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Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC 
EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu. secretar ge
neral al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 20 mar
tie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

In cadrul ședinței. Comitetul Politic Executiv a examinat 
RAPORTUL GUVERNULUI PRIVIND REALIZAREA PLANU
LUI PE LUNA MARTIE ȘI MASURILE PENTRU ÎNFĂPTUI
REA INTEGRALA A PREVEDERILOR DE PLAN PE TRI
MESTRUL 11/1987.

Pe baza datelor prezentate, a informărilor făcute de miniștri 
și alți membri ai guvernului care răspund de coordonarea acti
vității din diferite sectoare ale economiei naționale, Comitetul 
Politic Executiv a făcut o profundă și, exigentă analiză a rezul
tatelor obținute în această perioadă, precum și a cauzelor care 
au dus la anumite ^mineri în urmă în realizarea prevederilor 
planului. Comitetul Politic Executiv a criticat activitatea des
fășurată de unele ministere, de conducerile acestora, care nu 
au acționat cu toată fermitatea și răspunderea pentru a asigura 
înfăptuirea ritmică, integrală, a planului pe această perioadă. 
A fost criticată, de asemenea, situația existentă în domeniul in
vestițiilor, unde se înregistrează serioase rămîneri în urmă.

Pornind de la concluziile desprinse din analiza îndeplinirii 
planului, secretarul general al partidului,. tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, a cerut guvernului, ministerelor, tuturor factorilor 
de răspundere din economie să ia, de îndată, măsuri hotărite 
în vederea eliminării neîntârziate a lipsurilor care s-au mani
festat, pentru recuperarea, pîna la sfîrșitul lunii martie, a tu
turor restanțelor și realizarea integrală a planului pe primul 
trimestru. Secretarul general al partidului a cerut conducăto
rilor de ministere, centralelor industriale și întreprinderilor să 
acționeze cu înalt simț dc răspundere pentru asigurarea tutu
ror condițiilor necesare desfășurării normale a activității eco
nomice, pentru o cit mai bună organizare a producției și a 
muncii, pentru întărirea ordinii și disciplinei în toate secțoa- 
rele. De asemenea, tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat să se 
revadă problema întreținerii și reparațiilor capitale ale utilaje
lor și instalațiilor, luindu-se toate măsurile ce se imnun în ve
derea îmbunătățirii radicale a activității • în acest domeniu și 
asigurîndu-se, pe această bază, buna funcționare și utilizare cu 
maximum de randament a capacităților de producție. S-a ce
rut, totodată, să se acționeze cu toată fermitatea pentru ridica
rea, în continuare, a nivelului tehnic și calitativ al produse
lor, pentru realizarea integrală a prevederilor programelor spe
ciale din acest domeniu.

In legătură cu toate acestea, secretarul general al partidului 
a cerut să se ia măsuri hotărite pentru a se asigura participarea 
directă și eficientă a cercetării și proiectării la soluționarea pro
blemelor tehnice și economice din întreprinderi, la perfecțio
narea și modernizarea proceselor tehnologice, la ridicarea cali
tății și eficienței întregii activități.

O atenție deosebită trebuie să se acorde îndeplinirii riguroa
se a tuturor prevederilor planului pentru producția de export 
și pentru livrarea acesteia în termenele prevăzute în contrac
tele cu partenerii externi.

Subliniind că sint create toate condițiile pentru îndeplinirea 
planului, secretarul general al partidului și-a exprimat convin
gerea că toate conducerile ministerelor, centralelor și întreprin
derilor, organele și organizațiile de partid, comuniștii, toți oa
menii muncii vor acționa, cu hotărîre și abnegație, în spirit re
voluționar, pentru a asigura realizarea integrală și la un înalt

nivel calitativ a sarcinilor de plan, a prevederilor stabilite pe 
acest an și pe întregul cincinal.

A fost analizat, in continuare, UN RAPORT PRIVIND MĂ
SURILE LUATE PENTRU DESFĂȘURAREA ÎN BUNE CON
DIȚII A CAMPANIEI AGRICOLE DE PRIMĂVARA. Din da
tele prezentate a reieșit că lucrările de reparații ale tractoare
lor și mașinilor agricole, de pregătire a terenului în vederea in- 
sămrnțărilor sint terminate in întreaga țară. De asemenea, au 
fost asigurate semințele de cea mai bună calitate pentru su
prafețele prevăzute a fi insămînțate în primăvara aceasta.

In legătură cu desfășurarea lucrărilor agricole din această 
primăvară, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut Ministerului 
Agriculturii, comitetelor județene de partid *și  consiliilor popu
lare, consiliilor unice agroindustriale, organizațiilor de 

partid de Ia sate să treacă de îndată și să asigure, printr-o 
cit mai bună organizare a muncii, prin mobilizarea tuturor for
țelor, recuperarea grabnică a întârzierilor determinate de 
timpul nefavorabil și terminarea insămînțărilor în limitele pe
rioadei optime stabilite pentru fiecare cultură. S-a indicat să se 
lucreze în așa fel incit pînă la sfîrșitul lunii martie să se reali
zeze toate lucrările prevăzute pentru culturile din epoca I și a 
Ii-a, urmînd să se treacă apoi la culturile din epoca a IlI-a. 
S-a cerut ca, în toată această perioadă, să se exercite un con
trol permanent, la fața locului, asupra modului cum se efec
tuează întreaga gamă de lucrări agricole, cum sint respectate 
condițiile de calitate și regulile agrotehnice stabilite. în așa fel 
incit să se obțină recolte cit mai bune, iar anul 1987 să mar
cheze o îmbunătățire și perfecționare generală a activității din 
toate sectoarele agriculturii.

Comitetul Politic Executiv a analizat, în continuare, 
RAPORTUL PRIVIND ACTIVITATEA POLITICO-ORGANI- 
ZATORICĂ DESFĂȘURATA DE ORGANELE ȘI ORGANIZA
ȚIILE DE PARTID ÎN ANUL 1986 PENTRU ÎNFĂPTUIREA 
HOTĂRÎRILOR PARTIDULUI, A INDICAȚIILOR TOVARĂ
ȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU. EFECTIVUL, COMPOZIȚIA 
ȘI STRUCTURĂ ORGANIZATORICĂ A PARTIDULUI LA 31 
DECEMBRIE 1986. De asemenea, a fost examinat RAPORTUL 
CU PRIVIRE LA ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ DE ORGA
NELE DE PARTID. DE STAT ȘI ORGANIZAȚIILE DE MASĂ 
ÎN ANUL 1986 PENTRU ÎNFĂPTUIREA POLITICII DE CA
DRE A PARTIDULUI/ Comitetul Politic Executiv a aprobat 
aceste rapoarte și a stabilit ca ele să fie supuse dezbaterii Ple
narei C.C. al P.C.R.

In cadrul ședinței, a fost prezentată o INFORMARE CU 
PRIVIRE LA VIZITELE OFICIALE DE PRIETENIE EFEC
TUATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREU
NA CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA 
INDIA — LA INVITAȚIA PREȘEDINTELUI GIANI ZAIL 
SINGH ȘI A PRIMULUI MINISTRU RAJIV GANDHI: ÎN RE
PUBLICA POPULARA BANGLADESH. LA INVITAȚIA PRE
ȘEDINTELUI HUSSAIN MOHAMMAD ERSHAD ȘI A DOAM
NEI ERSHAD; ÎN REPUBLICA SOCIALISTA A UNIUNII 
BIRMANE. LA INVITAȚIA PREȘEDINTELUI SAN YU ȘI A 
DOAMNEI SAN YU ; ÎN REGATUL NEPAL. LA INVITAȚIA 
REGELUI BIRENDRA BIR BIKRAM SHAH DEV ȘI A REGI- 
NEI AISHWARYA RAJYA LAXMI DEVI SHAH și LA ÎN- 
TtLNIREA PRIETENEASCĂ DE LA KARACHI, CU PRE
ȘEDINTELE REPUBLICII ISLAMICE PAKISTAN, MOHAM
MAD ZIA-UL HAQ.

(Continuare in pag. a 7-a)

VIITOR
DE AUR

Punem temelie zborurilor înalte ' 
Un ocean de inimi flutură in zare 
Bate-n conștiințe vuiet uriaș 
Al cutezătoarei clase muncitoare.

Sub drapel in focul aprigelor lupte 
S-au jertfit eroii pe care-i cinstim 
Cu tăria faptei și puterea slovei 
Iată marea carte-n care noi zidim.

Iarăși primăvară și lumină pură 
Singele-n artere ne pulsează drept 
Sărbătoarea noastră, marile victorii 
Glăsuiesc de-a pururi viu și înțelept.

65 de trepte — toate in lumină 
De partid durate, legendar erou, 
Facem legămintul să-i urmăm cu cinste 
Pilda de virtute, pe stegarul său.

La aniversare, ctitorind spre veacuri 
Viitor de aur țara noastră are.
Ne cinstim eroul, marele bărbat.
Și-i urmăm exemplul, cutezind spre zare.

DUMITRU ION DINCĂ

SUB STEAGUL GLORIOS
DE LUPTA AL PARTIDULUI

UNANIMA APROBARE, PROFUNDĂ SATISFACȚIE Șl DEPLINĂ 
ADEZIUNE FAȚĂ DE REZULTATELE STRĂLUCITE ALE VIZITEI OFICIALE 
DE PRIETENIE EFECTUATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, 
ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN UNELE ȚĂRI DIN ASIA

TELEGRAME ADRESATE TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU
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Marea sărbătoare a tinereții 
revoluționare prilejuită de îm
plinirea a 65 de ani de la 
crearea Uniunii Tineretului 
Comunist și a 30 de ani de la 
înființarea Uniunii Asociațiilor 
/Studenților Comuniști din 
România se constituie într-uu 
moment de o deosebită semni
ficație ’ pentru toți tinerii pa
triei noastre socialiste, a căror 
muncă și viață se desfășoară 
sub semnul de înaltă noblețe al 
participării entuziaste la mă
reața operă înfăptuită de în
tregul popor sub conducerea 
gloriosului nostru partid — e- 
dificarea societății socialiste și 
comuniste în România. Evo
carea, în acest context, a dru
mului eroic de luptă al tinere
tului revoluționar, la chemarea 
înflăcărată a comuniștilor, este 
de natură să pună în lumină 
realitatea istorică a angajării 
plenare a tinerei generații in 
toate marile momente decisive 
pentru destinul patriei și po
porului, in toate marile bătălii 
purtate împotriva nedreptelor 
rinduieli bazate pe exploatarea 
omului de către om și pentru 
făurirea noii orinduiri socia
liste. Simbolul suprem al aces
tei lupte, simbol legitimat de 
peste 50 de ani de activitate 
revoluționară in slujba parti
dului, patriei și poporului îl 
reprezintă înseși viața, lupta 
eroică și munca neobosită ale 
tovarășului Nicolae Ceaușescu, 
cîrmaciul încercat ai Partidu
lui Comunist 
porului 
ctitorul 
rioade din întreaga noastră 
istorie __ '
Ceaușescu. De asemenea, tine
rețea revoluționară iși află in 
activitatea tovarășei Elena 
Ceaușescu un exemplu stră
lucit de angajare plenară în 
luptele pentru binele poporului 
și patriei, pentru victoria 
ideilor socialiste și comuniste 
in România.

Aniversarea creării Uniunii 
Tineretului Comunist aici și 
acum, in România socialistă.

poartă pecetea tradițiilor plă
mădite de înaintași, dar și a 
răspunderilor mari pe care ti
neretul le are față de patrie, 
partid și popor, in temeiul, mi
nunatelor condiții de împlinire 
și afirmare ce le sini create 
prin grija părintească și pre
ocuparea permanentă ale secre
tarului general al partidului, to
varășul Nicolae Ceaușescu, ale 
tovarășei Elena Ceaușescu. Is
toria trecută și prezentă dă 
mărturie că tânăra generație a 
găsit întotdeauna in ea însăși

Iui, față de interesele vitale 
ale poporului și patriei.

Astăzi, condiția revoluționară 
a tinerei generații este circum
scrisă de uriașa investiție de 
încredere și răspundere pe 
care partidul, in frunte, cu se
cretarul său general, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu. pe care 
societatea in întregul ei o fac 
în toți tinerii României socia
liste. Pentru tinerii de astăzi, 
aeolo unde muncesc și- trăiesc, 
în întreprinderi industriale, pe 
șantiere, ogoare, in școli și fa-

Român, al po- 
român și României, 

celei mai rodnice pe-
Epoca Nicolae

resursele de abnegație și de
votament, de dăruire și ac
țiune pentru a-și aduce o tot 
mai sporită contribuție la fău
rirea destinului comunist al 
țării, toate bătăliile purtate 
pentru progresul, libertatea și 
independența țării, toate efor
turile făcute pentru asigurarea 
demnității, bunăstării și vii
torului nostru încorporând și 
energiile generațiilor tinere, 
ale celor de ieri ca și ale ce
lor de astăzi, intr-o continui
tate firească, atestînd răspunsul 
lor la -chemările istoriei. Asu
marea de către tinăra genera
ție a marilor îndatoriri ce ii 
revin a fost și a rămas peste 
ani un certificat de autentici
tate revoluționară a identității 
ei. demonstrând atașameni ne
clintit față de cauza par’tidu-

' cultăți, în laboratoare și in
stitute de cercetare, minunate
le condiții de muncă, creație și 
învățătură ce ie stau la dis
poziție se regăsesc fructificate 
în modul lor de a gîndi și ac
ționa. in spiritul indicațiilor și 
orientărilor adresate lor de 
către tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, al sarcinilor încre
dințate spre exemplară înde
plinire.

Crescut și educat intr-un cli
mat de continuă perfecționare, 
de participare nemijlocită și 
activă la vasta operă înfăp
tuită de întregul popor, climat 
înnobilat de principiile, nor
mele și valorile modului co
munist de viață, tineretul pa
triei noastre socialiste iși face 
un titlu de onoare de a răs
punde întotdeauna prezent la

chemările înflăcărate ale tova
rășului Nicolae Ceaușescu, in 
tot ceea ce fac tinerii, în felul 
în care muncesc și trăiesc, 
gindesc și simt ei probînd ho- 
tărirea de a urma întotdeauna 
exemplul strălucit de luptă și 
viață revoluționare ale tovară
șului Nicolae Oeaușescu — pă
rinte drag și îndrumător a- 
propiat al întregului tineret.

Pentru tinerii de astăzi, Ia 
sărbătoarea creării Uniunii Ti
neretului Comunist, nu există 
cauză mai înaltă decît a învăța 
și munci, de a se perfecționa 
continuu, adueîndu-și o contri
buție proprie, mereu mai mare, 
la îndeplinirea obiectivelor 
strategice stabilite de partid, 
cu contribuția esențială a to
varășului Nicolae Ceaușescu, 
privind intrarea României in
tr-o nouă etapă de dezvoltare 
— dezvoltarea intensivă, la so
luționarea optimă a tuturor 
problemelor privind noua ca
litate a muncii, eficiența eco
nomică superioară, promovarea 
fermă a noului, a cuceririlor 
științei și tehnicii contempora
ne, ale cunoașterii umane în 
gindire și acțiune, dovedind și 
prin aceasta, acum ca și în 
trecut, că tineretul este, po
trivit aprecierii secretarului 
general al partidului, o puter
nică forță socială, un factor 
activ in construcția socialistă.

Astăzi, ca întotdeauna, de 
altfel, tinăra generație, în con
tinuitatea glorioaselor ei tra
diții de luptă revoluționară 
sub steagul Partidului Comu
nist Român, mobilizată de 
Uniunea Tineretului Comunist, 
este hotărită să facă totul pen
tru ’ înfăptuirea exemplară a 
politicii partidului, unitatea de 
acțiune a tineretului, ca ex
presie a unității întregului po
por, constituind un important 
factor pentru succesul operei 
de edificare a socialismului 
în România, de înfăptuire de
plină a idealurilor comuniste 
in patria noastră.

TRAIAN GANJU

LA POSTURILE NOASTRE DE RADIO ȘI TELEVIZIUNE
Astăzi, in jurul orei 16,30, posturile de radio și televiziune vor transmite direct adunarea so

lemnă consacrată aniversării a 65 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist și a 30 de' ani 
de la înființarea Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România.

Am fost, sîntem și vom fi prezenți mereu acolo unde este nevoie de munca noastră, de dăruirea noastră revoluționară, de elanul nostru tineresc.
Am fost, sîntem si vom fi prezenți mereu acolo unde ne cere secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceausescu.
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Să fim prezenți mereu acolo 

unde este nevoie de noi ! Este 
condiția firească a tinereții 
noastre revoluționare, rod și 
simbol ale celei mai fertile 
epoci din istoria devenirii 
noastre naționale — Epoca 
Nicolae Ceaușescu. Să fim pre
zenți mereu acolo unde este ne
voie de noi, să ne integrăm, 
prin exemplare fapte de dăru
ire și entuziasm, in remarca
bila operă prin care întregul 
nostru popor năzuiește și con
struiește viitorul comunist al 
patriei. Este angajamentul a- 
sumat cu răspundere și înaltă 
mândrie patriotică de întreaga 
generație tinăra a țării — ge

nerația Nicolae Ceaușescu — 
in acest martie aniversar tind 
toți tinerii patriei. întregul 
nostru popor sărbătoresc, cu 
darurile muncii și creației, cu 
reușitele și succesele dobin- 
dite în toate domeniile de ac
tivitate, 65 de ani de la crea- 
rea Uniunii Tineretului Comu
nist, 30 de ani de la înființa
rea Uniunii Asociațiilor Stu
denților Comuniști din Româ
nia. Să fim prezenți mereu 
acolo unde este nevoie de noi. 
Prezenți in tot ce s-a înfăp
tuit ! Cu eroism, spirit patrio
tic și romantism revoluționar 
tinăra generație a patriei 
strîns unită, asemenea între

gului nostru popor, in jurul 
• partidului comunist a partici
pat la marile succese ale lup
tei revoluționare, la marile 
înfăptuiri ale construcției so- 
/daliste, pretutindeni acolo 
unde cereau chemările parti
dului, pretutindeni unde ( s-a 
dus lupta curajoasă, eroică a 
comuniștilor in transpunerea 
în faptă a mărețelor obiective 
in devenirea României socia
liste. Prezenți in tot ce vom 
înfăptui ! Urmând neabătut 
Partidul Comunist Român, a- 
vind mereu înainte înaltul 
model de eroism înflăcărat, de 
nețărmurit patriotism, supre
mul exemplu de muncă și via

ță. de spirit revoluționar al 
secretarului său general, to
varășul Nicolae Ceaușescu, 
prietenul cel mai drag al ti
nerei generații a patriei, ne 
afirmăm ca un eșalon puternic 
și. deplin angajat, ca făuritori 
ai viitorului României. Să fim 
prezenți mereu acolo unde 
este nevoie de noi ! în între
prinderi și mari combinate, pe 
șantierele muncii pentru țară, 
în agricultură, știință și cul
tură, noi, generația tinăra a 
țării, prin ceea ce facem oră 
de oră și zi de zi înscriem în 
cartea muncii pentru patrie 
noi pagini ale abnegației și 
patriotismului prin argumen

tele faptei comuniste de mun
că neobosită, urmînd întotdea
una inflăcăratele îndemnuri și 
chemări ale secretarului gene
ral al partidului, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu, cel care cu 
fapta și spiritul său incandes
cent. profund revoluționar, im
primă existenței noastre certi
tudinea marilor realizări, cel 
care numindu-ne „viitorul în
suși al națiunii noastre socia
liste" ne-a acordat deplina 
încredere și grijă părintească.

„A fi brigadier este o șansă 
unică, pe care partidul, secre
tarul său general, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu, au făcut-o 

posibilă, o șansă unică pentru 
formarea noastră, a tinerilor, 
ca revoluționari, viitori comu
niști, oameni de nădejde, 
constructorii de mîine ai co
munismului in România. Și 
eu, alături de mulți tineri din 
generația mea, ne declara 
Constantin Manolache, briga
dier pe Șantierul național al 
tineretului din Drobeta Turnu- 
Severin. beneficiez de această 
șansă participind la ridicarea 
viitoarei cetăți de lumină de 
la Halinga. Omagiul nostru, la 
marea sărbătoare a Uniunii 
Tineretului Comunist, este in 
primul rînd omagiul muncii. 
Realizările obținute în acest 

prim trimestru al anului sint 
răspUnsul nostru, al brigadie
rilor, la chemările și îndemnu
rile secretarului general, tova
rășul Nicolae Ceaușescu. Prin 
aceste fapte de muncă înțele
gem să ne exprimăm devota
mentul față de patrie, față de 
partid. Să poți alătura cu ace
eași' certitudine numelor de 
rezonanță revoluționară — 
Agnita-Botorca, Bumbești-Li- 
vezeni, Salva-Vișeu — noi 
nume care vor aminti perma
nent de acești ani de construc
ție efervescentă, de -mărețe 
realizări, este șansa generației 
noastre pe care noi, toți bri
gadierii țării, o transformăm 

zi de zi într-un adevăr stator
nic al muncii".

„Alături de brigadierii mun
cii pentru patrie și noi, minerii, 
sîntem constructori ai prezen
tului socialist, ai viitorului. 
Prin munca noastră hotărită, 
cu pricepere și entuziasm cău
tăm in adincuri sipetele pline 
de comori ale munților, desfe- 
recindu-le pentru bogăția și 
împlinirile României socialis
te. Datoria noastră de onoare 
este de a da țării cit mai mult 
cărbune, participind astfel, în

CRISTINA BALINT
(Continuare în pag. a 7-a)
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TINEREȚEA REVOLUȚIONARA A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

exemplu eroic de luptă in slujba partidului, poporului și patriei\

Cu prilejul aniversării a 65 
de ani de la făurirea Uniunii 
Tineretului Comunist, tind ti
neretul țării se află angajat, 
alături de virstnici. in munca 
rodnică pentru îndeplinirea 
hotărîrilor adoptate de Con
gresul al XIII-tea al Partidului 
Comunist, este cit se poate de 
firesc și necesar să vorbim 
despre tinerețea revoluțio
nară a tovarășului Nicolae 
Ceaușescu. secretarul general 
al Partidului Comunist Româr, 
președintele Republicii Socia
liste România, intrudt tinere
țea sa revoluționar*  oferă tm 
exemplu strălucit de dăruire 
intereselor fundamentale ale 
clasei muncitoare, ale poporu
lui român, exemplu demn oe 
urmat de fiecare tinăr al pa
triei noastre care dorește sâ 
muncească și să trăiască in 
chip comunist. Din cei 65 oe 
ani, aproape 55 sint legau de 
activitatea tovarășului Nico^e 
Ceaușescu. Aici el a cunoscut 
partidul comunist, In rindurile 
căruia a înțeles că este locul 
S*u,  sub drapelul căruia tre
buie să se înregimenteze in 
lupta pentru dreptate sociali 
și independență naționali a 
poporului român.

Făurirea, la Conferința ge
nerală a tineretului socialist 
de la București, din 19— 
martie 1922. a Uniunii Tinere
tului Comunist a reprezentat 
încununarea firească, legitun*  
șl necesară a unei îndelungate 
dezvoltări istorice a unei bo
gate experiențe de lupt*  acu
mulate de mișcarea revoluțio
nară de tineret vreme oe a- 
proape un secol, in cadrul pro- 
oesului de afirmare a mișcării 
muncitorești și a part^--- 
său politic, făurit ia 1333 ; a 
fost rezultatul direct al unu; 
impetuos și complex proces 
evidențiat și definit cu clari
tate sub semnul marilor eve
nimente care au marcat istoria 
modernă a României — Marea 
Unire din 1918 si Qunrea 
Partidului Comunii: Ramaz * 
8 Mai 1921.

Actul istoric edificat in urmă 
cu 65 de ani a conferit mișcă
rii revoluționare de tineret n-x 
dimensiuni, o Bl mai mare 
forță organizatorică și capo
tate de mobilizare si înriurire 
politică, determining in ex: 
hotăritor cursul luptei sate re
voluționare pentru promovarea 
și apărarea intereselor fwda- 
mentate afe maselor mur.moa
re, pentru- împlinirea ideal ur.- 
jor libertății sortate fi 
na le pe pămîntul României. 
Făurită. Îndrumat*  șt coedoeâ 
de partidul ccmuniBtâ U.T C 
8-a aflat cu consecventa, d» 
primete momente ate exirteeret 
sate, in fruntea mișcârri revo
luționare și democratice de ti
neret din România : «roteM. 
combativitatea ti ferm.tarea 
revoluționare, pa: rioOMl 
dent t-au dovedit a fi vatufi 
ale tinerilor revoluționari na 
parcursul activii iții -
te împreună cu comur-istâ: ma
turi, cu forțele cete afli !■ ► 
țațe ale societății române**'.

Tinerii Încadrați tn rt«âar3e 
Uniunii Tineretul ui Ccmu^tr 
au văzut in Partidul Ooedubmb 
Romăn exponentul fidel fl coe*  
gecvent al aspirațiilor f-nit- 
mentale nutrite de clasa 
eitoare. de poporul român. La 
rîndul tău. partidul a apreoat 
uriașul potențial revotefiote*  
al tineretului. eapaefta*ei  «a 
mereu deschisă înnoirii, trens- 
foffTTâril revoMkiom a *>  
cletâțil româMștL De atd. 
grija permanent*  a partidului 
de a orienta, pas eu paa ac
tivitatea politici fi nifwiM 
torieâ â U.T.C, «MQ*  Mtn*  
toere pentru a-t atifom. 
flecare etan*  Istorie*,  o * 
tactic*  fi un progrem poC 
inspirate din reaiîtițfle țâri 
din LT.perativtte ma;-xe a> 
luptei revoiutâ^nare. Urmare 
flrease*  a fost tmptfcarea a- 
tivâ a Uniunii Tifierafifiai Oo- 
munist. în fruntea mue*ru  re
voluționare fi democrat.-*  de 
tineret. In martie dt
clasă ale maselor- muncitoare, 
identificarea sa cu lupta parti
dului comunist, animat*  de 
convingerea e*  el exprima. Ia 
cuget $1 ta faptă, flacăra vre a 
spiritului revoluționar fi pa
triotic.

Organizația comunlrt*  de ti
neret nu numai c*  a prim*  *1  
și-a asimilat organic esemphxl 
militanților comuniști, dar a 
fătut ea însăși dovada Lmea- 
selor disponibilitatâ ie actâ---e 
în timpul larg *1  luptei revo
luționare ; tinerii comuniști aa 
fost, prin faptele lor. p.'.de de 
eroism, dirzenie fi coaabauvn- 
tate revoluționară, ce patrio
tism fierbinte.

între aceștia, la începutul 
anilor treizeci, s-a remarcat 
tânărul muncitor Nicolae 
Ceaușescu. Pe bună dreptate 
s-a spus că viața sa se conto
pește cu însăși istoria Uniunii 
Tineretului Comunist in ca
drul'căreia s-a ilustrat drept 
unul dintre cei mai reprezen
tativi conducători ai săi fi că
ruia tânăra generație i-a dato
rat toate succesele și împlini
rile luptei tale .revoluționare. 
La vlrsta cînd «Iții de a- 
ceeași virstă se desprindeau 
de jocurile copilăriei și sc de
dicau preocupărilor specifice 
adolescenței, tânărul Nicolae 
Ceaușescu deschide ochii spre 
înțelegerea fenomenelor socia
le. EI părăsea sa*ul  natal — 
Scornicești — potopit de greu
tățile țărănimii muncitoare, 
pășind cu hotărîre spre împli
nirea destinului său revoluțio
nar. Cu. o uimitoare capacitate 
de Înțelegere a stărilor social- 
politice, el s-a înrolat în riri
dul dintâi al mișcării de tine
ret In timpul marilor bătălii 
de clasă din iânuarie-februa- 
rie 1933, remareîndu-se prin 
dîrzenie, abnegație și curaj, in 
îndeplinirea Sarcinilor, prin în
fruntarea demnă și intransi
gentă a forțelor represive. Din 
însărcinarea conducerii Darti- 
dului comunist, în anul 1933 a 
reprezentat tineretul muncito
resc revoluționar, în conduce
rea Comitetului Național An
tifascist —■ cuprinzătoare or
ganizație democratică de 
masă legală Ia scară naționa
lă, inițiată de partidul comu
nist, cu o sarcină precisă și

tdu-se cu toată ar- 
puterea de muncă 
■ dinamizare a for
ce democratice și 

ale poporului 
i lupta împotriva 

pentru apărarea 
și libertăților de- 

ile maselor, a inde- 
și integrității pa-

eoea:

iui

Dar. Ministerul de Interne n-a 
întârziat să uimită o notă 
Prefecturii poliției Capitalei, 
prin care solicita un plus de 
vigilență asupra activității lui 
ulterioare : „Vă semnalăm, în 
vederea luării măsurilor de ri
goare. pe comunistul Nicolae 
Ceaușescu. care fădndu-se vi
novat de adunare de adeziuni 
de solidaritate a muncitorilor 
cu ceferiștii condamnați in 
procesul de rebeliune, a fost 
defer: Tribunalului Craiova, 
ri apoi pus in libertate, după 
oare i-a întors in Capitală-.

Revenit in Capitală, reia 
lupte cu aceeași inepuizabilă 
energie, In condițiile unei ne
contenite supravegheri a apa
ratului represiv. După numai 
o lună, la 20 august, a urmat 
o nouă arestare sub învinui
rea de „răspindire de mani
feste revoluționare și acțiuni 
împotriva regimului", apoi 
alta, la 20 septembrie — in 
tâmpul unei obișnuite ședințe 
săptăminate de analiză a acti- 
vîtățti comitetelor antifasciste 
ate tineretului — dnd, im
pregna eu alți tineri oomuniști 
r. aztâfasrifti, a fost din nou 
aresta-. Cu arest prilej, orga
nele represive au ajuns la 
conciuzia că prezența tinăru- 
iu. revoluționar in Capitală 
era mxlî ©rea ..periculoasă" 
pentru a sl putea fi admisă. 

s*-
te

ArmjcX.

ETULUI

itia de a 5 rupt 
jcarâ. fată de

I TIIEBEIIILIII 10 Bill 

și datoriile lui in viitor
9» i ;

.» >î 5e'.*;»^x4

rt>»Rx« t*.

tu ft:

tracție. A venit la București, 
primind tot mai multe și mai 
importante sarcini, îndeosebi 
pe linia activității de mobili
zare și organizare a tineretu
lui. A fost trimis intr-o serie 
de județe — Argeș, Prahova. 
Dîmbovița, Mehedinți —, acolo 
unde era nevoie de dîrzenia și 
dăruirea sa.

Impresionantele valori revo
luționare ale activității tînăru- 
lui militant comunist Nicolae 
Ceaușescu, prestigiul de care 
începuse să se bucure in rîn- 
dul militanților partidului, ale 
muncitorimii în mijlocul că
reia se afla în permanență, 
precum și experiența dobîn- 
dită in organizarea și desfășu
rarea a numeroase acțiuni re
voluționare au fost principa
lele argumente care au deter
minat decizia conducerii P.C.R. 
de a-i încredința, în toamna 
anului 1935, sarcina de mare 
răspundere de secretar al 
Comitetului Regional Prahova 
al Uniunii Tineretului Comu
nist Această hotărire se în
scria in orientarea de bază a 
partidului comunist de întărire 
a activului său cu cadre mun
citorești tinere, de perspecti
vă, cu experiență și călite la 
școala luptei revoluționare, 
capabile să asigure traducerea 
in viață a liniei sale politice. 
Totodată se avea in vedere 

' »!« «««» tontoi fi.
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activitate politică șl organiza
torică in care s-au relevat ca
litățile moral-politice ale ‘tâ
nărului militant comunist 
Nicolăe Ceaușescu — energie 
și putere de muncă, capacitate 
organizatorică și de înriurire 
politică, combativitate și desă- 
virșită conduită revoluționară. 
Zilnic, mereu prezent in mij
locul tineretului revoluționar
— la Ploiești, Tîrgoviște, la 
Băicoi, Moreni sau Gura Oc- 
niței, în alte localități de pe 
raza regionalei U.T.C. Prahova
— militantul comunist Nicolae 
Ceaușescu acționa energic, cu 
forță mobilizatoare, pentru ex
tinderea ariei de cuprindere 
organizatorică a U.T.C. și a 
posibilităților sale de manifes
tare legală prin crearea unor 
secțiuni locale ale Blocului 
pentru apărarea libertăților 
democratice, pentru promova
rea și popularizarea în rîndul 
tinerei generații a liniei politi
ce antifasciste și antirevizio- 
niste a Partidului Comunist 
Român. în aceste împrejurări 
s-a produs momentul arestării 
din 15 ianuarie 1936, în comuna 
Ulmi din județul Dîmbovița, în 
timpul uneia din numeroasele 
acțiuni politice conspirative 
desfășurate sub conducerea se
cretarului Regionalei Prahova 
a U.T.C. ; ulterior au fost a- 
restați și alți tineri comuniști 

și antifasciști, in diferite loca
lități ale județului.

Au urmat episoadele drama
tice ale celor aproape cinci 
luni de instrucție judiciară la 
închisoarea din Brașov, în 
timpul cărora organele de an
chetă au pus în aplicare „tra
diționalul- lor arsenal de bru
talități și presiuni morale 
pentru ..confecționarea delic
telor" incriminatorii. în toată 
această perioadă, ti nărui mili
tant revoluționar Nicolae 
Ceaușescu a constituit pentru 
tovarășii săi de lupt*  un stră
lucit și pilduitor exemplu de 
tărie, de atitudine curajoasă 
și demn*  care, în timpul pro
cesului ce a urmat, a dobindit 
noi și semnificative forme de 
manifestare.

In atmosfera grea dominată 
de practicile abuzive ale Con
siliului de Război al Corpului 
5 de Armat*  din Brașov, s-au 
evidențiat deosebitele trăsă
turi morale și politice ale tâ
nărului militant revoluționar 
Nicolae Ceaușescu: maturita
tea politică remarcabilă, pa
triotismul înflăcărat și devo
tamentul nemărginit faț*  de 
interesele vitale ale clasei 
muncitoare, ale poporului ro
mân. Conducerea partidului ii 
încredințase rolul de orienta- 
tor al întregului grup, In des
fășurarea procesului. în ade
văr, pe parcursul celor cinci 
luni de anchetă și, în mod 
deosebit, în timpul procesului, 

militantul comunist Nicolae 
Ceaușescu a constituit pentru 
ceilalți acuzați un înait exem
plu de atitudine curajoasă și 
demnă, de tărie revoluționară, 

în acei ani ai istoriei, cînd 
trebuiau apărate interesele na
ționale vitale ale poporului 
român, viitorul său intr-un 
stat național-unitar așa cum 
fusese el alcătuit prin actele 
plebiscitare din gloriosul an 
1916, comunistul Nicolae 
Ceaușescu s-a dovedit a fi un 
exponent de onoare al celor 
mai înaintate forțe ale socie- 

' tății românești care își asuma
seră misiunea de a mobiliza 
poporul la lupta împotriva 
celui mai teribil flagel ce se 
abătuse asupra omenirii, fas
cismul, și mai ales varianta 
sa cea mai cruntă, nitlerismul. 
Procesul de clasă de la Brașov 
s-a transformat, astfel, într-o 
curajoasă lecție de demnitate 
comunistă și de patriotism 
fierbinte. El a sporit presti
giul Partidului Comunist Ro
mân și a demonstrat încă 
o dată că el își crease qadrele 
necesare care să-i asigure 
forța politică și organizatorică 
pentru realizarea misiunii lui 
istorice de conducător al 
luptei clasei muncitoare, a po
porului, pentru făurirea unei 
Românii a libertății naționale 
șl a dreptății sociale.

Justiția burgheză a pronun
țat sentința cea mai grea îm
potrivă revoluționarului
Nicolae Ceaușescu și a rămas 
definitivă. La 15 august 1936, 
el a fost întemnițat la închi
soarea Doftana, renumită prin 
regimul dur de distrugere 
fizică și morală a deținuților 
fiolitici comuniști. Aici, el s-a 
ntilnit — cum seria publicația 

„Arena", la 11 iunie 1936, CU 
alți „deținuți politici comu
niști și antifasciști, cu oare, cu 
ani in urmă, și-a luat sarcina 
de a lumină poporul". Viața 
grea între zidurile Doftanei, 
în oei doi ani și șase luni de 
detenție, nu i-au putut infrin
ge voința de luptă, nu l-au 
putut abate din credința fer
mă în înfăptuirea idealului 
nobil căruia își închinase 
viața, în viitorul socialist al 
țârik înaltele sale calități po
litice și morale, dovedite în 
focul înfruntărilor revoluțio
nare, au atras dragostea și 
prețuirea celorlalți militanți 
comuniști întemnițați, ceea ce 
s-a manifestat în alegerea sa 
in conducerea colectivului de 
deținuți și a organizației de 
bază (celulei) de partid. în 
această calitate, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu a acționat 
cu sirguință pentru organiza
rea activității deținuților po
litici, pentru dezvoltarea legă
turilor cu comuniștii și uteciș- 
til din celelalte Închisori. To
varășii cu oare s-a aflat in

închisoare subliniază făptui că 
el s-a impus și aici prin curaj 
și o deosebită capacitate poli
tică, aducind o contribuție im
portantă la organizarea învă- 
țămintului politic și de cultură 
generală ce se desfășura la 
Doftana ; că el s-a situat, îm
preună cu alte cadre de partid 
cu experiență, in fruntea miș
cării împotriva Maltratărilor 
și pentru reintroducerea și 
respectarea regimului politic 
pentru comuniști, ceea ce s-a 
și obținut în aprilie 1938.

Eliberat din Doftana, în de
cembrie 1938, tânărul comunist 
Nicolae Ceaușescu s-a avintat 
cu același caracteristic entu
ziasm și cu experiență îmbo
gățită in mișcarea muncito
rească revoluționară. împreu
nă cu tânăra Elena Petrescu 
(Ceaușescu) a contribuit la in
tensificarea activității politice 
și cultural-educative a tinere
tului muncitoresc, în cadrul 
breslelor de muncitori, după 
desființarea sindicatelor de 
către regimul dictaturii regale, 
în 1939 a participat activ la 
acțiunile desfășurate de parti
dul comunist împotriva fascis
mului și războiului, pentru 
salvgardarea democrației și 
apărarea fruntariilor naționa
le, a independenței și suvera
nității României; Pe această 
linie s-a înscris și contribuția 
sa remarcabilă la organizarea 
marii demonstrații din Bucu
rești, de 13 1 Mai 1939, pe care 
rezoluția Conferinței mondiale 
pentru apărarea păcii și per
sonalității umane de la Paris 
din 13—14 mâi același an o 
aprecia ca o dovadă a voinței 
poporului român de a lupta 
împotriva agresiunii și fascis
mului.

Ca urmare a calităților sale 
politice și organizatorice, con
ducerea partidului comunist 
i-a încredințat tovarășului 
Nicolae Ceaușescu sarcina de 
mare răspundere de a acționa 
în vederea reorganizării Uni
unii Tineretului Comunist, in 
care scop a fost desemnat în 
fruntea Comisiei din București 
și de membru în Comisia cen
trală ne țară. Apreciind acti
vitatea revoluționară și excep
ționalele sale calități moral- 
politioe. ca și contribuția deo
sebită la amnia acțiune de re
organizare, Conferința națio
nală a Uniunii Tineretului Co
munist, care a avut loc la 
București către sfîrșitul anului
1939, l-a ale£ pe tânărul comu
nist Nicolae Ceaușescu în con
ducerea Comitetului Central 
al organizației refăcute â ti
neretului comunist. în lunile 
care au urmat, în noua sa că
lite te. în organul de conducere 
a U.T.C., a contribuit în mod 
hot-ăritor la intensificarea ac
tivității organizației comuniste 
de tineret, la creșterea influ
enței partidului comunist în 
rindurile tineretului muncitor.

Activitatea sa pusă cu exem
plară energie și devotament în 
serviciul libertății șl demnită
ții poporului român și al clasei 
sale muncitoare avea să su
fere din nou, datorită noii 
arestări produse la 29 iulie
1940, in timp ca participa la 
pregătirea unei acțiuni protes- 
tatoare a tineretului comunist 
din București ; aceasta urma 
să se desfășoare la 1 august 
1940 împotriva războiului mon
dial și a agresorilor. începea, 
din nou. un lung și greu drum 
prin închisori, urmîndu-și cu 
fidelitate, bărbăție șl demni
tate crezul politic și patriotic 
ce ii însuflețea gindul și fapta 
cutezătoare.

După trei zile petrecute în 
închisoarea Văcărești, la 1 au
gust a fost transferat la în
chisoarea militară Jilava, unde ' 
urma a executa sentința pri
vativă de libertate de trei ani 
și alți trei ani interdicție po
litică, sentință pronunțată in 
contumacie, in august 1939. în 
februarie 1942 a fost mutat in 
închisoarea de la Caransebeș, 
în 1943, cînd expirase deten
țiunea, a fost internat în la
gărul de izolare de societate, 
de la Tîrgu Jiu, împreună cu 
alți mllitanțl oomuniști și an
tifasciști, unde a rămas pini 
Ia 4 august 1944, cînd & fost 
pus în libertate.

în cursul celor patru ani de 
detenție, tovarășul Nicolae 
ceaușescu s-a afirmat prln- 
tr-o asiduă muncă politică 
pentru sporirea eficienței acti
vității organizației de partid, 
pentru menținerea și lărgirea 
legăturilor cu mișcarea munci
torească șl antifascistă din a- 
fara închisorilor și lagărului, 
ceea co l-a impus ca unul din
tre mUitanții de bază ai parti
dului comunist. în conducerea

organizației de colectiv și a 
organizației de bază (celula) a 
partidului, a depus, alături de 
alte cadre de bază ale parti
dului, o muncă tenace pentru 
stabilirea, prin intermediul e- 
chipelor care lucrau pe dife
rite șantiere din zonă, unor 
puncte de legătură cu diferite 
personalități politice, cu alți 
antifasciști dispuși a colabora 
în vederea menținerii legătu
rii organizației din lagărul de 
la Tîrgu-Jiu cu conducerea 
P.C.R. oare activa afară, in 
clandestinitate, pe linia pre
gătirii actului crucial din au
gust 1944.

în primii ani ai revoluției 
de eliberare națională și socia
lă, tovarășul Nicolae Ceaușescu 
s-a aflat in fruntea Uniunii 
Tineretului Comunist, lucrind 
cu toată energia pentru con
solidarea organizației de tine
ret, pentru mobilizarea tinere
tului muncitor la opera de 
sprijinire a frontului antihit
lerist și reconstrucția țării, de 
organizare a unor brigăzi de 
tineri care să lucreze pe șan
tiere de interes național. Ener-1 
gia și gindirea sa matură, clar-' ■ 
văzătoare, patriotismul înflă-. 
cărat și devotamentul profund, 
față de interesele majore ale 
patriei au fost transmise ma- ; 
selor de tineri muncitori, care. i 
au răspuns cu însuflețire che
mărilor partidului comunist la ' 
lupta acerbă pentru cucerirea > 
puterii politice de către clasa : 
muncitoare, pentru consolida- ! 
rea regimului revoluționar-de- 
mocratic instaurat la 6 Martie 
1945. abolirea monarhiei și 
proclamarea republicii, trece
rea la Înfăptuirea revoluției 
socialiste. în uriașa muncă . 
desfășurată de partid pentru ■ 
consolidarea și lărgirea orga
nizațiilor, educarea membrilor 
de partid și a maselor de oa
meni ai muncii pe baza ideo
logiei materialismului dialectic 
și istoric, de făurire a unui 
aparat de stat corespunzător 
puterii muncitorești—țărănești, 
tovarășul Nicolae Ceaușescu a 
adus o contribuție importanta. 
Cu aceeași dăruire și respon
sabilitate revoluționare, el a 
participat la elaborarea politi
cii Partidului Comunist Român 
și a militat pentru înfăptuirea 
ei in cit mai bune condiții, în 
responsabilitățile pe linie de. 
partid și de stat ce i-au fost? 
încredințate.

în prezent, tânărul Câre își ; 
începea activitatea politica 
revoluționară cu cincizeci și. 
Cinci de ani în urmă este se
cretarul general al Partidului 
Comunist Român, președintele: 
Republicii Socialiste România, 
comandantul suprem al forțe
lor armate. La baza crezului 
său politic a așezat tot trecu
tul de luptă al clasei munci
toare, al multimilenarei istorii 
a poporului nostru pentru li
bertate națională și progres 
social, ceea oe a constituit și . 
constituie esența vieții sale. 
Arest creî politic $1 vasta ex
periență acumulată in focul 
unor ample bătălii revoluțio
nare, excepționalele sale însu
șiri politico-morale, credința 
nestrămutată in virtuțile și ca
pacitățile creatoare ale poporu
lui român, în dreptul său de a 
aspira la cete mal înaintate 
trepte de civilizație și cultură, 
l-au impus pe tovarășul 
Nicolae Ceaușescu în înaltele 
funcții de partid și de stat pe 
care le deține. Dovada palpa
bilă o constitute răstimpul ce 
a trecut de la Congresul al 
IX-lea al partidului, congres 
oe a deschis curs larg spiritu
lui înnoitor și dinamic, a im
pulsionat dezvoltarea impe
tuoasă a societății românești 
In pas cu marile cuoerlri ale 
științei și tehnicii mondiale, 
determinând prefaceri profun
de pe plen economie șl social. 
Dovada profundei sale gîndiri 
o constituie Programul Parti
dului Comunist Român de 
făurire a societății socialiste 
multilateral dezvoltate șl 
înaintare a României spre co
munism, ce poartă amprenta 
puternicei Sale personalități, 
oa și întreaga sa operă teore
tică, din care străbate grija 
pentru viitorul patriei, pentru 
destinele poporului român In 
contextul evoluției societății 
ufnane. Pentru aceasta, secre
tarul general al partidului ru 
scapă nici un prilej de a re 
adresa tineretului, cerindu-i 
să învețe și îar să învețe pen
tru a fi demn urmaș al gene
rațiilor trecute ; cere tinerilor 
să fie cetățeni demni ai pa
triei, constructori conștienți ai 
orînduirii lipsite de asupriri 
sociale și naționale. Pline de 
patos revoluționar și patriotic 
au foet cuvintele tovarășului 
Nicolae Ceaușescu adresate ti
neretului, în cuvîntarea rostită 
Ia adunarea solemnă din Ca
pitală, cu prilejul aniversării 
a 65 de ani de la făurirea 
P.C.R. : „Vouă, dragi prieteni 
tineri, generației tinere va re
vine misiunea istorică de a 
apăra și dezvolta cuceririle re
voluționare, de a asigura 
mersul înainte, de a face totul 
ca poporul nostru să trăiască 
ca un popor liber, indepen
dent, în societatea comunistă, 
în rindul națiunilor libere ti 
independente ale lumii r

Acum, la aniversarea a 65 
de ani de la făurirea Uniunji 
Tineretului Comunist și a 30 
de ani de Ia înființarea 
U.A.S.C.R., nu poate fi anga
jament mal frumos, exprima
re mai vibrantă a respectului 
cuvenit Partidului Comunist 
Român și secretarului său ge
neral decît acela de a urma 
exemplul vieții tovarășului 
Nicolae Ceaușescu, de a răs
punde cu însuflețire — așa 
cum el a făcut-o — grijii pe 
care partidul o poartă tinere
tului, încrederii ce ii acordă, 
de a răspunde Chemărilor sate 
și a participa cu elanul speci
fic Virstei, cu înaltă dăruire și 
responsabilitate profundă, Ia 
amplul efort constructiv al 
poporului, la înfăptuirea nea
bătută a politicii partidului, 
pusă în serviciul înalt 
tinue a patriei social’ste ro
mâne, a victoriei păci; in lume 
și înțelegerii intre popoare.

GH. ZAHAKIA
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rea noului. pentru 
m poniva a tot 
fire și acțiune, 
principiile și 

vieții comuniștilor, 
socialiste și ac- 

! concepției cespr2 
rtkiului pentru ac- 

procesului 
ii economi co- sociale a patriei, 
e rou profil moral al cetățe- 

Organizația revoluționară a 
a făcut, iși face datoria 
zâ la sărbătorirea celor 

■oasă activitate sub 
dui să-și intensifice 
rate calitative spre 
irea patriei, a intre- 

pentru a demon- 
luționar este in- 
lâreața infăpîui- 
ste a partidului

FAPTELE NOASTRE DE MUNCĂ SI CREAȚIE
5 7

35
hA

construit zeci și zeci 
industriale. Am construit ua 
lioi may intrate energetice, 
drncentrule nt „Porțile lie 
Firr 11" și ullr liidroeentrul 
am construit termocentrut, 
tur mut fi am reînnoit inlreu 
lituțile patriei noastre . nu e 
sat in care să nu se /roată re 
get h întregului pa/ 
noastre !”

Cu aceste cuvinte care, ura 
tetizeâză munca eroică a i 
nostru, a tînefe generații 
ficarea unei Românii noi, 
prospere, s-a adresat secreta 
ral al partidului brigadieri 
august 1983. tind pentru prima oară 
s-a sărbătorit ..Ziua brieaiei 
Era -un moment- fesuv. am momi 
bilanț al 
rieri pe 
Era și 
angajare 
Atunci. . , 
rînduri tind s-a întilnif cu 
n'erație. tovarășul Nicola? 
a adresat chemarea tuturcr • -
tuturor brigadierilor de a czr?.: oa : 
continuare, cu avir.: si cârti.re :i er 
thziasmul și puterea de muncă snec 
fice virstei. la realizarea marilor etate*  
five pe care ni le-am crocus să : .? 
făptuim. Cuvinteie-chemare ale seere

de 
activității desfășurate de ti- 
marile șantiere naționale, 

un moment de pțjtemicâ 
patriotică a bozadienJoc. 

ca și in alte

bast re 
muncii pen 
aiului rev-

tati de
In

erarea

„lată de ce, de la înalta tribună a ma 
rum democratic al tinerei generații, 
turor oamenilor muncii, întregului nt 
milioanelor de tineri. întregului tin 
zațiilor sule revoluționare cele mai 
tari, împreună cu urarea de a obține 
m activitatea de dezvoltare ecojioni. c.. .

î a patriei, in făurirea celei mai drepl 
forinduiri cunoscute in istorie - ori 
l ciaHstă și comunistă”.

NICOLAE CEAUSESCU
Aceste cuvinte calde, de ac^ncă dra

goste pentru întregul tineret al pa
triei noastre. au constituit un nou 
imbold, o chemare vibrantă adresată 
tineretului muncitor al patriei, tutu
ror oamenilor muncii, de a-și spori 
eforturile, de a da întreaga măsură 
a', capacităților și potențialul creator 
în punerea in practică a generoaselor 

’ programe ale dezvoltării economice și 
sociale, pentru bunăstarea întregului 
popor. Rezultatele înregistrate în toa
tă . această perioadă in sectoarele eco
nomiei naționale in care ponderea ti
nerilor este majoritară — cum ar fi 
ramurile purtătoare de progres tehnic 
către care și-au îndreptat pașii 
prioritate tinerii țării — relevă 
răspuns înalt de gînd și faptă revolu
ționară- a tinerei generații la încrede
rea acordată de partid, la grija pe care 
o acordă tineretului tovarășul Nicolae

cu 
un

Ceaușescu. la chemările repetate adre
sate oamenilor muncii tineri ce către 
secretarul general al partidului. dove
desc cu prisosință profundul patriotism 
care animă tineretul Românie; socia
liste.

Dar. mai mult detit atit. munca ti
nerilor, activitatea calitativ superioa
ră pe care o desfășoară nrsar.ele si 
organizațiile de tineret constituie o 
mărturie elocventă a profundului a- 
tașament al tinerei generații a tării Ia 
politica partidului nostru de dezvol
tare intensivă a economiei și accentua
re a acțiunii factorilor calitativi ai 
dezvoltării economice, a dragostei cu 
care tinerii țării înconjoară pe cel 
mai iubit fiu al poporului, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu. președintele Re
publicii, a cărui activitate revoluțio
nară neobosită oferă un exemplu viu 
de acțiune pentru tînăra generație.

cu pope 
țiile si ne 
veșnic viu 
nești au c 
pentru spin: 
te frumoasa 
rabile. iși găsesc exprimare peeszrâ sa 
întreaga creație a scrritorîioc. a artrs- 
tilor plastici, a muzioenîlar ce fac <tn 
operele lor adevărate mesaje tena
nts te. menite să contribuie La educarea 
și formarea conștiinței socialise, re
voluționare a intregutaî popor. Oa
meni ai acestui popor, profund anco
rați în realitățile soceîății noastre so
cialiste, creatorii de frumos, îndeosebi

Iprti

;>.v vi

ps» r ' 1 fir» •

Invățați, munciți, munciți și invățați, insa- 
i-ră cele mai noi cuceriri ale științei și cu

noașterii, concepția materialist-dialectică, "fiți 
tezători, prețuiți strămoșii și părinții voștri, 
tionați permanent in spiritul romantismului 
t oluțfonar, pregătiți-vă și fiți totdeauna gata 

de a i ă tace datoria, de a duce înainte neabătut 
făclia progresului pe pămihtul României, mesa
jul de pace și colaborare al națiunii noastre so 
cialiste cu alte națiuni ale lumii”.

NICOLAE CEAUSESCU
Un sfert din populația țării învață; 

prezenți in băncile școlilor și în amfi
teatrele facultăților, copiii și tinerii 
patriei iși însușesc cele mai noi cu
noștințe ale științei și tehnicii, cele, 
mai nobile principii ale educației co
muniste. Formarea lor este urmărită 
cu grijă, cu dragoste de adevărat pă
rinte de secretarul general al partidu
lui, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de 
tovarășa Elena Ceaușescu, președin
tele Consiliului Național al Științei și 
Invățămîntului. Au intrat în frumoa
sa tradiție a acestei epoci de mărețe 
împliniri socialiste întîlnirile din fie
care început de an școlar ale secre
tarului general al partidului cu tine
retul studios al țării. îndemnurile 
rostite din inimă de cel mai apropiat 
prieten al tinerei generații, cel mai 
prețuit îndrumător se constituie în 
adevărate programe de lucru pentru

eleva și studenți, pentru cadrele lor di
dactice. Printr-o politică înțeleaptă 
și consecventă, inițiată și promovată 
de secretarul general al partidului, ti
neretul studios al patriei dispune de 
un cadru optim de formare pentru a 
se situa la înălțimea exigentelor so
cietății de mîine pe care este chemat 
să o construiască. Sub îndrumarea 
competentă a tovarășei academician 
doctor inginer Elena Ceaușescu, savant 
de largă reputație internațională, oa
menii de știință români, printre care 
numeroși tineri, participă' direct la re
zolvarea celor mai importante proble
me legate de dezvoltarea economică și 
socială. Astăzi, elevii, studenții, tinerii 
cercetători se angajează solemn să nu 
precupețească nici un efort pentru a 
răspunde prin fapte îndemnurilor și 
indicațiilor secretarului general 
partidului.

..Avem ferma convingere că, acționînd unite, 
popoarele lumii - în care tineretul'ocupă un loc 
important - pot pune capăt actualei politici de 
încordare, (le înarmare, pot asigura triumful ra
țiunii, al păcii și colaborării internaționale! Fa
ceți in așa fel, dragi tineri români .si de pretutin
deni. incit să asigurați pentru generația voastră 
și pentru generațiile viitoare o lume fără arme 
și războaie, a păcii și prieteniei, a frăției tuturor j 
oamenilor de pe planeta noastră !” *'

Strălucita contribuție a tovarășului 
Nn^iae Ceausescu la cauza apărării 
păcii exprimă, cum nu se poate mai 
elocvent, cu clarviziune și realism, 
’•oir.ta nestrămutată de pace și cola
borare a poporului român, jn confor
mitate cu propriile tradiții și aspirații, 
cu interesele sale cele mai arzătoare, 
organic legate de perena sa vocație 
cc-nstructivă. O asemenea concepție, 
dedicată in cel mai inalt grad ferici
rii și bunăstării omului, prefigurind, 
prin marile sale opțiuni, orientări și 
obiective edificarea unui viitor pașnic 
si prosper este, fără îndoială, purtă
toarea fidelă a năzuințelor și idealu
rilor celor mai autentice ale tinerei 
noastre generații care demonstrează, 
zi de zi prin fapte, adeziunea sa de
plină. entuziasta, la activitatea internă 
și internațională a partidului și statu
lui, botărirea sa fermă.de a-și aduce

NICOLAE CEAUSESCU
întreaga contribuție la promovarea 
exemplară a acesteia.

Angajîndu-se să urmeze cu fidelita
te, cu sentimente de deplină și entu
ziastă adeziune, politica generală a 
României, răspunzînd înflăcăratelor 
chemări și mobilizatoarelor îndemnuri 
pe care Ie adresează secretarul general 
al partidului, tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, tineretul patriei noastre 
participă, cu elan și dăruire, la vasta 
operă de edificare a societății socia
liste multilateral dezvoltate și înain
tare a României spre comunism, la 
înfăptuirea politicii de pace și colabo
rare a partidului și statului nostru. O 
politică realistă, puternic inspirată de 
un profund umanism revoluționar care 
întruchipează în esența sa. cele mai 
autentice năzuințe ale tineretului 
României, de a trăi, munci și învăța 
în liniște și pace,

ferm%25c4%2583.de
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4»-« hagai toca tețitor A/e«»U. Bughic de Jos, Schitu-Golețti, 
r-tete. C»«*er>,  Vtemtai. Cele deed o>e se intretoie - desigur 
■tea*  *•  htaăi - n «ta—I »'i° Arjeșeltaui, ior ocelași geograf 
d-e> a*  eo ivdeM se m^nde de ta un roditor piatou
câevMaK *aă  seu*  as mm cotar toot tainici munți, trecind 
»«sie taose taste «ii coimore oepr*Mta,  col moi pe intoles, de 
c*  do core*  o. grwn*  p« cocheta t«X" Mtnne de Piteiti. 
MțrdeMM. Statmne pomreota do roputatse noționold si nu 
■*■*.  o tagtarot *>  prostsgta whiiq mutindu-l in stiințd si 
tayar*.  Inada do aton otgesosie ou umplirt, onul trecut, toota 
dopetataM sdtaosnd, cc-rrtr-wa cunoseta poem ol gonerozitdti's 
anco dna<»0< Dto orsce ta iță ai tabnd» mina spre cor o ting i, 
M ad ss*.  m hurt.

Terni. Venind cu ambiție din urmâ, Detroitul nostru lirreazâ 
■urnii seci de mii de multicolori boliși motorizați intr-un an, pe 
hărțile taribilei afaceri mondiale a autoturismului clipind din 
ce m ce mai penetrant nume pină ieri inexistente : Cimpulung 
Muscel, Pitesii-Colibasi, Mori, numeroase intreprinderi nu apă
rut m te miri ce loc, iar vocația industrială, ascunsă otita amar 
de vreme, a țijnit acum ca o flacără, punind frumos in pagină 
competențe, dețteptăciuni. Disciplina micronilor se dovedește 
perfect solubilă la nivelul înțelegerii noostie. Un Institut de 
cercetări m energetica nucleară se exprimă cit nu se poate de 
bine prin tinerii săi ingineri și practic nu există domeniu in 
care cotizația de pricepere orgeșeană (vorbim de domenii care 
in procent de M,9 la sută nu existau eu mai mult de 20 de 
ani in urmă) sâ nu fi lost plătită la zi, cu beneficia nu numai 
in economia tării, ei și in prestigiul ei.

E timpul să spunem, in această schiță de portret, că tot acest 
freamăt tinâr, această deschidere istorică uriașă ce a descătu

șat energii se sprijină, in considerabili măsură, pe entuziasmul 
tinăr al oamenilor de aici și pe tinerii ervluxiațti ai acestor re
născute meleaguri. Noile meserii, noile domenii, noile industrii 
au solicitai oameni cu competențe noi și aceștia au fost, in 
primul riad, tinerii. Ei au abordat fără prejudecăți domenii care 
ne păreau Interzise și iati-i azi concurind de Io egal la egal 
cu scorțoase firme internaționale ol căror prestigiu părea bătut 
In cuie, lată-i doborind recorduri la olimpiade științifice inter
naționale, intorcindu-se cu o traistă da premii acasă, lucruri 
care par de acum firești. Nefiresc ar fi acum ca tinerii noștri 
fizicieni și chlmiști și matematicieni să se întoarcă fără aceste 
premii, lucru care e de neconceput.

lată, in crochiu, ceea ce vrem să arătăm, cu argumente con
crete, pe traseul de cuvint al acestei pagini, pagină dedicată 
Organizației județene Argeș a Uniunii Tineretului Comunist, in 
pragul sărbătoresc al unei frumoase aniversări.

LA 3 MINUTE, UN AUTOTURISM JDACLV
în 20 anton ta V trâtf

era inaugurată Tntrecr-r-tarw 4*  A 
„Autoturismul roarâ^es-t -Ztex»- rare ar» st î 
simbol, sa vestească șt ta tata k Mtae *taxci  
structorilor de taasts: —r-,r a pașa ■ -wmtz" 
lufiețlte: a xg-J-lr. «MM^ a*
lui generai arrx-gaa o -ar-ge «s «o — : -: .s zra, 
tigiu. Ceea ce părea <t Mar e-t a X*er-v  >*=  
unei curiozități caieeuv» sAittaans a a»»«ri- a _____
ax stabil pe zare cui1sau, • r - <■*  zare.
Fiindcă taaiuaree soc: avaesneta ane pa*  a a*  a ta*-  
oaU ambiție Ir.d-vitfgaa se ratoattte.

de camere, bxreurt. teta de patene. pe ta JaeedtaPta itaeaau*  
administrativ se sfii sz Caes«cs£.t !-,riaTe . C
Ir. cape: e« este de r-xa. a-a-'t tti toata
citeua acaune. aa arișaț daurr «tanri-v. zt-î ^az *»  «ac» 
vezi arad aaâaaas ta *aMa  tan taccactae ta izf AbeaevcMa 
a deveni: an*e  ta tai Mnu-ii. taapt petaBa eara a «tata Mtot 
la rindu-ne. Seere-ar-1 «v-x. -JS-- aaae rixa,
eieca'.c.sr. de prpiss... rcirrx aatai ta c rgc*
al U.T.C, **-**-  aaaota za czaaata aacu ta Catatata Mama In
dustrie de autocar lane t-a »*t~. ctat c..-e_ a x. a
ae-iind nevoit a*  atar«a -«a ea. Diata Onta. eatt- «e- 
junet cu probiecse rrtaarr.xitt «re fix Vaom. «a <i»i ■ z 
arc.. tar Pasca. Hatarr. xnm a^ «Ms. ta ri Ztaaa^q 
locui de' bas-.:.-a ai aieirmr ia- a*cr  an W» = -

Marea majonta e mt ncagoaa. *em* a aa*e  zare s-va 
găsit ala na aevm-, xm âa ari aere. os 3 --ura i*u-  
riția U.T.C. de ia 1A.P ? Xxc =-s e . ta*  pasa c—c
11 SM de uieasu. Dec*  stanca -~S s*xv  le ' 
dics.toe J.maa atrzat cu pitaen * mprrtar — 
3S 000 de oacuxi at nuaca de pe *»r-i  m *a«  
ne.< Jtair, jovea s»ec. a «1 Sz ntagror
construit de ewwii paeri.

cuioare ala MasaUrn asaaomnta*  Ua 1 
msnraos artiștovoze. mscra au Oriuav : '■»■ 
de montaj piieșteaa*.  D taan svafaanee ane i 
și mai expres*vi.  La nas pvfcg re —• ~ ' sta 
coboară — era a*  sp-^ten pe paaaactae taa — 
p« banda de montaj șt esta tapt ■ pcMtae tai 
șoferi, care. ISriad a*-t  sofMeaaeă rv_a. _ aeva< 
calitățile și-i semnal tata ewatataMe soajazn 
C.T.C. dasiăvupa: ce-a ■ -
vegheet ca masi.ua să tata tari 
propus noi să tu »c
capaiui benzix, peraovașvv aa 
virsla utecisU Gbevrv*  Cgjaa.
bilitate a gesrulx h rar*,  tan 
piloiind mașinile șt pe pene tae

Im» un element are aa*.  M tai tan-
nanta lume a eoosaitaaaetan <a **■*■«■■•:  taaM ftamtaena 
care cuprinde intrtprtadezM. atașate atataooeil tac atatanr»- 
me, institutul de oeroeseoe șt Ș « rajv de ne-
ștni, centrul de calcul, -otre rz-■ ■: .- m ș~ i- !■
prnpriile-i legi, ș-a ia*iu:  zs: •*.--«•  r-vș. u-es*  r« 
peste dou&zed de mii de laeateaeL >*4  *taa  tal tetaMeș te-e 
micul oraș (de fapt • «a>arri i *-*  «va. ta i*n  i xrai*  
de autoturisme. Noile tipări taesna&e deeaanteta 1 ta
C.N. 2, ia proiectarea ta eansrwtaa Maea aa «aaaatam 
ingineri, maiștri și. mur.-bx*  --r vru «a •;----
tribul'., spunem pam prea p«ș -z. ar oMaatZta ae nmcae 
al vieții — chiar șț de cegatanza C.TXL — al aataeeSsMAtai 
muneitorveti de la CallBata. a atea ritarta, cacsanta Caatataao- 
lui de partid ai intrepeizrăcrâ. ae-« sp*  za Săa. .Or»- »- 
ția de tineret menta totia verttae se se*  N« «asarr m ce 
apropie aniversarea Cnnxatt Trervciig Cy..-.- vrm » -r-> t 
cuvinte, et pentru te t.r«ra nom m-ar ever a a*  Ge teta 
Ei dau viate fi trixereu astecztsrexx -Dane-'.

tari

X*.

UN LICEU CU STUDII SUPERIOARE !
Intre liceele sttertene. Lcari de 3-i e-atxte-tirte pverte 

matneola 1. Dar iteete l —Zrd 1 a «nat e-ta aetambe tute- 
ml curent te Btextator tac Moara. Fuzvdea. la seize cep.itae 
și mal ale*  la cel ai pafxsaețeiar veotare liceul er.e pe local 
Intii. Patrona: de testitteai <Se reectoei natdaari enerfeteci. ta 
insuta o firmă ti-ârl dar de înalt prestigiu, hceal a dat te 
acești ani ebeoiver-țl eu care s-ar re ndn orice serate, late 
prcceatul abs-tevestțuor adrtt-Șl la tacuîteți te uiumu di; am : 
70 ia setă intr-un an șt S4 la cute in eetelalt. 51 nu masai 
că trei sferturi au intrat ia latulteț-, dar anzem tei poeema 
unei întregi I ste care indite taptui te la multe tacultep elev-J 
de aia au tazzas cu media cea mai mare. Proteeovra Gata-iete 
Dumitra, indrumâtor U.T.C, director adjunct eu menea edr- 
cativa. ne oferă si alte Informații care au darul de a ar.crsto- 
na. Locul I la Olimpiada de fizite din Suedia a fota dtaxvdti 
de elevul Dan Ptrjot al acestui lireu șt tot ei a teat lecui II 
la Olimpiada din Iugoslavia. De tapt # Met a fost t« primai, 
pentru te locul I nu s-a acordat- Ultima ediție a concursurilor 
școîare și a sesiunilor de comunicări științifice a adus alte M 
de premii liceului, la nivel Judetaen «1 alte 9. la nivti na
tional in laboratoarele de electronică și fizkâ nudeară se pre-

EDICUIE SI VORBELESI Al! ROSTUL LOR

4» ctir e rar» ia «r*e.
M. Aa aaaL a aapriai j!

' t»i M ta tw-a t’f M-a-t «•

sm» friraâTWiyaii » rrat-

toft»

iBtcrriw cu DVMTTBV DOEOBANJU,
t— «* ’ Cc’ni-fîMiwi J»defe4n Arqtț al U.T.C,

- - ■■ ■ ------------ ■----. f - .■-■■■■■

— Asociem, cel adesea,
educația patriotică educației 
reroluuonart. Ba chiar, intr-o 
sintațm» sintetizatoare, vor
biră de educația patriotic-re- 
voiuhonară a tineretului.

— Una din acțiunile de educa- 
ye patrio:ic-revolutionară la 
care xinem foarte mult este rea- 
Liarea -nor momente de viată 
de organizație in locuri de 
pudu;tc?.?« evocare. An de an. 
U 3 Mai, de ziua gloriosului 
noctra partid comunist 
mergem cu sute si chiar mii 
de tineri la Muzeul Doftana.
Acolo ne i.-tilnim. tineri din
toată țara, pentru â evoca pa- 
gnti de luptă, rezistență, in-

a eroilor comuniști 
care, după memorabilul 

de la Brasov, a fost
isxaoarJws erou! intre erou

tovarăful Nicolae
Ceausescu. Memoria Dofl&aei.
îm se caeamâ acUunea. este 
de «ap; memoria propriei 
xx>asue istorii. Este istoria
noaatră de luptă ri jertfă pen
tru idealurile socialismului și 
comunismului. Reaiizăm astfel 
de acțiinri §t ?a Muzeul par ti- 
dultu st ia Muzeu; IUS.R., la 
evr-umen'-e aie eroilor luptei 
pentru libertate și indepen- 
oenuL Nu pentru că a coi o 
ne-am propus noi sâ ducem ti
neretul, a pentru câ acolo 
arest tineret ai nostru are ce
învăța și devine el însuși.

— Am citit, intr-o sinteză 
realizată de Cerni let al jude
țean .Argeș al Uniunii Tinere
tului Cotuuais*.  că smt fi pro

bleme tn munca de educație. 
De pildă, in jur de două sute 
de tineri absentează nemotivat 
sau întirzie la lucru. Sigur, 
Ia un efectiv de peste 0 sută 
de mii de uteciști ar putea 
părea o cifră de neluat in 
seamă. Aș vrea totuși sâ co
mentăm acest aspect.

— în aceeași sinteză puteți 
găsi și o altă cifră : numărul 
tinerilor care creează pro
bleme în privință calității 
produselor. Cineva ar putea 
replica : bine. bine, dar sint 
tineri, pot învăța. E omenesc 
să greșești. Da. dar alții, infini
ta majoritate a tinerilor, din 
meserii foarte pretențioase, 
nu grecesc. Ba chiar sint co
tați ca cei mai buni muncitori 
ai întreprinderilor. $i atunci ? 
Atunci înseamnă că munca de 
educație nu s-a încheiat, nu 
putem trage concluzia câ gata, 
tinerii argeșeni sînt de note 
zeeft. Dacâ un singur tinâr 
la locul său de muncă sau 
in scoală creează probleme 
înseamnă că munca educativă 
este departe de a se fi inche- 
iat

— Sintețl o organizație ju
dețeană care a depășit anul 
trecut valoarea muncii patrio
tice. Dați-ne voie, in finalul 
discuției noastre, să conside
răm acest rezultat cei care 
poate da o notă asupra cali
tății muncii educative.

— Vom raporta conducerii 
de partid realizarea angaja
mentului cu care întimpinftm 
sărbătoarea organizației noas
tre. Oricum, vi asigur că ne 
vom depăși propriul angaja-

Ub wâvcn tMr li cflevi * OrțMimțtt >adețeanâ Argeș a V.T.C., an detașament revoluționar de 
fnaoe. MBBâcâ acwi 115 SM oadjtfL 2 ttt dtaz« ei au primit carnetul roșu de membru al organizației in
MMt ttpcâflâi >■ sta pMM^^ăaaff» cvBaăaaaBtalaî pi care-4 sărbătorim. Organizația argeșeană a realizat 

Iaoai crem • vaAaara a aaacâ pacnefiee 4e €34 525X2 lei. Ceea ee înseamnă o îndeplinire în procent de 128 
la MKk O pvebt*  Baâ anii taft cMtaftaan a pirita lai patriotic, revoluționar ce animă tinerii argeșeni.

« 99er>taar± p*trs  șz -^^-1 3>e
' rzra. xxoocare sa -ir®! se e**«e  cocfir—Atâ is Zss. Masară, 
i sjaL^a âa reecioe*.  riXMă «ccrfr^s. aesrrrar ai

Cre=_xerz?x V.T.G Pasrasea rercetin. C±3»zfiasl ct se
ei. m rses^ae La xaiț tsrra ~aer. ss4 ra ta

aa^to*.  5>rradX aa .oc lam pe îtrt naos 5*  tarirat U 
ceeîrtaSMar» msx^f«c4.

Si. !> fiaaL o sdorsațM aera aarprtMo pUest : pramiul 
apeeai te eoccxrv^L a^>âal <e t=ba r bMeat^sa rocxâsâ a 
revere*,  eievas Adrtesa Zh_h»n De te tseteac hrao.

PORȚELAN DE CURTEA DE ARGEȘ
fetr-e vreae. Cartea de Argeș a cașctate Tării Recaâ- 

MT— Local, de-o rară frxnusete. tei are -za rialii nimb de 
iecedâ si de istoria Acum, reMezat la rostiri, a devenit unul 
Sa taporiaateie eea:re industriale a> judelui Argeș. Citeva 
e£pe petrecute Intre tinerii întreprinderii de porțelan <e menaj 
IU lasă senzația că ai vizitat un atelier de creație plastică, 
sau o expoepe de artă. Constantin Ogradă, eecretani! Co- 
ddtetuhx! U.T.C, tai tpure că meserte rea mai dificilă și 
prețuită aici e cea de decorator. D*.n  cei 774 d« uteciști, 2>» 
s;ni oetoratori, iar crițlv.a sint de-a dreptul escepționalL O 
ceașcă de porțelan de Curtea de Argeș, ridicată la Înălțimea 
ochiului, este o bijuterie in spațiu.

APROAPE UN LAITMOTIV
Aproape un latimoțiv pentru Întreprinderile argeștne cărora 

’.e-i—. ;rer-t in aceste zile pragul : „am depășit pianul la ejț- 
p.-. pe pneaeie două luni ale anuluiInformația ne-o oferă, 
m muMte cetoc 2 900 de uteciști ai întreprinderii de produse 
electrice si eiecteonice Curtea de Argeș, secretarul Comitetului 
U.T.C» G^ecr*lie  Cițcscu. Este o izbindă a Întregului colectiv 
alrâ ăia 3*B0  de oameni ai muncii, dar este, mai ales
— ș: o ep-necn fără exagerare — o izbindă a tinerilor de aici. 
De re ? F.indcâ z.-.colo de numărul dominant al membrilor 
organizației de tineret, sat colectivul pare și chiar este tinâr.

EXPORT ? 700 000 DE MOTOARE 
INTR-UN AN

întreprinderea de Motoare Eectrlee Pitești a luat ființă, ea 
proiect și șantier, in 13SÎ. în 196" producea primele două tipuri 
ce motoare. Tot de a tund ființează și organizația de tineret 
care numără acum 1 "âuO de useeiști- Dinamica întreprinderii 
este una dintre cele mai spectaculoase. Nu numai pentru câ 
acum s-a ajuns la cifra record de 130 de tipuri de motoare, 
d pentru câ acest colectiv probează cea mai impresionantă 
mobilitate tehnică din municipiu. Anul trecut, trei sferturi din 
producție a fost nouă. Adică alte prototipuri, aite rigori, alte
— uneori — linii tehnologice. Rezultatul ? Calitate Ireproșabi
lă. 700 000 de motoare exportate intr-un an. Planul ia export 
depășit anul treciit, planul ia export depășit substanțial și pe 
primele două luni ale aces.uu an.

CIFRĂ OCTANICĂ PENTRU ARO
Un element de simetrie : ca și la Cojibași, șl aici 1$ Cimpu

lung media de vîrstâ a constructorilor este fie 23—24 
de ani. Ne referim, firește, la constructorii automobilului ARO, 
firmă de prestigiu mondial. .Acest combustibil de tinerețe, cu 
cifra octanică a entuziasmului ridicată, contribuie la realizările 
colectivului de aproape 12 000 de oameni ai muncii. Secretarul 
comitetului U.T.C., Vidrei Frăcea, ne Spune că unui din obiec
tivele care-au stat constant pe agenda de lucru a organizațiilor 
de tineret a fost calitatea, calitatea celor 12 modele de mașini 
care se fabrică aici și sînt exportate în peste 70 de țâri de 
pe toate meridianele. Pentru ca această mașină să fie foarte 
căutată, pentru ca rezultatele să fie mereu mai bune, pentru 
ca acest prestigiu să fie întreținut, a fost și este nevoie de 
pasiune, de căutare. Din 8 in 8 minute, de pe banda de montaj 
coboară 6 nouă mașină cu marca AHO. Ea, această mașină, 
poartă în lume și ceva din sufletul oamenilor tineri de aici. 
Regăsim, in adesle vorbe ăpttsâ de tînârul ’ inginer Ion Stefan, 
recent laureat la un concurs național de inventică, un frumos 
crez profesional și uman, o formă de a vorbi despre ceea ce 
iubești. Iar acel ceva este propria ta muncă.

CONVERTIREA, ÎN UTIL, 
A UNEI FLĂCĂRI

Combinatul petrochimic Pitești asigură 40 la sută din pro
ducția industrială a județului. Iar cind acest județ este Argeșul, 
avem dimensiunea unui colos. Miliaeia Grigorescu, secretar ad
junct cu probleme de propagandă ai Comitetului U.T.C., ne 
spune că principala preocupare a organizației ține de asigura
rea unei permanențe a disciplinei. Aici nu este voie să greșești 
niciodată. Rigorile sint fdarte mări, iar disciplina, mai mult 
decit oriunde, face part*,  intr-un fel, din procesul de producție. 
Nu ca un ingredient auxiliar, ci ca o componentă principala. 
Mai aflăm câ acea flacără care iluminează feeric cîmpla la in
trarea in Pitești, dind 0 dimensiune fascinantă peisajului in
dustrial care apară brusc, va fi convertită, printr-uri proiect 
ce vă fi pus in aplicare in acest an, in căldură pentru 40 000 
de apartamente din municipiu. De această realizate, care 
aparține și organizației U.T.C., vor beneficia, firește și tinerii.

ȘI AICI, GAUDEAMUS».
Studenta Cristina Trantea, președinta Consiliului A.S.C. din 

Institutul de subingineri Pitești, ne avertizează că nu-i place 
să se laude și câ laptele in munca studenților piteșteni tre
buie să vorbească. Lucru cu care sintem, de altfel, perfect de 
acord. Un posibil dialog ar putea fi deci cam așa : Este ade
vărat că institutul piteștean, rod al activităților desfășurate de 
studenți și profesori, se autofinanțeazâ ? — Da ! Este adevă
rat că anul trecut ați ocupat locul trei pe țară în întrecerea 
dintre institutele de acest gen ? — Da ! Este adevărat câ 
noua amenajare la „Dacia44 1 300 realizată de institutul dum
neavoastră (sistem de comandă exclusiv manual) se bucură 
de numeroase solicitări pe piață ? — Da ! Dialogul nostru, 
aproape imaginar, dar real în datele sale, ar putea continua 
astfel, dind contur unei activități studențești bogate, laborioase, 
intr-un centru de invâțămînt superior nu toarte mare, dar cu 
o viață distinctă. Cei 120 de studenți aț'lați la cursurile de zi 
și cei 1 140 de la seral se pregătesc, majoritatea, să intre cu 
fruntea sus, fără complexe, in ambițioasa industrie de auto
turisme. Și, pentru a da nota unei vieți cu adevărat studențești 
vrem sâ spunem, nu de complezența, că ne-au impresionat spec
tacolul de muzică și poezie de la Clubul studențesc și expo
ziția de fotografii și creație tehnică cu care tinerii de aici 
inumpină aniversarea sărbătorească din aceste zile.

CAPITALA POMICULTURII ROMÂNEȘTI
La Mărtcineni se contureaîS, de citva timp, căpltaia pomi- 

culturii. Nu numai in sensul exploatării livezilor intensive ,i 
clasica (judelui are circa 12 000 ha livezi), ci si al unei .intense 
munci de selecție și prospectare genetică în vederea obținerii 
noilor soiuri, mai rezistente si mai productive, de m^ri, pori, 
cireși, vișini, pruni. Inginera Cornelia Isac, secretara organi
zației U.T.C. din Institutul- pomicol de cercetare și producție 
Mărăcineni, ea însăți o foarte bună cercetătoare, cu rezulta
te notabile, ne vorbește cu căldură despre colegii săi, oameni 
care descifrează eu pasiune și migală taine ale geneticii. De 
altfel, inginerul Sergiu Butan a primit confirmarea valorii 
muncii sale prin premiul obținut recent la un concurs știin
țific. Puțini știu te in această unitate de cercetare și pro
ducție. in jurul căreia gravitează 2S de stațiuni pomicole din 
țară, a luat ființă de acum celebrul soi de măr „Frumosul de 
Voinești-1 sau mai puțin cunoscutul soi. „Generosul".

Institutul de la Mărăctneni, cel care dă măsura ambiției ar
geșenilor In ceea ce privește noua revoluție agrară, statutul 
valorii și exigenței intr-un domeniu care numai aparent e'la 
indemitia oricui, și-a serbat, acum Citeva zile, 20 de ani de 
la Înființare. O virstă care este, ea însăși, a tinereții.

CHEMAREA MUNȚILOR
A pun© turistic în valoare frumusețile unui județ nu În

seamnă numai sâ beneficiezi de ele, ci sâ le gospodărești cu 
dragoste și cu spirit patriotic. Este ceea oe e-a desprins, in 
urma discuției cu Nicolae Arsene, președintele Agenției B.T.T. 
Argeș, ca o preocupare permanentă in activitatea turistică des
fășurată. In sudul Munților Făgăraș, in zona Cheilor Vîtean. 
locuri de un rar pitoresc, merg anual la o acțiune care poar.a 
în generic chiar numele acestor munți mii de tineri. In 
300—100 de corturi, o veritabilă colonie montană, ei tei or
ganizează un frumos și instructiv sfîrșit de sâptăminâ. Un 
spectacol in aer liber realizat cu forțe Interne dar șl n 
invitați, jocuri de orientare turistică, focuri de tabără, eor- 
curauri» toate aceetea dau savoare momentelor petrecuta 
împreună.

ULTIMA ORĂ
Ieri seară, înaintea încredințării acestor rlndurl tiparului 

am sunat la Comitetul județean Argeș al U.T.C. Ne puteți 
comunica cifra exactă a realizărilor organizației in cinstea 
marelui eveniment revoluționar pe care-1 aniversăm ? Da. 
Notați v& rugăm : procentul este de 41 la sută din plaanl 
pe întregul an, Iar cifra exactă este de 219 581 090 lei.

Mai mult, deci, decit propriul angajament. Iată o probă 
că între cuvint și faptă, intre angajament și realizare nu se 
interpun nici o asperitate, nici un dezacord, atunci eind 
ceea ce-țl propui își are dinamizatorul resort in cocstiinta 
revoluționară.

Pagină realizată de LUCIAN AVRAMESCT

masi.ua


B

O organizație-Eroui care se întruchipează

în milioane cle inimi ș i minți

(JNIUNE4 TINERETULUI COMUNIST
Vă prezentăm: ORGANIZAȚIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI A U.T.C.

„Ne angajăm să facem Capitala / Cel mai modem arat al 
vremii noi / Cum l-a gindit un arhitect de geniu / Eroul patriei 
intre eroi". Extrăgind aceste versuri dintr-un imn al tinerilor 
bucureșteni, am enunțat de fapt ceea ce, in spațiul muie si 
angajării civice, definește acest detașament revoluționar. Unul 
dintre cele mai spectaculoase și curajoase proiecte din ocestl 
ani, prinzind contur sub ochii noștri, este cel al inâifâni, ol 
reașezării arhitectonice și funcționale a Capitalei. Daco uo 
proiect in munți este spectaculos prin sălbăticia spot uita po 
care-l decupează acolo constructorii, acest proiect este de • 
mie de ori mai spectaculos - este opinia unuia d<ntr< ea-- 
structorll tineri al noului București, Nicolae Mironeonu - ‘ -ă- 
câ presupune coabitarea constructorilor cu populata ce i •»- 
plinește rosturile zilnice. De aici dificultatea soluțăior CMMkae- 
tive, dibăcia meșterilor mari ai Bucureștiului de a ino<M, ca 
din pămint, edificiile unei modeme și tpectocjoase Cop mie.

domne de epoca gloriocsă pe care-o trim E kmprf să spu
nere că ocest nou Bocores*  ce t*  o»Mi cinjes peste s*uc-  
tunle moștenite a.e Cconcler cpartee m egaă mii--a teo- 
riior. No numai pen»u cd-l lormesc. Ci pe«Pw ci 
cu cedaltt constructa—. i maM. Buc.-ess polrie» socioEsSe. B=au- 
restâ - Capitala s —bol a rgonșta ~i tumănrt. datorași ș*  
dn si vâranii revalwbonme o m-șlu cAor ce-a tocat ca acest 
trasa glonos să-i poate ca medr t oMela.

.Ne angajare să lacom Console Cai moi modem oms el 
momii M<*_  roti seen m mser por«ăpc-< corp,
bi toote datele sole, este ter*  egoL Opera este *o*i  et ta dov 
s> cota acestei per*cîperi  Imem. acestei setai de spirit rwo- 
lutionar tmăr este tort preced--c. *•  horea martor sate, a e 
dneieltatĂ oiăttei de cea seeks, pe care te evocăm orari, de 
cote nes, ei căror faoaertt ee s-e s*m  tec cNmr dacă tecro-

i:: Intr-un fel el este sinteza unei vocații, ceea ce adună in 
. :r - ~t eșc:o arin mu de vase de trupul întreg, o ex- 
peneotă construct vă un.că la scară națională și impresionantă 
la scara construcțiilor pașnice ale umanității.

ier-, Orgonitoho municipală București a Uniunii Tineretului 
Cere-j*»st  reporta realizarea in procent de 45 la sută a pla- 
nu caua! de aruncă patriotică. Este realizarea in devans a 
soste volum eopresionant de muncă, rodul o zeci și sute de 
te atrve cam ou ge— -at și au rodit in sinul marilor colective 
de tine'- este rezultatul material, concret al entuziasmului cu 
care fc-ărn generație din Capitală și-a intimpinat sărbătores
cul even -moot — onrvenarea a 45 de ani de la crearea Uniu- 
uă Tnoteda Commvrst și a 34 de ani de la inființarea Uniu
nii Asociaților Student ’or ComanișS din România. La scara sa, 
ocest procent înseamnă m unete cazuri mai mult decit planul

anual al unei organizații județene. Spunem acest lucru pen
tru o avea măsura exactă a ceea ce înseamnă, ca putere In
dustrială, ca valoare economică in general, ca travaliu multi
plu desfășurat In cele mai diverse categorii de activități, ca-' 
pitala României socialiste. La scara sa, organizația de tineret 
exprimă acest uriaș clocot. Sub conducerea organizației muni
cipale de partid, organizația de tineret răspunde eu etan re
voluționar sarcinilor trasate de partid, chemărilor secretarului 
general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. In muncă, 
in învățătură, in formarea multilaterală. Iar dacă acum mate
rializăm cel mal spectaculos proiect revoluționar ce Va așeza, 
in final. Bucureștii in rindul celor mai modeme capitale din 
Europa, este firesc ca in primele rinduri, pretutindeni unde este 
nevoie, să se afle și tinerii. Tinerii renăscutului nostru Bucu. 
resti.

2, 1, 4 ȘL-
întreteren utedstă cunoaște ia riadul tiseris- r-zr-- 

rbșteni cote înalte, subliniind, iac*  o cazi caraczec— execr.- 
plar și multilateral al activității ociaataatfiJor U.TXL <*•  
Capitală. De altfel, deeerr. carea truntejtlor tnzrecertl txteerce 
bucureștene s-a făcut cu dificultate, zeci de entortirt tinere 
înregistrfnd rezultate foarte bune, seassbfl if»1- Pe getaxte 
locuri s-au situat puteeirtcrto coiecuve toectas*  dta eectaartee 
2, 1 și 4. Rezultate ce nu tint deloc ipătapUsoore dac*  
ținem seama câ In aceste sectoare acltoeeez*  tzasru de la 
l.U.C. și I.M.M.R, „Gr.v.ta Hoție”. de la .AMnaaOea*.  da 
pe platforma electronicii Pipera, de la IMOB (I Jtaaa- 
biana".

Ctteva date din întrecere stat fa ndsari s*  oatarae A- 
mensiunile angajară. In sectoral 1. aga eaa ae rataaooz*  
Mircea Burtea, prim-secretar al Coaicetata U-TjC. ai sec
torului, tinerii au rea.la: șt ieț»».: »-»țr» x- uxui 
pe șantierele locale ale tiiteretaM da 2.3 orL Raate de 
muncă patriotică a fost depdizt ca aproape 3B la MBB. S-aa 
remorcat brigăzile de tineri Ia privi acrie ie ta 
tica", de la LU.C. și i.M.MB. .G.-.vta ie ta Fabrica
de elemente pentru aiBTatfiiit. rfl șt ti acrii dfas aateBcâe 
de proiectare-cercetare. La r.n. ■_ siu. Dan-- Daa Batasa. 
prim-secretar al Comite’-tata U.T.C al sectocuiri 4, ae 
spune : „întrecerea utecstl a «prins peste 31 toii 6e ti
neri, angajamentul la espttoM taertrt de cert-tare-proiec
tare a fost ddpăși: cu 41 ta s-ta »-aa extant 13 -e ie
producție și au fost lansate alte î. Ia etatea celei de-a B3-*  
aniversări a organizare', ooasrie revtauț-.ottare, tinerii sec
torului 4 raportează realizarea a m», bine de jumătate dJ 
angajamentul anual de muncă patnocîe**.

PRODUCĂTORI ȘI BENEFICIARI 
DEL. INIȚIATIVE

Organizația mtmMptU București a U.T.C. a lansat trei 
Initiative propr.i : „Muncim. învățăm, construim tinerește*.  
„Creativitate, •.■aior.l.aare. afieentf*  și .Tineretul bucureș- 
tean — făurtuc «1 beaefictar al propriului viitor”. Eficiența 
acestor inițiative — peste 3W săi ioane let La care se adau
gă, desigur, efectele eduearionaie deosebite, forța de mobi
lizare a acestor mtțtative in înfăptuirea unuia dintre obiec
tivele esențiale ale organizației noastre revcăuționare — 
educația prin muncă și pentru muncă a tinerilor. Astfel, 
inițiativa „Muncim. învățăm, construim tinerește*  a reunit 
participarea tinerilor ta realizarea obiectivelor de investiții 
In domeniul construcțiilor civile, industriale, al amenajări
lor hidrotehnice și de îmbunătățiri funciare din cadrul celor 
13 șantiere locale de muncă patriotică, la Șantierul muni
cipal ai tineretului, precum și pe șantierele naționale ale ti
nerelului de ia Amenajarea complexă a riului Dîmbovița, 
de ta Motru, Anina. Rovinari. Dro'oeta-Tumu Severin și, 
mai nou, ia Șanfierui Național al Tineretului „Canalul 
Dunăre—București*.

Dintre inlpatirele organizațiilor U.T.C» remarcăm cea 
intitulat*  „De Ia fiecare tinăr o idee valoroasă" extins*  In 
institutele de cercetări mai ales.

Comitetul municipal București al U.T.C. este preocupat 
intens și de extinderea inițiativei „Brigâzi ale tineretului 
cere lucrează pentru export*.  Deja desfășurată cu sucres 
în cîteva mari et^eerive tinere, această Inițiativă .va cunoaște 
In următoarea perioadă o largă participare.

ȚARANI CU IDENTITATE DE BUCUREȘTI
Cîteva aspecte dia activitatea tiMrflor agricultori din Sec

torul Agricoi ai Capitale i pesta ~ znta de protagoniști In în
trecerea utecistă. peste • 740 tineri la fazele de mas*  aie 
concursurilor profes. triale. 917 hectare culturi in acord glo
bal, 3 400 uteclst. ta c-ursurita de calificare și perfecționare în 
profesii agricole, tabere de muncă patriotică in agricultură 'a 
Agrosem Ciolpani, ta Popesti-Leordeni și Ia recoltat plante 
medicinale la Brănesta In ir.trecerea dintre cele 38 organi
zații comunale ate VTC, locurile fruntașe au fost cucerite 
de tinerii dîn Chiti!*.  P: pesti-Leordeni și Bragadiru. Cele 3 
politehnic! au pregâtt mmopompiști, mecanici agricoli și mi- 
nuitori aripi de ploai-e. Dintre inițiative : „Ce! mai bun fiu 
al satului”, „Nici o palmă de pămint necultivată*.  Pentru 
acest an, valoarea lucrărilor da muncă patriotic*  finanțata 
va fi mai mare cu un sfert de milion Iei. cu accent pe acțiu
nile uteciste din silvicultură ș: inițierea de noi lucrări In îm
bunătățiri funciare. Aspecte ce demonstrează că tinerii bucu- 
reșteni sint șl agricultori temeinici!

ANI DE STUDENȚIE
Vîrsta studenției, ar.:! studenției, amintirile studenției, răs

punderile vieții ce sîuder.î. O fișă sentimentală s-ar putea 
completa astfel, răspunzir.d unui chestionar interior. Dacă 
România acestei glorioase ep>c: este una din țările cu un 
învățâmînt superior aprecia; pretutindeni, tot atit de adevă
rat este că intre multele centre universitare ale țării. Bucu
reștii râm in inima ce bate Înflăcărat a acestui învățâmînt 
Cei 33 000 de student: de la cursuriie de zi, membri ai or
ganizațiilor A.S.C.. învață !n nu —ai puțin de 39 de facul
tăți din 11 institute ce învâțânunt superior. Cît de mo
dem, cit de dotat este acest învățâmînt poți constata 
intrînd în perimetrul de muncă și învățătură, de 
educație comunistă a oricăruia din aceste institute. Se
siunile de comunicări științifice, creația tehnico-științifică 
studențească relevă an de an nu numai un potențial de inte
ligență creatoare mereu mai bine valorificat, dar și o mereu 
împrospătată ambiție a muncii, a căutărilor, a perfecționării. 
Temele de cercetare studențești nu-s numai teme de exerci
țiu. Ele vizează probleme reale ale economiei și de multe ori 
se bucură de soluții reale, viabile, venite din partea cercu
rilor profesoral-studențești.

Recent am admirat un spectacol organizat în cinstea fru
moasei sărbători a tineretului și studenților de formațiile ce 
aparțin Centrului universitar București. Un domeniu care, 
căpătînd expresivitate scenică, dimensionează și aici un clo
cot creator, o sete reală de exprimare. Prin învățătură, prin 
cercetare, prin creație, educația prin muncă și pentru mun
că a studenților, obiectiv primordial, capătă de la stadiul 
de cerință statutul de realitate.

Sintem mindri să participăm din tot sufletul 
la renașterea și înălțarea marii noastre Capitale

— Is-Jt. !str-»ăer*r.  o nve 
25diJSr.-e peștra se_ tisertL să 
par:i-zir *a  reaLzarea aces
tei — Lre-e eîitorfi a .Epoci 
Xjcaâae Ceacșcsra*.  reprec^a- 
tiTA de aoaa Capitali, practic 
eecstrarpa ă recanstracția. 
dupâ za units- a rnu-
xuapcu’-L Acest proiect, după 
rum poau vedea cricne. 
prj-.ie contur sub ochii noștri. 
?• înalță zi de ii. iar dacă 
cineva pâirunde. cum să zic. 
in miezul fierbinte al unui a- 
semenea ?*zt:er.  fie câ e vor
ba de construcția unei artere 
de circuiane. a unui pasaj sub
teran. a unei stații de metrou, 
r*  -.-edea Euîti constructori 
tineri. în multe locuri va ve
dea chiar ecusonul de briga
dier.

— V-m r»r> ri v*  referiți 
la brigadieri. Ce far ei ia 
ncua Fînjcturi <arî’.eristică și 
constructivă a Capitalei ?

— Dacă ne referim, asa cum 
ați propus, la cota participării 
tineretului la mustru c^a ac
tuală a Caotxaiei. n-ar trebui 
să uităm Șantierul municipal 
al tineretului deschis la Me
trou in 1973. S-a lucrat atunci, 
cu pasiune, de altfel evem si 
acum constructori tineri la 
acest olreetiv — la primul 
tronaos pe traseul Grozăvești 
— Rata Unirii. Ptrtem spere 
că Metroul — unul din ce’e 
mai frumeas*  si modeme din 
Euroon — încornorează întina 
ti o parte dtn munca. An dra
gostea uteriștilor-br gadieri 
burvreșteni. Acum Șantierul 
tr.uruc-.pi’ a! tineretului poartă 
numele „Centrul Cric — Bu-

Interviu cw ION BAUU,

levardu! Tineretului*  st, în 
tritesz denumirea sa, avem di- 
■wir jc ea efortului entuziast 
La tare ne-am angajat, eontri- 
bcuad ti not alături de exoe- 
navatatxi eonttr actori ai Ca- 
p.taies. la inâ'Ltarea multor e- 
difieri Practic, lmnărțip ia 
zeci de brigâri. tinerii înrolați 
!a aeeti șantier lucrează ta 
toată Capitala. Dacă in 1»>4. 
ctad am început activitatea pe 
acest șantier aveam 490 de 
br.aadîeri. acum, in consens cu 
sare: r. le pe care ni le-a trasat 
Comitetul municipal de partid, 
ei multiplicarea «i diversifi
carea lucrărilor, sintem in mă- 
rri si alirfem în evrind a- 
proape 3 000 de purtători ai 
r?!<m»**e!or  albastre. Este, in
tr-adevăr. unul din cele mai 
mari șantiere de tinaet din 
tar*.

— Am putea spune. chiar 
dacă el este un șantier muni
cipal. că devine, prin amploa
rea lucrărilor și prin însăși 
faptul că Bucureștii sint ini
ma României, un șantier na
tional !

— Pute;i să-i spuneți si ast
fel De altfel noi parUripăm 
ti vom pârtiei pa la continuare 
ti la șantierele cj adevărat 
națitmale. Ia București, după 
ram ae știe, se afli Șantierul 
na;:or.al al tinerecarp are 
in sarcină parăriparea ia a- 
menajarea comolexi a Dîm
boviței. Despr? succesele bri
gadierilor ce aici se vorbește 
adesea, iar e!e au început sâ 
fie vizibile pe mari tronsoane 
ale acestui riu care a fost, 
pentru Istoria trecută a Ca
pitalei. un riu Insalubr-. Nu 
vrem sâ se lăudăm, dar asi
gurăm mai mult de jumătate, 
orgamzaUa roastrâ municipală 
de tineret, din efectivul de 
brigadieri al acestui șantier 
national Așa cum o spunem 
vorbind de Metrou, așa cum o 
spunem vorbind de fiecare 
noa cartier ai municipiului, ne 
vam b-rjra. cu acea mîndrie 
patriotică și revoluționară pe 
care-o simți cind ăi împlinit 
ceva pentru tine, șl cînd Dîm

bovița va deveni un riu crtv- 
talin. limoede, bueurtod ochiri 
ti rafletri locuitorilor Capsu
lei noastre.

— Vorbiți deanrii Limpede 
al Canitalei. Printr-ca naarv 
proiect apartinind acestri mep 
BaeureșUi vor deveni port la 
Dunăre. Lucrările, de altfel, 
tint In pUn*  desfășurare.

— Canalul Dunăre — Bucu
rești-.

— —de fapt Bzeurețti — 
Dunăre in sensul desfârxrârti 
lucrărilor !

— Da. Si aici Uniune» Tine
retului Comunist a or^an:za: 
un șantier național Nu mai 
spunem o noutate dacă ne 
mindrtm câ multi dintre bri
gadieri aparțin organizației 
r.castre. Lucrările au demarat 
pe 5 august 1986. Ne vom 
nrădui să rlsoundem ti aid 
cu hoțârîre, cu pasiunea sar
cinilor ce ne revin. S r.t 
lucrări grandioase și. le- 
giadu-ți numele de reali
zarea lor. ți le asumi sufle
tește. Noi. de altfel, ne-am an
gaja» ca fiecare membru al 
organizației noastre, fiecare 
uteeist sâ participe nu numai 
ca brigadier pe un șantier na
tional sau municipal la con
strucția noii noastre Capitale, 
ă și in orele libere, in zile ale 
angajării civice. Dacă fiecare 
tinăr. așa cum ne propunem, 
va depune o parte de muncă 
si suflet la tot ceea ce înăl
țăm. alături de constructorii 
bucureșteni. municioiul vii
torului va fi și rezultatul mun
cii noastre. Vă fi și mai al 
nostru fiindcă am pus și noi 
suflet la temelii.

— Amplificind acest aspect 
educativ, esențial în munca 
organizațiilor de tineret, pu
teți numi și alte aspecte ale 
formării tineretului Capitalei, 
alo implicării sale active in tot 
ce făurim ?

— Crearea propriilor noas
tre edificii, prin munca noas
tră directă, este una din pre
ocupările noastre constante. 
Bazele de agrement ale tine
retului din Capitală, Băneasa

ti Tei-Toboc. au fort construi
te sau reamena’ate prin mun
ca noastră in primul rind. A- 
eeste lucrări an costat circa 20 
mffitmne Iei. Iar tinerii, ală
turi de constructori, au presta*  
mii si mii de ore de muncă 
patriotică. Mai import’nt ti 
mai valoros râmine efectul e- 
ducativ. Ne piace să credem 
câ. chiar dacâ mai avem multe 
de făcut, cbtar dacă mai avem 
destule probleme cu unii ti- 
Beri — și mă refer la disci
plină. la calitatea nranefl une
ori — m-rea majoritate sint 
oameni integri. tidneatL oj- 
n!nd umărv! cu drazoste si de
votament oriunde este nevoie.

— A venit primăvara, nu 
numai ea'endaritiic, dar chiar 
și afară. O primăvară aniver
sară Ie trecui tineret al
patriei.

— N- burjrăra că putem ra
porta reaiizarea în procent de 
45 la rit*  a pianului nostru pe 
acest rn. Este rezultatul cu 
care datam nritanti astăzi la 
evenimentul aniversar al or- 
gattUației de t-.r.eret. al stu
denților comuniști din Româ
nia. Si pentru că este doar un 
moment sărbătoresc, munca 
noastră cesfășurindu-se in 
continuare, vrem sâ asociem 
acest bilanț cu un angajament. 
Vom fî. oriunde este nevoie, 
la datorie, sub conducerea or
gan‘rației municipale de partid, 
pentru a înălța repede si fru
mos edificiul marii noastre 
Capitale socialiste. $1 pentru 
câ ’.'orbiți de primăvara de 
afară as vrei sâ vă tpun că. 
în spiritul dragostei noastre 
gospodărești față de locul 
unde trăim și muncim, tinerii 
vor fi prezenți în aceste zile 
la marile acțiuni de înfrumu
sețare și bună gospodărire, 
fiindcă, pînă la urmă, orice loc 
este așa cum ești tu însuti. 
Noi vrem ca oroverbul româ
nesc ..Omul sfințește locul" să 
fie trecut zi de zi în fapt. Și 
cînd vorbim de implicarea ti
neretului în construcția al re
naștere a Capitalei, la fel de 
important este să zidești o 
cărămidă, cu, să zicem, plan
tarea unui rond de flori în 
parc, în fața noilor blocuri, 
oriunde un plus de frumusețe 
poate bucura ochiul.

Cote pe un relief bucureștean
„23 AUGUST’

în unitatea etalon a industriei noastre eonstruatoere de me
zini, In binecunoscuta întreprindere muncesc pette
7 mit de tineri, cuprinși in 123 organizații U,T,C. Ce este ,^!3 
August14 pentru toți acești tineri? „O uzină mare $i puternică, 
un loe unde tinerețea e totdeauna aproape, unde in perma
nență ești confruntat cu noul, unde simți cu toată ființa ta 
cd etii tînâr*.  ne spune electricianul Mlhai Laurențiu, secretar 
c comitetului U.T.C. pe întreprindere (de numai două săptă- 
•r:și om al muncii aici (de 6 ani). Tinerețea înseamnă la 
..23 August*  un colectiv muneHoresc de excepție, wn înalt nivel 
tehnic, ccmpefifie științi/ied și afirmare multilaterală, o școală 

Si mal înseamnă, destpur, și șan- 
tierui local de muncă patriotică, și Cuptorul tineretului la Tur- 
-.’torie de oțel, |i Forja tineretului, și Liniile de producție ale 
tineretului.

O suatis-i-tâ de excepție. Impresionantă participarea tinerilor bucureșteni la activitatea economic*  din primul an 
al acestui eineinzL Sintetizind, această implicare cotidiană entuziastă, exemplar*  a celui mai puternic detașament 
tinăr al tării in«eamnâ o valoare de peste 3.2 miliarde Iei. Muncă tinără. muncă pentru țară, muncă în și pentru 
inima țârii — București. In acest cadru, performanțele au fost înregistrate șl la capitolul definitoriu pentru tinerele 
— creația tehnico-științifică. Un raport uteclst Întocmit la finele anului trecut arată că tinerii bucureșteni au rea
lizat io cercetarea științifică lucrări in valoare de 1,37 miliarde lei. Lucrările de muncă patriotică finanțată ale 
organizației bucureștene a U.T.C. au Însemnat • realizare a 1354 la sută față de angajamentul luat.

Asa ar putea începe o incursiune intr-o statistică de excepție — expresie elocventă a unui raport uteclst avin- 
tat — izvorită din faptele și idealurile Organizației municipale București a U.T.Cn organizație ce numără aproape 
<60 de mii de membri!

I.U.C. „GRIVIȚA ROȘIE”
însemn'-rt o glorioasă filă in istoria luptei revoluționare a 

cl'-.sci neutre muncitoare, „Grivița Roșie“ se prezintă astăzi, 
vis imo.’injt. cu unvl dintre cete mai puternice șt mai bine 
pregătit: cc'.ert-.ve muncitorești, unitate modernă de prim rang, 
caoabtld de mari izbinzi tehnice. Oamenii muncit de Aici, din 
îr.trepririderea de utilaj chimic „Grivița Roșie" au cucerit de 
două ori titlul de ..Erou al Muncii Socialiste". în acest colea- 
ti- se formează, muncind și invățind, peste 1800 de uteclști. 
CHevn date din raportul utecist al tinerilor din I.U.C. „Gri- 
v:ța Roșie**:  depășirea Cu sută la sută a angajamentului de 
m\ncA patriotică, introducerea in producție fi perfecționarea ă 
40 noi tehnologii. 1 200 tineri in polltthnicile muncitoreîttt. 
I.U.C. ..Grivița Roșie" — o remarcabilă școală de muncă ți 
viață comuniști.

I.M.G.B.
Creație a anilor noștri de glorie și lumină, întreprinderea de 

Mașini Grele București este o adevărată cetate ă industriei 
celei mai moderne. Este un univers Superiehniclzat. in care 
tinerii se află integrați cu entuziasm. Sint in Î.M.G.B. pate 
4X0 de tineri care prin tnuneă Si intslloenfd tehnică îifrtduc 
mașini și utilaje impresionante. Să amintim doar turbinele și 
credem că e jie ajuns. De cițîva âni, organizația U.T.C. din 
I.M.G.B. obține locul I in intrecereă utedstă din sector. în 
cinstea celei de-a 65-a aniversări a creării U.T.C.t tinerii din 
I.2I.G.B. deschid un nou șantier local de muncă patriotică. 
Iată și numele cîtorva dintre cei mai buni uteciști dih această 
citadelă de referința a industriei noastre : frezorul Ddrbl Rur- 
lacu. forjorul Stefan Necutau, sculer-mattițerul Florin Sehda. 
mecanicul Victor Chelsău, lăcătușul Alexandru Badea, ingine
rul Adrian Iancu,

CENTRUL NAȚIONAL DE FIZICĂ
$i în Centrul Național de Fizică, la fel ca in alte atltea 

unități do invățămîni și carceiarc, de știință și tehnică de Vtrf, 
tinerețea se afirmă ca un nesecat Izvor al creativității. în cu
prinsul foii volante a Comitetului municipal București al*  U.T.C., 
sub genericul „Supremul nostru legămlnt — mereu acolo unde 
partidul, patria și poporul ne cer să fim prezenți". Danil- 
Gheorghe Căta, secretarul Comitetului U.T..C din Centrul Na
țional de Fizică, arOiă că tinerii fizicieni se prezintă la. aniver
sarea organizației noastre revoluționare cu importante contri
buții in domenii de maxim interes — energetica nucleară, teh
nologiile ne convenționale de prelucrări in vid șt cu laser, ob
ținerea de materiale noi cu proprietăți speciale etc., etc. Cei 
aproape 1 300 de tineri din C.N.F. au preluat pe bază de con
tract unele sarcini de cercetare-proiectâre și de microproducțte. 
Despre reușitele tinerilor de aici vorbesc și cele 46 de lucrdîi 
(6 au fost premiate) prezentate in cadrul „Săptâmînii științei 
și tehnicii tineretului bucureștean".

„SEMĂNĂTOAREA”
în fiecare dimineață, precum țăranii. Ion Cirneleăgă, «eere- 

tarul Comitetului U.T.C. din întreprinderea „Sem■ănătoarea,, — 
am putea zice intreprinderea-amlrăl a mecanizării agriculturii 
noastre, - cercetează cum e vremea. Și. știe dacă undeva pe 
ogoarele- țării produsele întreprinderii tn care trăiesc și mun
cesc peste 2 800 de tineri dau sau nu examen. Examen in spa
țiul noii revoluții agrare. Da, 2 800 de tineri dîn București dau 
pildă de tinerețe angajată in plină și spectaculoasă agricultură 
românească. Și ei sint printre cei care pun temeiuri marilor 
recolte. Și ei sînt printre miile și milioanele de eroi ai noii 
revoluții agrăre. La „Semănătoarea", și in organizațiile U.T.C., 
se vorbește de combine agricole noi, de brigăzi de producție și 
calitate, de invenții și inovații in mașini agricole. Cu tot ce 
înseamnă tinerețe deplină. „Semănătoarea" — cuvînt Și fapte 
îndrăznețe, pentru performanțele agriculturii noastre.

Pagină realizată de LUCIAN AVRAMESCU 
și EUGEN MIHĂESCU



Unanimă aprobare, profundă satisfacție și deplină adeziune față de rezultatele 

strălucite ale vizitei oficiale de prietenie efectuate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, 
împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în unele țări din Asia

Telegrame adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu
In telegrama adresată de CO

MITETUL JUDEȚEAN BIHOR 
AL P.C.R. se subliniază : Cu 
cele mal alese sentimente, cu 
profund devotament și înaltă 
prețuire, comuniștii, toți oa
menii muncii de pe meleagu
rile strămoșești și dintotdeauna 
românești ale Bihorului, au 
luat cunoștință cu deosebită sa
tisfacție și legitimă mîndrie pa
triotică de noile viiite pe care 
le-ați întreprins dumneavoastră, 
mult iubite tovarășe Nicolae 
Ceaușescu, împreună cu tova
rășa Elena Ceaușescu, în Repu
blica India, Republica Populară 
Bangladesh, Republica Socialis
tă a Uniunii Birmane și Rega
tul Nepal — itinerar al priete
niei, păcii, înțelegerii și coope
rării — noua și strălucita expre
sie a neobositei dumneavoastră 
activități consacrată progresu
lui $i prosperității patriei noas
tre socialiste, creșterii neconte
nite a rolului șl prestigiului 
României în lume, a consecven
ței cu care promovați dialogul 
permanent cu conducătorii de 
partid și de stat, cu personali
tăți ale lumii contemporane, 
Impunîndu-vă în conștiința 
omenirii drept unul din cei mai 
proeminenți oameni politici, ca 
luptător ferm pentru o lume 
mai bună și mal dreaptă, ca pe 
un mare și Înflăcărat erou al 
păcii.

încercăm eu toții sentimente 
de cea mai înaltă mîndrie, ală
turi de întreaga noastră nați
une, pentru faptul că pe tot 
parcursul vizitei și în toate mo
mentele ei, dumneavoastră, 
mult iubite șl stimate tovarășe 
Nicolae Ceaușescu, ați fost în
conjurat de cea mai aleasă sti
mă și prețuire, înaltele apre
cieri făcute la adresa presti
gioasei dumneavoastră perso
nalități, prodigioasei activități 
închinate prieteniei șl colaboră
rii între popoare ne-au produs 
o mare satisfacție. Noul dialog 
la nivel înalt, strălucitele re
zultate cu care s-au încheiat 
convorbirile în oele patru țări 
vizitate ne-au întărit și mai mult 
convingerea că ele vor conferi 
noi dimensiuni, vqj contribui Ia 
întărirea relațiilor, tradiționale 
de prietenie și colaborare dintre 
țările și popoarele noastre.

Dăm cu toții o înaltă aprecie
re rezultatelor vizitelor între
prinse de dumneavoastră, muit 
stimate și iubite tovarășe 
Nicolae Ceaușescu, în Republica 
India, Republica Populară Ban
gladesh, Republica Socialistă a 
Uniunii Birmane și Regatul Ne
pal desfășurate într-o ambian
ță de cordialitate, stimă și res
pect reciproc — ele punînd încă 
o dată cu putere în lumină vo
ința de a întări conlucrarea pe 
multiple planuri ale României 
cu popoarele acestor țări.

Puternic însuflețiți de în
demnurile dumneavoastră mo
bilizatoare, de activitatea neo
bosită ce o consacrați binelui, 
propășirii patriei, sîntem pu
ternic mobilizați pentru a înde
plini în mod exemplar și inte
gral sarcinile acestui an și ale 
întregului cincinal la toți indi
catorii, pe baza măsurilor sta
bilite Ia ședințele Comitetului 
Politic Executiv al Comitetului 
Central al Partidului Comunist 
Român din 30 ianuarie și 20 fe
bruarie a.c.

în deplin consens cu gîndurl- 
le și sentimentele tuturor fiilor 
patriei, animați de cele mai ale
se simțăminte de fierbinte dra
goste, adînc respect și nemărgi
nită recunoștință ce vi le poar
tă dumneavoastră, mult stimate 
tovarășe Nicolae Ceaușescu, cel 
mai iubit fiu al națiunii ro
mâne, comuniștii, oamenii mun
cii, toți locuitorii județului Ca- 
raș-Severin dau o înaltă apre
ciere rezultatelor deosebit de 
fructuoase ale vizitei oficiale 
întreprinse împreună cu tova
rășa Elena Ceaușescu, în țari 
ale Asiei, noua și strălucita so
lie ce se înscrie ca o contri
buție de mare însemnătate la 
dezvoltarea relațiilor dintre ță
rile și popoarele noastre, la pro
movarea cauzei generale a păcii, 
securității și colaborării în în
treaga lume, se arată în tele
grama COMITETULUI JUDE
ȚEAN CARAȘ-SEVERIN AL 
P.C.R.

Dialogurile purtate la cel mai 
înalt nivel, înțelegerile conveni
te deschid largi perspective pen
tru amplificarea conlucrării pe 
toate planurile — politic, econo
mic, tehnico-științific și cultu
ral — spre binele și în folosul 
reciproc, corespunzător interese
lor și năzuințelor popoarelor 
noastre.

Oamenii muncii din județul 
Caraș-Severin își exprimă din 
adîncul inimii aprobarea depli
nă față de rezultatele rodnice 
ale vizitei pe care ați întreprin
s-o în țări ale Asiei — ilustrare 
pregnantă a unei politici exter
ne de un dinamism și o deschi
dere fără precedent în întreaga 
Istorie a patriei, ce a adus 
României noi prieteni și un ne
contenit prestigiu pe arena in
ternațională — angajîndu-ne 
solemn în fața dumneavoastră, 
mult iubite și stimate to
varășe secretar general Nicolae 
Ceaușescu, de a acționa cu fer
mitate și dăruire pentru îndepli
nirea exemplară a sarcinilor ce
lui de-al doilea an al actualului 
cincinal, cu hotărârea nestrămu
tată de a întîmpina Conferința 
Națională a partidului și cea 
de-a 40-a aniversare a Republi
cii cu realizări cît mai semnifi
cative în producție, spre binele 
întregii noastre națiuni și creș
terea continuă a prestigiului în 
lume ăl scumoei noastre patrii 
— Republica Socialistă România.

Comuniștii, toți oamenii mun
cii, români și maghiari, din ju
dețul Covasna au urmărit cu 
cea mal vie satisfacție și ne
mărginită mîndrie patriotică 
noua și pilduitoarea, prin re

zultatele de excepție cu care 
s-a încheiat, solie de pace, 
prietenie și colaborare pe care 
ați întreprins-o, împreună cu 
mult stimata tovarășă Elena 
Ceaușescu, în Republica India, 
Republica Populară Bangladesh, 
Republica Socialistă a Uniunii 
Birmane și Regatul Nepal, ex
presie elocventă a deschiderii 
largi a politicii externe a parti
dului și statului nostru către 
toate țările și popoarele anima
te de voința stabilirii și extin
derii unor relații de bună în
țelegere și respect reciproc, se 
arată în telegrama COMITE
TULUI JUDEȚEAN COVASNA 
AL P.C.R.

Permiteți-ne, mult stima
te și iubite tovarășe Nicolae 
Ceaușescu, ca acum, la întoar
cerea pe pămîntul scump al pa
triei, să ne exprimăm și in a- 
ceste momente adeziunea entu
ziastă la întreaga politică Inter
nă și externă a partidului șl 
statului nostru, ce poartă In- 
confundabila pecete a străluci
tei dumneavoastră gîndiri șl 
neobositei activități pe care, cu 
pilduitoare dăruire patriotică și 
pasiune revoluționară ați con- 
sacrat-o de aproape 55 de ani, 
înfăptuirii celor mal înalte as
pirații ala poporului român. Ne 
folosim și de acest prilej pen
tru a da glas recunoștinței 
noastre profunde și afecțiunii 
celei mai alese, sentimentelor de 
vibrantă dragoste și nemărgini
tă stimă pentru modul princi
pial, pătruns în cel mal Înalt 
grad de simțăminte umaniste, 
în care ați jalonat direcțiile de 
dezvoltare economico-socialâ a 
patriei noastre în această pe
rioadă de glorie pe al cărei 
frontispiciu se află Înscris nu
mele dumneavoastră venerat, 
mult stimate și iubite tovarășe 
Nicolae Ceaușescu.

Constituie pentru noi o dato
rie de conștiință să exprimăm 
și cu această ocazie, în numele 
tuturor oamenilor muncii, ro- 
m'âni și maghiari, care trăiesc și 
muncesc Intr-o unitate și frăție 
de nezdruncinat în acest județ, 
atașamentul neîngrădit și entu
ziasta aprobare față de conți
nutul de idei de excepțională 
valoare teoretică și practică 
cuprinse în cuvîntarea pe care 
ați rostit-o la recenta ședință 
cbmună a Consiliilor oamenilor 
muncii de naționalitate maghia
ră și germană, document ce vine 
să ilustreze încă o dată cît se 
poate de convingător modul 
strălucit în care partidul și sta
tul nostru au rezolvat problema 
națională în patria noastră, 
existenta unei reale $î depline 
egalități între toți fiii ei.

Vă asigurăm, mult stimate și 
iubite tovarășe secretar general, 
că răspunsul nostru demn, fără 
echivoc, la orice încercări de a 
denigra uriașele noastre reali
zări. va fi așa cum ne-ați în
demnat în repetate rânduri dum
neavoastră, conjugarea tuturor 
forțelor pentru ca, acționind cu 
exigentă și pasiune revoluțio
nară, cu dăruire patriotică și 
abnegație comunistă. pătrunși 
de covîrșitoarea însemnătate a 
sarcinilor ce ne revin, să ne 
sporim permanent contribuția la 
continua înflorire a scumpei 
noastre patrii prin înfăptuirea 
neabătută a minunatului Pro
gram al partidului.

Permiteți-ne, mult stima
te și iubite tovarășe Nicolae 
Ceaușescu, să vă adresăm, cu 
cea mai aleasă prețuire și ne
mărginita recunoștință, cele 
mai sincere urări de viață înde
lungată, in deplină sănătate, 
neostenită putere de muncă 
pentru a conduce în continuare, 
cu aceeași strălucire și pasiune 
revoluționară națiunea noastră 
pe drumul edificării comunis
mului în scumpa noastră pa
trie, Republica Socialistă Româ
nia.

In telegrama adresată de CO
MITETUL JUDEȚEAN DÎM
BOVIȚA AL P.C.R., se subli
niază : Cu inimile și conștiința 
vibrând de cel mai fierbinte pa
triotism, cu profundă satisfac
ție, totală adeziune și legitimă 
mîndrie, comuniștii, toți oamenii 
muncii din județul Dîmbovița, 
împreună cu întregul nostru po
por, dau cea mai înaltă apre
ciere rezultatelor deosebit de 
rodnice ale vizitei pe care dum
neavoastră. mult iubite și stima
te tovarășe Nicolae Ceaușescu, 
ați întreprins-o, împrețxnă cu 
tovarășa Elena Ceaușescu, in 
Republica India, Republica 
Populară Bangladesh, Republica 
Socialistă a Uniunii Birmane și 
Regatul Nepal.

Dînd glas celor mai profunde 
sentimente ale tuturor celor ce 
trăiesc și muncesc pe aceste în
floritoare meleaguri, exprimăm 
recunoștința fierbinte pentru 
excepționala contribuție pe care 
dumneavoastră, cel mai iubit 
fiu al poporului nostru, strălucit 
militant revoluționar, proemi
nentă personalitate a lumii con
temporane, înflăcărat și neobo
sit luptător pentru așezarea re
lațiilor dintre state pe principi
ile deplinei egalități și avantaju
lui reciproc, respectării inde
pendenței și suveranității na
ționale, neamestecului în trebu
rile interne, renunțarea la forță 
și amenințarea cu forța, prin 
inițiativele și acțiunile de largă 
rezonanță pe care le-ați între
prins și le întreprindeți în viața 
internațională, la soluționarea 
constructivă, pe calea tratative
lor, a problemelor complexe cu 
care se confruntă omenirea.

Exprimînd mîndria profundă 
și satisfacția supremă de a vă 
avea în fruntea partidului și a 
țării; urmînd cu hotărâre și ab
negație exemplul luminos al 
activității dumneavoastră re
voluționare, vă asigurăm, mult 
iubite și stimate tovarășe 
Nicolae Ceaușescu, că vom face 
totul pentru realizarea în cele 
mai bune condiții a planului pe 
acest an șl pe întregul cincinal, 
pentru a fi la înălțimea mărețe

lor sarcini încredințate de 
partid, că vom răspunde cu noi 
și Importante realizări exigen
țelor izvorâte din istoricele ho
tărâri ale Congresului al XIII- 
lea al partidului.

In telegrama COMITETULUI 
JUDEȚEAN DOLJ AL P.C.R, 
se subliniază : împreună cu în
tregul popor român, comuniștii, 
toți oamenii muncii din județul 
Dolj, însuflețiți de cele mai 
alese sentimente de dragoste 
fierbinte, adine respect șl ne
mărginită recunoștință pe, cane 
vi le poartă dumneavoastră, 
mult stimate tovarășe Nicolae 
Ceaușescu, cel mai iubit fiu al 
națiunii noastre socialiste, au 
urmărit cu viu Interes, deplină 
satisfacție și legitimă mîndrie 
patriotică vizitele de prietenie 
pe care le-ați întreprins, îm
preună cu tovarășa . Elena 
Ceaușescu, în Republica India, 
Republica Populară Bangladesh, 
Republica Socialistă a Uniunii 
Birmane și Regatul Nepal — nou' 
și fructuos itinerar de colabo
rare și pace, eveniment de im
portanță deosebită în relațiile 
României cu țările respective, 
strălucit exemplu de politică 
bazată pe principiile egalității 
și avantajului reciproc, in inte
resul promovării, destinderii și 
înțelegerii in lume.

Aprobînd pe deplin întregul 
conținut al Importantelor con
vorbiri purtate cu conducătorii 
statelor vizitate, documentele 
semnate, acordurile și înțelege
rile convenite, numeroasele con
tacte cu șefii de guverne șl alte 
personalități politice, ne expri
măm ferma convingere că ele 
vor marca o puternică amplifi
care și dezvoltare a colaborării 
României socialiste cu țările 
respective în domeniile econo
mic, politic, științific, tehnic și 
cultural, în interesul reciproc, 
vor intensifica și mal mult con

• Deplină satisfacție și mîndrie patriotică ale întregului popor 
față de rodnicele rezultate ale soliei de pace și prietenie purtate 
de tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena 
Ceaușescu, pe pămîntul Republicii India, Republicii Populare Ban
gladesh, Republicii Socialiste a Uniunii Birmane, Regatului Nepal 
și Republicii Islamice Pakistan.

• Nouă și elocventă expresie a politicii externe realiste și 
constructive promovate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar 
general al partidului, președintele Republicii, pentru extinderea și 
întărirea continuă a relațiilor României cu toate statele lumii, 
în interesul edificării unui climat de pace, securitate și destin
dere, al înțelegerii și cooperării internaționale.

• Acțiune fermă, revoluționară a tuturor oamenilor muncii, 
a întregului tineret pentru înfăptuirea exemplară a obiectivelor 
economico-sociale din acest an, pentru a întîmpina Conferința 
Națională a partidului cu realizări cît mai semnificative în pro
ducție, spre binele întregii națiuni și creșterea necontenită a 
prestigiului scumpei noastre patrii, România socialistă, în lume.

lucrarea lor rodnică în viața In
ternațională, pentru salvgarda
rea păcii, pentru statornicirea 
în lume a unui climat de des
tindere, favorabil progresului și 
prosperității tuturor națiunilor.

Exprimindu-vâ și cu acest 
prilej cele mai calde mulțumiri 
pentru activitatea neobosita ce 
o dedicați înfloririi și propăși
rii economico-sociale a patriei, 
pentru inestimabila contribuție 
ce ați adus și aduceți la elabo
rarea politicii interne și exter
ne, profund științifice a parti
dului și statului, vă încredin
țăm, mult iubite și stimate to
varășe Nicolae Ceaușescu, că 
oamenii muncii din județul 
Dolj, în frunte cu comuniștii, 
vor acționa neabătut, cu abne
gație și devotament, strâns uniți 
în jurul partidului, al dumnea
voastră, iubite tovarășe secretar 
general, pentru îndeplinirea 
mărețelor sarcini ce ne revin 
din documentele Congresului al 
XIII-lea al partidului, în indus
trie, agricultură și celelalte do
menii, astfel incit să întâmpi
năm marele eveniment politic 
al aoestui an. Conferința Națio
nală a partidului, cu noi și în
semnate înfăptuiri, sporind ast
fel contribuția județului la con
tinua înflorire a patriei.

Comuniștii, toți oamenii mun
cii din județul Galați au urmă
rit cu vie satisfacție și profun
dă mîndrie patriotică desfășu
rarea rodnică a vizitelor oficia
le pe care dumneavoastră, ma
rele conducător al națiunii 
noastre, le-ați întreprins, îm
preună cu tovarășa Elena 
Ceaușescu, în Republica India, 
Republica Populară Bangladesh, 
Republica Socialistă a Uniunii 
Birmane și Regatul Nepal, ale 
căror rezultate rodnice înscriu 
o pagină semnificativă în cro
nica actelor memorabile de po
litică externă ale României so
cialiste, politică realistă, dina
mică și constructivă, care în
truchipează fidel voința unui 
popor liber și demn de a trăi 
într-o lume aflată sub semnul 
rațiunii, al cooperării, secu
rității și păcii, se spune în tele
grama COMITETULUI JUDE
ȚEAN GALAȚI AL P.C.R.

Momente deosebit de impor
tante în dezvoltarea legăturilor 
prietenești ale României cu In
dia, Bangladesh, Birmania și 
Nepal, vizitele întreprinse de 
dumneavoastră, împreună cu 
tovarășa Elena Ceaușescu în a- 
oeste țări, conferă dimensiuni 
tot mai largi cooperării reci
proc avantajoase. întăresc și 
îmbogățesc cu elemente noi ra
porturile bilaterale, discuțiile la 

nive! înalt, acordurile semnate 
cu aceste prilejuri, declarațiile 
comune evidențiind voința re
ciprocă de a dezvolta conlucra
rea activă între statele noastre, 
cu orânduiri sociale diferite, pe 
baza principiilor fundamentale 
ale respectării egalității, Inde
pendenței ș! suveranității tutu
ror statelor lumii.

Exprimîndu-ne adeziunea de
plină la politica internă și ex
ternă a partidului și statului 
nostru, ne angajăm, mult sti
mate și iubite tovarășe secretar 
general, sâ acționăm mal rigu
ros, organizat, pentru a înde
plini exemplar sarcinile ce ne 
revin în acest an și in actualul 
cincinal, din istoricele hotărâri 
ale Congresului al XIII-lea al 
partidului, dîndu-ne măsura în
treagă a vredniciei și patosului 
revoluționar, contribuind astfel 
la înălțarea patriei pe cele mal 
semețe culmi ale civilizației so
cialiste.

Exprimînd gîndurile și sen
timentele de aleasă stimă șl 
prețuire, de nemărginit devota
ment și dragoste profundă pe 
care comuniștii, toți oamenii 
muncii din județul Giurgiu Ie 
nutresc față de partid, față de 
dumneavoastră, mult stimate 
tovarășe Nicolae Ceaușescu, fiul 
cel mai Iubit al națiunii, cti
torul României socialiste, mare 
erou al păcii — Comitetul ju
dețean Giurgiu al Partidului 
Comunist Român vă adresează, 
!n glas cu întregul popor, urarea 
de „Bun venit" pe pămîntul 
patriei, din noua și strălucita 
solie de prietenie, pace și 
cooperare pe care ați Intre- 
prins-o împreună cu mult stima
ta tovarășă Elena Ceaușescu, în 
Republica India, Republica 
Populară Bangladesh, Republica 
Socialistă a Uniunii Birmane și 
Regatul Nepal, se subliniază în 
telegrama adresată de COMI-

TETUL JUDEȚEAN GIURGIU 
AL P.CJL

Mindri șl fericiți de a fi con
temporani și făuritori ai celei 
mai glorioase epoci din întreaga 
istorie a patriei ..Epoca Nicolae 
Ceaușescu-, ingăduiți-ne, mult 
iubite șl stimate tovarășe secre
tar general, să folosim acest 
prilej pentru a exprima, o dată 
mai mult, admirația și recu
noștința pe care locuitorii ju
dețului Giurgiu le nutresc față 
de dumneavoastră care. in 
fruntea partidului și statului, 
acționați intr-un mod strălucit 
pentru bunăstarea și fericirea 
poporului român, pentru o po
litică de pace și largă cooperare 
internațională.

Dînd glas adeziunii depline la 
Întreaga politică internă și ex
ternă a Partidului Comunist 
Român, a statului nostru, vă 
asigurăm, mult iubite și stimate 
tovarășe Nicolae Ceaușescu, că 
oamenii muncii din județul 
Giurgiu, în frunte cu comu
niștii, iși vor faCe neabătut 
datoria, consacrîndu-și toate 
forțele înfăptuirii indicațiilor 
dumneavoastră, sarcinilor de 
plan pe acest an și pe întregul 
cincinal astfel incit, la Confe
rința Națională a partidului să 
putem raporta noi succese^ în 
transpunerea în viață a hotărâ
rilor istorice ale Congresului al 
XIII-lea menite să asigure 
înaintarea continuă a poporului 
român pe calei pașnică a pro
gresului, a devenirii lui socia
liste și comuniste.

Alături de Întregul nostru po
por, oamenii muncii din străve
chiul și înfloritorul colț de țară 
al Hunedoarei — mineri, side- 
rurgiști, energeticieni, construc
tori, lucrători ai ogoarelor — 
v-au însoțit, mult stimate tova
rășe secretar general, cu inima 
și gîndul, urmărind cu deosebit 
interes, satisfacție și bucurie, cu 
sentimente de. aleasă vibrație 
patriotică noua solie de pace și 
colaborare pe care ați între
prins-o, împreună cu tovarășa 
Elena Ceaușescu, în Republica 
India, Republica Populară Ban
gladesh, Republica Socialistă a 
Uniunii Birmane și Regatul Ne
pal, expresie elocventă a poli
ticii externe realiste și construc
tive promovate de partid.il și 
statul nostru, de extinderea și 
înflorirea continuă a relațiilor 
României cu toate statele lu
mii, în interesul edificării 
unui. climat de pace, securitate 
și destindere, al înțelegerii și 
cooperării internaționale, se a- 
rată in telegrama COMITETU
LUI JUDEȚEAN HUNEDOARA 
AL P.C.R.

Am urmărit cu deplină satis
facție și mîndrie patriotică mo
mentele importante ale vizitei, 
am trăit sentimente de profun
dă emoție pentru felul cum 
dumneavoastră, mult iubite to
varășe Nicolae Ceaușescu, mult 
stimata tovarășă Elena 
Ceaușescu, ați fost întîmpinați 
în cele patru țări, pentru înal
tele onoruri ce v-au fost rezer
vate pretutindeni, primiri din 
care au răzbătut cu claritate 
sentimentele de mare stimă șl 
prețuire de care vă bucurați ca 
proeminentă și remarcabilă 
personalitate a contemporanei
tății.

Vă încredințăm, mult Iubite 
tovarășe Nicolae Ceaușescu, că, 
urmînd însuflețitorul dumnea
voastră exemplu de slujire de
votată a patriei, a cauzei socia
lismului și comunismului, vom 
acționa cu întreaga noastră ca
pacitate și forță creatoare, cu 
înaltă dăruire și responsabilita
te revoluționară pentru spori
rea producției de cărbune, oțel, 
energie electrică, a producției 
agricole, contribuind la trans
punerea neabătută in viață a 
programului Stabilit de Congre
sul al XIII-lea al partidului, in 
lumina exigențelor formulate de 
dumneavoastră, stimate tova
rășe secretar general, în cuvîn- 
tările rostite la ședințele Comi
tetului Politic Executiv al C.C. 
al P.C.R. din 30 ianuarie și 20 
februarie.

Exprimînd gîndurile șl senti
mentele de aleasă stimă și pre
țuire, de nemărginit devotament 
și dragoste profundă pe care 
comuniștii, toți locuitorii stră
vechilor și înfloritoarelor me
leaguri mehedințene le nutresc 
față de partid, față de dum
neavoastră, mult iubite și stima
te tovarășe Nicolae Ceaușescu 
— cel mai devotat fiu al na
țiunii, Înțelept și cutezător 

conducător de partid și de stat, 
arhitect de geniu al României 
socialiste, neobosit mesager al 
păcii — Comitetul județean 
Mehedinți al Partidului Comu
nist Român și Comitetul execu
tiv al Consiliului popular jude
țean vă adresează, cu toată 
căldura inimilor, în glas cu în
tregul popor, urarea de „Bun 
venit" pe pămîntul patriei din 
noua solie de prietenie, pace și 
colaborare pe care ați intre- 
prins-o, împreună cu mult 
stimata tovarășă Elena 
Ceaușescu, în Republica India, 
Republica Populară Bangladesh, 
Republica Socialistă a Uniunii 
Birmane și Regatul Nepal, se 
arată in telegrama COMITETU
LUI JUDEȚEAN MEHEDINȚI 
AL P.C.R. ȘI CONSILIULUI 
POPULAR JUDEȚEAN.

Exprimîndu-ne deplina satis
facție față de rezultatele deo
sebit de rodnice ale vizitei, 
dînd o înaltă apreciere activită
ții desfășurate de dumneavoas
tră. mult iubite și stimate to
varășe Nicolae Ceaușescu. îm
preună cu mult stimata tovarășă 
Elena Ceaușescu — savant de 
renume mondial, strălucit repre
zentant al științei românești — 
în noua solie pe pămîntul Asiei, 
comuniștii, toți mehedințenii 
asigură conducerea partidului, 
pe dumneavoastră personal că 
vor acționa cu întreaga răspun
dere pentru a înfăptui, în mod 
exemplar, prețioasele orientări 
și indicații ce ni le-ați dat cu 
prilejul vizitei de lucru în ju
dețul nostru, pentru a transpune 
în viață sarcinile ce ne vor re
veni din acordurile stabilite, 
astfel lncît harnicul și talen
tatul nostru popor să-și aducă o 
contribuție tot mai substanțială 
la afirmarea, în întreaga lume, 
a idealurilor de cooperare între 
popoare, de prietenie și pace.

Comuniștii, toți oamenii mun
cii din județul Teleorman au 
urmărit cu viu interes vizita pe 
care dumneavoastră, mult stima
te tovarășe Nicolae Ceaușescu, 
ați întreprins-o, împreună cu 
tovarășa Elena Ceausescu, în 
cîteva țări pe continentul asia
tic. se arată în telegrama 
BIROULUI COMITETULUI JU
DEȚEAN DE PARTID ȘI CO
MITETUL EXECUTIV AL CON
SILIULUI POPULAR JUDE
ȚEAN TELEORMAN.

Pe tot parcursul acestui nou 
itinerar de pace și prietenie, 
am fost mereu alături de dum
neavoastră, cu gîndul și cu ini
ma, cu satisfacția și bucuria cu 
care întregul nostru po.por își 
reafirmă voința de înțelegere, 
colaborare și pace prin cel mai 

autorizat glas al său. prin cel 
mal strălucit reprezentant al in
tereselor sale fundamentale, al 
demnității și înțelepciunii cu 
care iși făurește luminosul des
tin comunist.

Dînd o înaltă apreciere re
zultatelor vizitei, vă asigurăm, 
mult stimate tovarășe secretar 
general, că toți oamenii muncii 
din județul Teleorman, în 
frunte cu comuniștii, alături de 
întregul popor, ne vom intensi
fica eforturile pentru a înfăptui 
în mod exemplar politica inter
nă și externă promovată de 
partidul și statul nostru, poli
tică pe deplin realistă, de un 
profund umanism, străbătută de 
geniul gîndirii dumneavoastră 
științifice, vizionare. Vom da 
vizitei dumneavoastră suportul 
concret al energiei și faptelor 
de muncă, al eficienței, convinși 
fiind că numai astfel putem da 
expresie stimei și recunoștinței 
pe care vi le purtăm, că numai 
astfel ne putem face datoria 
față de patrie, acționind cu de
votament pentru libertatea, su
veranitatea și integritatea, pen
tru creșterea prestigiului, ei în 
rândul țărilor lumii.

Asemenea întregului nostru 
partid și popor, comuniștii, toți 
oamenii muncii din județul Să
laj, fără deosebire de naționa
litate, înfrățiți în muncă. Viață 
și idealuri, animați de cele mai 
alese sentimente de fierbinte 
dragoste, adînc respect și 
nețărmurită recunoștință ce vi 
le poartă dumneavoastră, mult 
iubite șl stimate tovarășe 
Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit 

'fiu al națiunii noastre, au' ur
mărit cu mîndrie patriotică șl 
dau o înaltă apreciere rezulta
telor fructuoase ale vizitelor ofi
ciale de prietenie pe care le-ați 
efectuat, împreună cu tovarășa 
Elena Ceaușescu. în Republica 
India, Republica Populară Ban

gladesh, Republica Socialistă a 
Uniunii Birmane, în Regatul Ne
pal și Republica Islamică Pakis
tan, se arată în telegrama CO
MITETULUI JUDEȚEAN SA- 
LAJ AL P.C.R. ȘI CONSILIU
LUI POPULAR JUDEȚEAN.

Primirile deosebit de căldu
roase, manifestările de profund 
respect, de aleasă considerație, 
cu care ați fost întâmpinați în 
aceste state,, reflectă în chip 
plenar stima și prețuirea de care 
vă bucurați pe plan internațio
nal, dumneavoastră, mult iubi
te și stimate tovarășe Nicolae 
Ceaușescu, exponentul cel mai 
autorizat al poporului nostru, 
personalitate proeminentă a lu
mii contemporane, militant, pen
tru realizarea celor mal nobile 
idealuri și aspirații ale popoare
lor, luptător consecvent pentru 
cauza păcii, progresului și con
lucrării pașnice intre toate po
poarele lumii.

Fructuosul dialog la nivel 
înait, acordurile și înțelegerile 
încheiate, documentele semnate 
vor conferi, sîntem siguri, noi 
dimensiuni raporturilor de cola
borare cu statele vizitate, răs
punzând aspirațiilor tuturor po
poarelor de pace. Înțelegere și 
conlucrare liberă într-o lume 
mai bună și mai dreaptă.

Vă rugăm, mult iubite șl 
stimate tovarășe Nicolae 
Ceaușescu, să ne permiteți și cu 
acest prilej, ca în numele comu
niștilor. al tuturor locuitorilor 
județului Sălaj, să vă aducem 
un cald omagiu pentru activita
tea prodigioasă pe care o des- 
fășurați, in fruntea partidului si 
a țării, spre binele patriei, al 
poporului, al Întregii umanități. 
Afirmindu-ne totala adeziune la 
întreaga politică internă și 
externă a partidului și sta
tului nostru vă asigurăm, 
mult stimate tovarășe Nicolae 
Ceausescu, că urmînd înde
aproape însuflețitorul dumnea
voastră exemplu de slujire de
votată a intereselor patriei, vom 
milita cu toată forța si energia 
noastră pentru a înfăptui în mod 
exemplar sarcinile ce ne revin 
din istoricele hotărâri ale celui 
de-al XIII-lea Congres al parti
dului, contribuind activ la ridi
carea patriei noastre dragi — 
România socialistă, pe noi culmi 
de civilizație și progres.

în telegrama adresată de CO
MITETUL JUDEȚEAN VASLUI 
AL P.C.R. se arată : în numele 
comuniștilor, al tuturor oameni
lor muncii din. județul Vaslui, 
în consens cu gîndurile. și sen

timentele de prețuire ale între
gului nostru popor, ingăduiți-ne, 
mult stimate și iubite tovarășe 
Nicolae Ceaușescu, să vă adre
săm profundul nostru omagiu 
pentru noua solie de pace și 
prietenie purtată cu strălucire 
de dumneavoastră, împreună 
cu mult, stimata tovarășă Elena 
Ceaușescu, în Republica India, 
Republica Populară Bangladesh, 
Republica Socialistă a Uniunii 
Birmane și Regatul Nepal.

împreună cu întregul popor, 
oamenii muncii din județul 
Vaslui aprobă din toată inima 
întâlnirile la nivel înalt și do
cumentele semnate, care sînt 
încă o dovadă a vocației con-, 
structive a politicii externe ro
mânești, politică la a cărei fun
damentare și promovare vă adu
ceți inestimabila dumneavoas
tră contribuție, mult stimate și 
iubite tovarășe Nicolae 
Ceaușescu, personalitate de 
mare umanist și de înflăcărat 
revoluționar, care militați neo
bosit pentru ca popoarele lumii 
să se bucure de liniștea și roa
dele muncii lor, să se dezvolte 
într-un climat de respect/al li
bertății . și demnității fiecăruia.

însuflețiți de strălucitul dum
neavoastră exemplu de activi
tate revoluționară și dispunînd 
de un bogat program de lucru, 
vâ încredințăm, .mult stimate și 
Iubite tovarășe secretar general 
Nicolae Ceaușescu, că sîntem 
hotărîți să depunem toate efor
turile pentru a ne spori contri
buția la dezvoltarea multilate
rală a patriei și pentru a întîm
pina Conferința Națională a 
Partidului Comunist Român cu 
noi și deosebite succese în 
muncă.

Cu inimile pline de bucurie, 
cu cele mai alese sentimente de 
dragoste și mîndrie patriotică, 
cei ce muncesc pe tărâmul știin
ței și tehnologiei în patria noas
tră, alături de întregul popor, 
vă adresează un călduros „Bun 
venit" la întoarcerea din vizite
le oficiale de prietenie pe care, 
împreună cu tovarășa Elena 
Ceaușescu, le-ați efectuat în țări 
ale Asiei, se arată în ..telegrama 
BIROULUI EXECUTIV AL CO
MITETULUI NAȚIONAL PEN
TRU ȘTIINȚA ȘI TEHNOLO
GIE.

îngăduîți-ne, mult stimate șl 
iubite tovarășe secretar general 
al partidului și președinte al 
R-epublicii, să dăm cea mai înal
tă prețuire faptului că, pe par
cursul strălucitului dumnea
voastră itinerar politic ați rea
lizat. totodată, noi $1 valoroase 
deschideri pe planul cooperării 
multilaterale — economice, ști
ințifice, culturale — intre țara 
noastră si statele vizitate, spo
rind astfel participarea Româ
niei la diviziunea internaționa
lă a muncii, la schimbul mon
dial de valori materiale și spi
rituale. Profund pătrunși de 
marea însemnătate a sarcinilor 
ce ne revin pe tărâmul creșterii 
continue a calității și competiti
vității produselor cu care eco
nomia românească se afirmă In 
aceste schimburi, angajați cu 
toate forțele în îndeplinirea 
exemplară a planului pe anul 
în curs, vom munci mai mult 
și mai bine pentru ca cercetarea 
științifică și tehnologică să răs
pundă pe deplin încrederii cu 
care ați învestit-o și sprijinului 
pe care i-1 dați in permanență, 
aducînd o contribuție sporită Ia 
înfăptuirea mărețelor programe 
aprobate de Congresul al 
XIII-lea al partidului. Sub con
ducerea tovarășei academician 
doctor inginer Elena Ceaușescu, 
eminent savant și activist de 
seamă al partidului și statului, 
îndrumător al muncii noastre de 
fiecare zi. ne angajăm să întâm
pinăm marele eveniment al a- 
cestui an — Conferința Naționa
lă a partidului, cu realizări de 
seamă pe tărâmul promovării 
noii revoluții tehnico-știintifice, 
în toate domeniile vieții și 
muncii națiunii, să fim mereu 
mai prezenți și mai activi in 
opera de transpunere în viață a 
Programului de făurire a socie
tății socialiste multilateral dez
voltate și înaintare a scumpei 
noastre patrii spre comunism.

In telegrama CONSILIULUI 
POLITIC SUPERIOR AL AR
MATEI se spune :

Dînd glas gîndurilor și senti
mentelor de aleasă gratitudine 
și înaltă considerație ale tutu
ror comuniștilor și uteciștilor 
militari, vă urăm un fierbinte 
și respectuos „Bun venit !“ din 
itinerarul de pace, prietenie, 
înțelegere și cooperare pe care 
l-ați efectuat, împreună cu to
varășa Elena Ceaușescu, în 
India, Bangladesh, Birmania și 
Nepal.

Noua și strălucita acțiune po
litică de mare anvergură evi
dențiază rolul dumneavoastră 
hotărâtor în elaborarea și înfăp
tuirea politicii românești de 
amplă deschidere, pune in lu
mină dorința arzătoare a po
porului român de a făuri și 
consolida punți trainice ale în
țelegerii și conlucrării cu toate 
popoarele lumii.

Ne exprimăm, asemenea în
tregului popor, deplina satisfac
ție pentru faptul că fructuoa
sele convorbiri pe care le-ați 
purtat In cursul acestei solii pe 
străvechiul continent asiatic se 
înscriu In cadrul politicii de 
largă conlucrare a României so
cialiste cu țările în curs de dez
voltare. cu toate statele, rele- 
vindu-și rolul lor important în 
impulsionarea puternică a ra
porturilor de prietenie ale țării 
noastre și constituind, totodată, 
o contribuție concretă in solu
ționarea problemelor interna
ționale de care depind pacea și 
progresul omenirii.

Vă încredințam, mult stimate 
tovarășe comandant suprem, că 
organele și organizațiile de par
tid, toți comuniștii își vor 
consacra întreaga pricepere, 
energia și puterea de muncă 
dezvoltării conștiinței socialiste 
a militarilor, mobilizării lor în 
scopul îndeplinirii exemplare a 
sarcinilor ce revin oștirii din 
istoricele hotărâri ale Congre
sului al XIII-lea al partidului, 
din Directiva privind pregătirea 
militară și politică a armatei în 
actualul cincinal. Vă asigurăm, 
și cu acest prilej că, în posturile 
datoriei lor, ostașii vor întîmpi
na Conferința Națională a par
tidului cu noi și importante re
zultate in pregătirea de luptă, 
in activitatea politico-educativă, 
în întărirea ordinii și disciplinei 
militare, a vigilenței revoluțio
nare, astfel îneît armata să fie 
gata, in orice moment, să apere, 
împreună cu întregul popor, 
cuceririle revoluționare, liber
tatea, independența și suverani
tatea României socialiste.

Oamenii muncii de naționali
tate maghiară din România, îm
preună cu .toți fiii patriei, au 
urmărit cu mîndrie patriotică și 
vie satisfacție vizitele oficiale 
pe care le-ați efectuat împreună 
cu stimata tovarășă Elena 
Ceaușescu în Republica India, 
Republica Populară Bangladesh, 
Republica Socialistă a Uniunii 
Birmane, în Regatul Nepal, pre
cum și întâlnirea prietenească cu 
președintele Republicii Islami
ce Pakistan și își exprimă tota
la adeziune la rezultatele deo
sebit de. fructuoase înregistrate 
în dezvoltarea și adîncirea bu
nelor relații de prietenie și co
laborare pe multiple planuri 
dintre țările și ponoarele noas
tre, pe baza principiilor de de
plină egalitate, respect al in
dependenței și suveranității na
ționale, se subliniază in tele
grama adresată de CONSILIUL 
OAMENILOR MUNCII DE NA
ȚIONALITATE MAGHIARA 
DIN REPUBLICA SOCIALIS
TA ROMANIA.

Sîntem conștienți că întâlniri
le și convorbirile purtate, im
portantele documente semnate 
conferă acestor vizite dimensiu
nile unor momente de impor
tanță istorică, deschizătoare de 
noi și ample perspective colabo
rării multilaterale între țara 
noastră și țările pe care le-ați 
vizitat, se înscrie ca o majoră 
contribuție la lupta pentru însă
nătoșirea climatului politic mon
dial, rezolvarea problemelor 
complexe ce confruntă astăzi 
omenirea, oprirea cursei înar
mărilor, în primul rând a celor 
nucleare, înlăturarea pericolului 
unui nou război mondial și asi
gurarea dreptului oamenilor, al 
popoarelor la viață, la pace.

Exprimînd deplina adeziune 
la înțelegerile rodnice si con
cluziile bogate în semnificații la 
care s-a ajuns cu prileiul a- 
cestor vizite, oamenii muncii 
de naționalitate maghiară din 
România. într-o neclintită co
eziune moral-politică cu între
gul popor, vă asigură, mult 
stimate și iubite tovarășe secre
tar general, că vor urma și în
făptui neabătut politica internă 
și externă a partidului și sta
tului nostru — Republica So
cialistă România.

în telegrama adresată de CON
SILIUL OAMENILOR MUNCII 
DE NAȚIONALITATE GER
MANĂ din Republica Socialistă 
România, se arată : împreună cu 
întregul popor, oamenii muncii 
de naționalitate germană din 
țara noastră au urmărit cu viu 
interes și profundă satisfacție 
desfășurarea vizitelor oficiale 
de prietenie pe care le-ați în
treprins, împreună cu stimata 
tovarășa Elena Ceaușescu, mem
bru al Comitetului Politic Exe
cutiv al C.C. al P.C.R. și prim 
viceprim-ministru al guvernului, 
în Republica India, Republica 
Populară Bangladesh, Republica 
Socialistă a Uniunii Birmane, 
Regatul Nepal și Pakistan. Vi
zita în aceste țări din Asia se 
înscrie în rîndul acțiunilor de 
însemnătate istorică desfășurate 
de țara noastră pe arena mon
dială. pentru dezvoltarea con
tinuă a relațiilor de prietenie 
și colaborare între toate statele, 
pentru instaurarea unei păci 
durabile in întreaga lume.

întâlnirile și convorbirile avu
te la cel mai înalt nivel au des
chis noi perspective conlucrării 
fructuoase pe multiple planuri, 
întărite și reafirmate în docu
mentele care au fost adoptate 
cu ocazia acestor vizite. Pretu
tindeni unde ați fost pe pămîn
tul Asiei, vizita dumneavoastră 
și a tovarășei Elena Ceaușescu 
a prilejuit vibrante manifestări 
de simpatie și admirație pro
fundă pentru România socia
listă. Sîntem de aceea ferm în
credințați că și această vizită 
cu largi și răsunătoare ecouri 
se va resimți pozitiv și profund 
atât în relațiile țârii noastre cu 
statele și popoarele vizitate, cît 
și pâ planul întregii vieți in
ternaționale, în lupta pentru o 
lume mai bună și mai dreaptă, 
pentru idealurile de progres, 
bunăstare și pace ale întregii 
omeniri.

Exprimînd întreaga noastră a- 
deziune față de politica internă 
și externă a partidului și sta
tului nostru, vă asigurăm mult 
stimate și iubite tovarășe 
Nicolae Ceaușescu, de hotărârea 
fermă a oamenilor muncii de 
naționalitate germană din țara 
noastră de a-și aduce din plin 
contribuția, alături de întregul 
popor, la înfăptuirea istoricelor 
hotărâri ale Congresului al 
XIII-lea al partidului, la ridi
carea continuă a patriei noastre 
scumpe, România socialistă, pe 
noi culmi de progres și civili
zație.

partid.il


ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC 
EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Acțiuni și luări de poziție 
in favoarea păcii și dezarmării

(Urmart din pag. I)

Comitetul Politie Executiv a dat cea mai înaltă apreciere re
zultatelor acestor vizite, care se înscriu ca evenimente de im
portantă istorică in dezvoltarea multilaterală a relațiilor Româ
niei socialiste cu țările vizitate, ca strălucite acțiuni de politi
că externă ale partidului și statului nostru in favoarea păcii, 
înțelegerii și cooperării pașnice cu toate popoarele lumii.

Comitetul Politie Executiv a aprobat pe deplin activitatea 
desfășurată de secretarul general al partidului, președintele Re
publicii, tovarășul Nicolae Ccaușesctt, in cadrul acestor vizite, 
apreciind, șl cu acest prilej, contribuția sa esențială la înfăp
tuirea orientărilor și hoUririlor adoptate de Congresul al 
XIII-lea ai partidului privind întărirea colaborării șl solidari
tății României cu țările în ours de dezvoltare, In lupta pentru 
progres economic și social, pentru dezvoltare liberă, indepen
dentă.

Comitetul Politie Executiv a apreciat, eu profundă satisfac
ție, că aceste vizite, urmărite cu viu interes și deplină aprobare 
de intrcgul nostru popor, au deschis, prin înțelegerile Ia cel mai 
înalt nivel, prin documentele convenite, noi perspective șt posi
bilități pentru extinderea raporturilor de colaborare șl coope
rare dintre România și țările respective — pe plan economic, 
tehnioo-șttințitic, cultural șl In alte stere de activitate — pe 
baza deplinei egalități tn drepturi, respectului independenței șt 
suveranității naționale, neamestecului In treburile interne șl 
avantajului reciproc.

Comitetul Politie Executiv a evidențiat Importanța convor
birilor și a schimburilor de păreri pe care tovarășul Nicolae 
Ccaușescu le-a avut cu șefii de stat și de guvern din țările vizi
tate asupra aspectelor esențiale ale vieții internaționale, iden
titatea sau apropierea punctelor de vedere tn problemele discu
tate. S-a dat o Înaltă apreciere modului strălucit in care tova
rășul Nioolae Ceaușescu a reafirmat, șl cu acest prilej, princi
piile ce stau la baza politicii externe a țării noastre, pozițiile 
constructive ale României față de problemele complexe ce con
fruntă omenirea. A fost relevată însemnătatea deosebită a apre
cierilor comune că problema fundamentală a epocii contempora
ne o constituie oprirea botărită a cursei înarmărilor și trece
rea Ia măsuri efective de dezarmare, in primul rind de dezar
mare nucleară, preintimpinarea pericolului unui război nu
clear, apărarea dreptului suprem al oamenilor, al popoarelor la 
existență liberă șl demnă, la Independență, la viață și la pace.

Comitetul Politic Executiv a reliefat importanța punctelor 
de vedere exprimate cu prilejul dialogului la nivel înalt privind 
necesitatea renunțării la forță In relațiile internaționale, solu
ționării tuturor conflictelor și stărilor de tensiune din diferite 
regiuni ale lumii — din Orientul Mijlociu, America Centrală, 
Asia și alte zone — numai și numai pe cale politică, prin tra
tative între țările interesate, pornindu-sc de Ia interesele păcii 
și securității, de la cerințele dezvoltării libere și independente

TELEGRAMA
Tovarășul Constantin Dăscă- 

lescu. prim-ministru al Guver
nului Republicii Socialiste 
România, a primit o telegramă 
din partea secretarului Comite
tului Popular General al Marii 
Jamahirii Arabe Libiene Popu
lare Socialiste, «Omar Al-Mun- 
tasser, prin care acesta mulțu
mește pentru felicitările trans
mise cu prilejul desemnării sale 
in această funcție și adresează, 
totodată, cele mai bune urări 
de sănătate și fericire, do con
tinuă dezvoltare a relațiilor do 
prietenie și colaborare dintre 
țările noastre.

Cu prilejul Zilei naționale a 
Republicii Islamice Pakistan, vi
neri după-amiază a avut loc în 
Capitală o manifestare cultura
lă , organizată de Institutul ro
mân pentru relațiile culturale 
cu străinătatea. în cadrul căreia 
au fost prezentate aspecte pri
vind dezvoltarea economico-so- 
cialâ a acestei țări. A fost, de 
asemenea, vizionat un film do
cumentar pakistanez.

La Ambasada Uniunii Sovie
tice la București a avut loc. vi
neri, o conferință de presă Ia 
care au participat reprezentanți 
ai Ministerului Agriculturii, Mi
nisterului Afacerilor Externe, 
Academiei de Științe Agricole 
și Silvice, ziariști români și co
respondenți al presei atrălna 
acreditat! În țara noastră.

Cu acest prilej, Boris G. Ste
pa, Adjunct al ministrului ame- 
liorâțiilor și gospodăriei apelor 
al U.R.S.S., aflat în vizită în țara 
noastră, a vorbit despre rolul 
lucrărilor de îmbunătățiri fun
ciare în creșterea producțiilor 
agricole șl realizarea progra
mului alimentar In Uniunea so
vietică. colaborarea. «ovieto- 
română In domeniul agricul
turii.

Ample manifestări politico-ideologice și cultural-educative

cu ocazia aniversarii a 65 de ani

de la crearea U.T.C, și a 30 de ani de la înființarea U.A.S.C.R.

a tuturor popoarelor, fără nici un amestec din afară. S-a dat o 
înaltă apreciere pozițiilor exprimate de președintele României 
și conducătorii țărilor vizitate in favoarea creării de zone ale 
păcii, colaborării și bunei vecinătăți, libere de arme nucleare 
și chimice, In Balcani, in nordul și centrul Europei, precum și 
in alte regiuni ale lumii, Inclusiv in regiunea Oceanului Indian. 
A fost reliefată importanța aprecierilor cu privire Ia necesitatea 
participării active, egale, la viața internațională a tuturor state
lor, fără deosebire de mărime și orinduire socială, îndeosebi a 
țărilor mici și mijlocii, a țărilor in curs de dezvoltare, a țărilor 
nealiniate, care constituie marea majoritate a lumii și sint ne
mijlocit interesate intr-o politică de pace, de colaborare, de 
dezvoltare liberă, independentă. S-a subliniat, totodată, identi
tatea părerilor privind necesitatea întăririi rolului Organizației 
Națiunilor Unite, al celorlalte organisme internaționale, a creș
terii contribuției acestora Ia asigurarea păcii și securității, la 
dezvoltarea cooperării intre toate statele lumii.

Comitetul Politic Executiv a apreciat însemnătatea deose
bită pe care România și țările vizitate o acordă lichidării sub
dezvoltării, a marilor decalaje existente Intre țările bogate și 
eele sărace, instaurării unei noi ordini economice internaționale 
și organizării. In acest scop, a unei conferințe tn cadrul O.N.U. 
Ia care să participe. cu drepturi egale, atit țările in curs de 
dezvoltare, cit și cele dezvoltate, tn vederea realizării unor în
țelegeri care să ducă la soluționarea globală a problemelor sub
dezvoltării — inclusiv a problemei datoriilor externe — la in
staurarea unor relații noi bazate pe deplină egalitate șl echitate 
intre toate statele lumii.

Comitetul Politic Executiv a relevat cu satisfacție faptul că, 
la timpul convorbirilor, a fost reafirmată botărirea României 
și a statelor vizitate de a conlucra tot mai strins pe arena mon
dială, In cadrul O.N.U„ ai altor organisme internaționale, pre
cum și in Cadrul mișcării țărilor nealiniate, in vederea soluțio
nării constructive a marilor probleme ce confruntă epoca 
noastră, a instaurării unui climat trainic de pace, securitate, 
înțelegere și largă cooperare in Europa, In Asia, in întreaga 
lume.

Aprobind In unanimitate documentele și Înțelegerile conve
nite cu prilejul acestor vizite. Comitetul Politic Executiv a 
cerut ministerelor, organizațiilor economice centrale să acțio
neze In modul cel mal hotărit pentru concretizarea in măsuri și 
acțiuni practice a înțelegerilor și acordurilor de colaborare cu 
țările vizitate, in vederea extinderii și aprofundării pe multiple 
planuri a raporturilor dintre România și aceste țări, in inte
resul reciproc, al cauzei generale a păcii și cooperării interna
ționale.

Comitetul Politic Executiv a hotărit CONVOCAREA PLENA
REI COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST 
ROMAN PENTRU ZILELE DE 24—25 MARTIE A.C.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, șl alte 
probleme ale activității de partid și de stat.

Legămîntul revoluționar al tinerilor 
de a face totul pentru înflorirea patriei

(Urmare din pag. I) 
mod efectiv, la dobinăireâ in- 
dependentei energetice a țării. 
Angajamentele pe căre ni 
le-am asumat in cinstea aces
tui moment aniversar din via- 
ța organizației revoluționare a 
tinerei generații din patria 
noastră s-au concretizat în 
creșterea substanțială a pro
ducției de cărbune extras, can
titățile realizate suplimentar 
insumind 30 mii tone lignit, 
în unitatea noastră, continuă 
Ionel Chereji, secretarul Comi
tetului U.T.C. de la întreprin
derea minieră Voievozi, jude
țul Bihor, unul din patru oa
meni ai muncii este utecist. 
Este un argument care demon
strează că organizația de ti
neret este puternic angajată 
tn tot ceea ce întreprinde co
lectivul de oameni al muncit. 
Sintem ferm hotărlți să facem 
totul pentru înfăptuirea sarci
nilor ce revin întreprinderii 
noastre din directivele trasate 
de cel de al Xît'I-lea Congres 
al partidului, participind ală
turi de toți minerii țării la dez
voltarea economico-socială a 
României. Este angajamentul 
nostru de Onoare pe care il 
adresăm tuturor tinerilor pa
triei, alături de tradiționalul 
«Noroc bun /* * mineresc*.

9 în întreprinderi și institu
ții, Cluburi ale tineretului, școli 
și facultăți din Capitală au con
tinuat, vineri, să se desfășoare 
ample manifestări politico-edu
cative șt cultural-artlstice. Un 
mare număr de tineri muncitori 
de la întreprinderea „23 Au
gust* au audiat cu viu Interes 
expunerea cu tema „Uniunea 
Tineretului Comunist — 65 de 
ani de activitate revoluționară 
sub conducerea glorioasă a Par
tidului Comunist Român". La 
Tehnic-club. in fața a numeroși 
tineri muncitori și elevi din 
sectorul 4, a foit prezentată ex
punerea „Uniunea Tineretului 
Comunist — școală a practicii 
revoluționare pentru însușirea 
înaltelor valori politice și mo
rale ale comunismului în rîndul 
tineretului*. La Muzeul de is
torie a partidului comunist, a 
mișcării revoluționare șl de
mocratice din România au fost 
înmînate carnete de membru al 
U.T.C. unor tineri din sectorul 6.
• „U.T.C. — aniversează 65 

de ani de luptă șl activitate re
voluționară sub conducerea 
P.C.R.“. Sub acest generic la 
Bacău și Comănești s-au desfă
șurat simpozioane în cadrul 
cărora S-a subliniat cu pregnan
ță faptul că istoria Uniunii Ti
neretului Comunist din țara 
noastră se împletește cu tinere
țea revoluționară a tovarășului 
Nicolae Ceaușescu, cel mai stră

„Ca peste tot in satele și co
munele țării șt în comuna 
noastră, ne spune Aurel Sftn- 
dulescu, secretarul Comitetului 
comunal U.T.C. din comuna 
Cungrea, județul Olt, tini 
mulțl tineri. Iubim pămlntul 
$i dorim sA-l facem să rodeai- 

lucit exemplu de luptător co
munist pentru triumful cauzei 
partidului, pentru înfăptuirea 
celor mai nobile aspirații ale 
poporului, evocîndu-se totodată 
lupta dusă în anii ilegalității de 
tineretul român pentru înfăptui
rea idealurilor de libertate și in
dependență, precum și partici
parea ?a la opera de reconstruc
ție a țârii și apoi la edificarea 
societății socialiste în patria 
noastră.
• „Concepția secretarului ge

neral al partidului, tovarășul 
Nicolae Ceausescu, privind rolul 
locul și sarcinile tinerei gene
rații in noua societate — tine
retul, Importantă forță socială» 
viitorul însuși al națiunii*.  „în
făptuirea neabătută a hotărîrilor 
Congresului al XIII-lea al P.C.R., 
a sarcinilor, orientărilor si indi
cațiilor secretarului general al 
partidului, tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, îndatorire patriotică 
a fiecărui tînăr*  — s-au intitu
lat dezbaterile organizate la 
Drobeta-Tumu Severin. Orșova, 
Baia de Aramă, Strehaia și 
Vinju Mare.
• Sub genericul „U.T.C. —

65 de ani de luptă și activitate 
revoluționară sub conducerea 
P.C.R.*,  la întreprinderea de 
confecții Focșani, întreprinderea 
de tricotaje Panciu, cluburile 
tineretului din orașele Mără- 
șești șl Adjud au avut loc ex
puneri și dezbateri în cadrul 

că tot mat bogat pentru plinea 
țării, pentru bunăstarea noas
tră, a tuturor. Județului nos
tru i-a fost conferit înaltul 
titlu de „Erou al Noii Revolu
ții Agrare*.  Prin cuvintele 
mele aduc angajamentul celor 
mai tineri agricultori olteni, 
cele mal respectuoase ii calde 
mulțumiri adresate partidului, 
Secretarului său general, tova
rășul Nicolae Ceaușescu, 
pentru minunatele condiții de 
muncă Și viață, pentru inega
labilele șanse de afirmare ofe
rite tuturor tinerilor lucrători 
din agricultură. Noua revo
luție agrară impiratd din gin- 
direa nbvatoare și cutezătoa
re a tovarășului Nicolae 
Ceaușescu cere nu numai o 
nouă tehnologie, dar ;i un om 
nou, foarte bine pregătit atit 
profesional cit și politic. în 
educarea formarea acestui 
om nou un rol deosebit revine 
organizației de tineret. $1 in 
continuare, noi, tinerii din a- 
griculturu județului Olt, ur- 
mlnd neabătut indicațiile și 
sarcinile trasate de tovarășul 
Nicolae Ceaușescu, înaltul mo
del de eutezanfd șl luptă revo
luționară pentru Afirmarea na
țională, pentru progres și pros
peritate oferit de personalita
tea ctitorului României mo
deme, vom munci neobosit 
pentru recolte tot mal mari, 
pentru înfăptuirea Mii revo
luții agrare".

„NOi, toți tinerii țării, între
gul nostru popor ne prezen
tăm la sărbătoarea tinereții, a 
luptei și cutezanței revoluțio
nare a generațiilor de tineri 

cărora au fost reliefate marile 
înfăptuiri socialiste din anii lu
minoși în care, sub conducerea 
P.C.R., a secretarului său ge
neral, tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, România a parcurs 
mărețe trepte pe calea progresu
lui, bunăstării și civilizației. în 
contextul acelorași acțiuni în 
numeroase unități agrieoîe șl 
cămine culturale vrincene au 
fost organizate simpozioane și 
expuneri avînd genericul „To
varășul Nicolae Ceaușescu — 
simbolul tinereții noastre revo
luționare*,  iar In unități de in- 
vâțămînt din municipiul Foc
șani și din alte localități vrin
cene, mii de tineri au audiat 
expuneri cu tema „Epoca Nicolae 
Ceaușescu — epoca marilor Îm
pliniri în dezvoltarea României, 
a creșterii bunăstării întregului 
popor*.
• La întreprinderea „1 Mai*  

din Ploiești, unitate industrială 
in care lucrează un mare nu
măr de tineri muncitori, ingi
neri *i  tehnicieni au fost orga
nizate alle și săptăminl record 
în producție, tinerii fiind, tot
odată, autorii unor valoroase so
luții tehnice menite să fie ma
terializate în programul de mo
dernizare a proceselor de pro
ducție. în cadrul „Ștafetei mun
cii comuniste*,  organizată de 
Comitetul municipal Ploiești al 
U.T.C.. cei aproape 6 000 de ti
neri de la întreprinderea „1 
Mai*  s-au angajat să depășeas

care au urmat chemarea par
tidului in cei 65 de ani de la 
Crearea Uniunii Tineretului 
Comunist cu omagiul muncii și 
al faptei. Contribuția mea și 
a colegilor mei de muncă la 
succesele economiei naționale, 
lă propășirea patriei, ne spune 
Dobre Iancu, navalist în portul 
Constanța, se măsoară in mii 
de kilometri, in tone de măr
furi. Am făcut împreună cu 
tinerii mârinari de pe cargoul 
„Voroneț*  înconjurul pămân
tului transportând mărfurile 
românești. Peste tot pe unde 
am poposit in drumurile noas
tre am auzit numai vorbe de 
laudă la adresa poporului nos
tru. Pe tot globul sintem re- 
cunoscuți ca oameni iubitori 
de pace și liniște, care vor să 
muncească, să-și construiască 
pașnic viitorul, sd contribuie la 
propășirea și progresul omeni
rii. Cu căldură, cu respect 
este rostit numele secretaru
lui general ăl partidului, pre
ședintele României socialiste, 
numele tovarășului Nicolae 
Ceaușescu. Acest nume fn- 
seamnd pace. acest nume in- 
seamnă liniște, prietenie Intre 
popoare, unitate de acțiune 
pentru binele omenirii. Sintem 
minări că aparținem acestui 
timp, cd ne numim generația 
Nicolae Ceaușescu, că prin 
munca noastră contribuim la 
creșterea prestigiului poporu
lui șt țârii noastre, la cunoaș
terea realizărilor și împlinirilor 
muncii lui, la promovarea po
liticii externe ce este cu ade
vărat o solie a păcii și priete
niei intra toate popoarele 
lumii*.

că cu 40 la sută angajamentul 
de muncă patriotică, colegii lor 
de la Rafinăria Ploiești cu 30 
la sută, iar uteciștii de la Li
ceul industrial nr. 4 cu 25 la 
sută.
• Sub genericul „65 de ani 

de activitate revoluționară a 
U.T.C. sub conducerea Partidu
lui Comunist Român*  și „Tine
retul — puternică forță socială 
in înfăptuirea programului 
Partidului Comunist Român*,  
in unitățile economice din Cen
trul industrial-agrar Rovinari și 
orașul Novaci au avut loc sim
pozioane care au pus In lumi
nă drumul glorios de luptă și 
înfăptuiri al tinerel generații 
sub conducerea partidului. Eve
nimentelor aniversare din viața 
tineretului le-au fost dedicate 
$i dezbaterea „Tineretul, ple- 
nâr angajat în înfăptuirea sar
cinilor reieșite din documentele 
Congresului al XIII-lea al 
P.C.R.*,  organizată în unități e- 
conomice din municipiul Tg. Jiu, 
expunerile „Romantismul re
voluționar — trăsătură defini
torie a omului nou, a tineretu
lui comunist*.  „Uniunea Tinere
tului Comunist — școală de e- 
ducație revoluționară a tinere
tului*  și „File din istoria orga
nizației revoluționare a tinere
tului*,  prezentate la cluburile 
minerilor din Motru. petroliști
lor din Țicleni și Tg. Cărbu- 
nești, energetlcienilor de la Tur- 
ceni.

Poziția României, propunerile și 
inițiativele președintelui 

Nicolae Ceaușescu cu privire 
la soluționarea globală a problemelor 

subdezvoltării
prezentate in cadrul reuniunii ministeriale 

regionale latino-americane a „Grupului celor 77"
SAN JOSE 20 (Agerpres). — 

în capitala Republicii Costa 
Rica, San Jose, se desfășoară 
lucrările reuniunii ministeriale 
regionale latino-americane a 
„Grupului celor 77“ în vederea 
pregătirii poziției țârilor in curs 
de dezvoltare pentru negocieri
le cu statele dezvoltate la cea 
de-aVIÎ-a sesiunea Conferinței 
Națiunilor Unite pentru Comerț 
și Dezvoltare (U.N.C.T.A.D.), 
care va avea loc la Geneva, in 
luna iulie a.c.

La lucrări participă și o de
legație română.

Luînd cuvîntul în cadrul dez
baterilor, șeful delegației ro
mâne a prezentat poziția Româ
niei. propunerile și inițiativele 
președintelui Nicolae Ceaușescu 
cu privire la soluționarea glo
bală a problemelor subdezvol
tării, inclusiv a datoriei externe 
a țărilor în curs de dezvoltare, 
și Ia edificarea unei noi ordini 
economice internaționale.
Subliniind însemnătatea 

U.N.C T.A.D.-VII, vorbitorul a 
relevat cerința convenirii la a- 
ceastă conferință a unor măsuri 
concrete în vederea depășirii 
crizei economice și financiare 
mondiale, a reluării pe o bază 
largă a activității economice. A- 
semenea măsuri trebuie să vi
zeze reglementarea globală a 
datoriei externe, oprirea trans-

ORIENTUL
ALGER 20 (Agerpres) — în- 

tr-o declarație citată de agenția 
A.D.N., Salah Khalaf, membru 
al C.C. al mișcării de eliberare 
națională palestiniană „Al Fa
tah*,  a relevat că un acord do 
principiu a intervenit între cinci 
organizații palestiniene privind 
convocarea viitoarei sesiuni a 
Consiliului Național Palestinian 
la 20 aprilie. El a spus că ordi
nea de zi a sesiunii urmează să 
fie stabilită in cadrul unei reu
niuni pregătitoare ce va avea 
loc la începutul lunii aprilie.

NAȚIUNILE UNITE 20 (Ager
pres) — La Națiunile Unite s-au 
desfășurat consultări între 
membrii Consiliului de Securita
te cu privire la situația din zona 
taberelor palestiniene din Liban.

Lucrările Seimului 
R. P. Polone

VARȘOVIA 20 (Agerpres). — 
La Varșovia s-au desfășurat lu
crările Seimului R.P. Polone. 
După cum relatează agenția 
P.A.P., a fost adoptată o ho- 
tărire in probleme de politică 
internațională care se pronunță 
pentru extinderea cooperării 
Poloniei cu alte state, în pri
mul rind cu țările socialiste.

Seimul — se arată, de aseme
nea, in document — sprijină e- 
f orturi ie , în vederea asigurării 
păcii și securității internaționa
le, propunerile în vederea tre
cerii la dezarmare și, in con
text, noile propuneri'ale U.R.S.S. 
pentru eliminarea rachetelor eu 
rază medie de acțiune din Eu
ropa.

Evoluția procesului 
reconcilierii naționale 

in Afganistan
KABUL 20 (Agerpres). — în- 

tr-un Interviu televizat se
cretarul general al C.C, al 
Partidului Democratic al Po
porului din Afganistan. Naji- 
bullah. a relevat că politica de 
reconciliere națională in Af
ganistan a adus deja amnctte 
rezultate palpabile — relatează 
agenția TASS. Un factor impor
tant și pozitiv in acest proces, 
a arătat vorbitorul, il constituie 
revenirea in patrie, în ultimele 
70 de zile, a 35 000 de refugia#. 
De partea puterii populare a 
trecut un însemnat număr de 
formațiuni armate antiguverna
mentale. cu un efectiv de apro
ximativ 10 000 de oameni. Tot
odată, un mare număr de ase
menea grupuri, totalizînd circa 
90 000 de oameni, negociază, in 
prezent, cu guvernul Afganista
nului Încetarea ostilităților.

Procesul reconcilierii naționa
le a devenit ireversibil. Vom 
merge pe această linie neabătut 
și hotărit — a declarat Naji- 
bullah.

PE SCURT
• BIROUL POLITIC AL C.C. 

AL P.C.U.S., examinînd în ca
drul unei ședințe principalele 
direcții ale sistemului învăță- 
mîntului politic și economic al 
oamenilor muncii a stabilit să 
se acționeze pentru asigurarea 
concordanței depline a conți
nutului, formelor și metodelor 
acestuia cu sarcinile privind 
accelerarea dezvoltării social-e- 
conomice a țării, activizarea 
factorului uman — relatează a- 
genția TASS.

• VINERI. Ia Geneva s-a în
cheiat a patra rundă a convor
birilor sovieto-americane la ni
vel de experți în probleme pri

ferului de resurse financiare din 
țările In curs de dezvoltare către 
cele dezvoltate și asigurarea 
unui flux net, crescînd, de ase
menea resurse spre țările in curs 
de dezvoltare, crearea unui sis
tem monetar și financiar echi
tabil. stabil și democratic, eli
minarea practicilor protecționis- 
țe, liberalizarea comerțului in
ternațional, asigurarea unui ac
ces sporit al țărilor în curs de 
dezvoltare pe piețele statelor 
dezvoltate și îmbunătățirea in 
acest scop a sistemului genera
lizat de preferințe, care să se 
aplice pe o bază nediscrimina
torie și nereciprocă.

Reprezentantul român a re
liefat că o premisă importantă 
pentru obținerea de rezultate 
pozitive la U.N.C.T.A.D.-VII o 
reprezintă solidaritatea și acțiu
nea unită a țărilor în curs de 
dezvoltare in promovarea și a- 
părarea — la negocierile cu sta
tele dezvoltate — a intereselor 
și pozițiilor lor comune.

Poziția constructivă a Româ
niei a fost primită cu interes 
și apreciere in rindul partici
pantelor.

Reuniunea ministerială din 
Costa Rica urmează 6ă adopte 
un document final, care să ser
vească la elaborarea platformei 
comune a „Grunului celor 77“ 
la U.N.C.T.A.D.-VII.

MIJLOCIU
într-o declarație făcută presei 
după reuniune, președintele in 
exercițiu al Consiliului a- arătat 
că membrii acestui organism 
își exprimă „profunda îngrijo
rare*  față de situația critică în 
care se află palestinienii din 
taberele din Liban, lipsiți de 
posibilitatea de a primi ajutoa
re în alimente și medicamente. 
Ei cer părților interesate să fa
ciliteze agențiilor specializau 
din sistemul Națiunilor Unita 
distribuirea de alimente și me
dicamente către palestinienii a- 
flați în tabere. Totodată, Consi
liul de Securitate își reînnoiește 
apelul adresat tuturor părților 
interesate de a pune capăt 
grabnic acțiunilor armate în 
zona taberelor, pentru a sa 
ajunge la un acord durabil și 
a se apăra viețile civililor.

Solidaritate activă cu lupta popoarelor 
împotriva rasismului și politicii de apartheid
A devenit o tradiție ca, in fiecare an, la 21 martie, opinia pu

blică progresistă din lumea întreagă să marcheze, prin multiple 
acțiuni, ..Ziua internațională pentru eliminarea discriminării ra
siale*.  zi care inaugurează „Săptămina âe solidaritate cu po
poarele care luptă împotriva rasismului și a discriminării ra
siale*.

Instituită în virtutea unei 
rezoluții a Adunării Generale 
a O.N.U. in anul 1966. ca o 
expresie a preocupărilor tot 
mai susținute aie comunității 
mondiale față de perpetuarea, 
in numeroase zone ale plane
tei, a anacronicei politici de 
discriminare rasială și apart
heid. această zi evocă, in ace
lași timp, unul din cele mai 
singeroase acte de represiune 
la care a recurs regimul mi
noritar sud-african in încerca
rea de a stăvili lupta dreaptă 
a milioanelor de africani din 
RS.A. pentru deplina egali
tate. pentru o viață liberi și 
demnă, pentru abolirea inu
manei politiei de apartheid. 
La 21 martie 1960. o manifes
tație pașnică a populației din 
orașul sud-airicar. Sharpevil- 
Je a fost transformată intt-un 
tragic și revoltător masacra, 
sub gloanțele poliției regimu
lui rasist de la Pretor-a că- 
zind zeci și zed de oameni, 
zed și zeci. de tineri. Aoest 
act inuman avea să fie con
damnat cu vehemență de opi
nia publică progresistă de 
pretutindeni, iar ziua de 21 
martie avea să devină o zi a 
luptei împotriva rasismului, o 
zi a solidarității cu milioanele 
de oameni care au suferit și 
suferă din cauza unor aseme
nea practici inumane.

Este un trist adevăr al zi
lelor noastre faptul că, deși 
de la adoptarea rezoluției a- 
mintlte au trecut peste două 
decenii, practicile rușinoase 
ale discriminării rasiale nu 
numai că nu au fost elimina
te, dar ele s-au extins consi
derabil pe fondul apariției 
unor noi forme, poate mai 
subtile, dar de aceeași esență 
profund antiumană. Sint din 
păcate numeroase țările in oa
re comunități întregi — cum 
sint de pildă muncitorii imi
granți afla# în statele capita
liste — sint supuse exploată

vind încetarea experiențelor nu
cleare.

După cum relatează agenția 
TASS, rezultatele rundei arată 
că partea americană nu acceptă 
deocamdată o înțelegere privind 
începerea unor negocieri de am
ploare cu privire la interzicerea 
completă a experiențelor nu
cleare.
• ÎNTR-UN DOCUMENT 

consacrat agravării șomajului 
din cadrul Pieței comune, coti
dianul austriac „Die Presse*  
relevă între altele : Numărul 
șomerilor din cele 12 state ale 
Pieței comune a fost în luna 
ianuarie de 17,05 milioane, cu

MOSCOVA 20 (Agerpres) — 
La Moscova s-a desfășurat o 
reuniune sovieto-americană pe 
tema „noua gîndire in secolul 
nuclear*,  organizată de Comite
tul sovietic peiitru apărarea 
păcii și organizația americană 
„Centrul pentru dialog america- 
no-sovietic*,  relatează agenția 
TASS. Dezbaterile 'din cadrul 
reuniunii au avut loC in grupuri 
de lucru pentru politică inter
națională și securitate, educație 
și morală, cunoaștere și înțele
gere reciprocă, colaborare bila
terală etC.

BONN 20 (Agerpres). — Hans- 
Jochen Vogel, liderul grupului 
parlamentar al Partidului So
cial-Democrat, a afirmat, in ca
drul dezbaterilor din Bundestag 
pe marginea raportului prezen
tat de oancelarul H. Kohl că 
gruparea politică din care face 
parte se pronunța pentru înce
tarea cursei înarmărilor nuclea
re și pentru prevenirea extin
derii ei In spațiu, informează a- 
genția A.D.N. Partidul Social- 
Democrat, a spus el, dorește, de 
asemenea, încetarea imediată a 
tuturor experiențelor nucleare și 
iși exprimă regretul că șansa 
oferită de moratoriul menținut 
de Uniunea Sovietica timp de un 
an și jumătate nu a fost fructi
ficată.

Totodată, reprezentantul P.S.D. 
i afirmat necesitatea dezvoltă
rii relațiilor și continuării dialo
gului dintre cele două state ger
mane, ca o contribuție la apăra
rea păcii pe continentul euro
pean și la dezvoltarea încrederii 
intre națiuni.

NAȚIUNILE UNITE 20 (A-
gerpres) — încetarea experien

Plenara C.C. al P.C. din Cehoslovacia
PRAG A 20 (Agerpres). — La 

Praga s-au încheiat lucrările 
Plenarei C.C. al P.C. din Ceho
slovacia, care a examinat ra
portul cu privire la accelerarea 
dezvoltării științifice și tehnice 
a țării.

Plenara a adoptat o hotărîre 
prin care aprobă raportul pre
zentat de Prezidiul C.C. cu pri
vire la îndeplinirea hotărîrilor 
Congresului al XVII-lea al 
partidului referitoare la accele
rarea progresului tehnico-stiin- 
țific si realizarea altor sarcini, 
relevînd, totodată, că. in pofida 
unor rezultate pozitive, nu s-a 
realizat încă o cotitură orinci- 
pială în acest domeniu. Se evi
dențiază, de asemenea, că pre
tutindeni trebuie creată o at
mosferă de intoleranță față de 
nerespectarea disciplinei, față de

rii. unor revoltătoare discrimi
nări. sint nevoite să trăiască 
in miaerie. la marginea socie
tății. Totodată, sint tot mai 
frecvente oazurile în care a- 
ceste grupuri minoritare sînt 
ținta unor atacuri brutaie din 
partea unor organizații neo
fasciste, extremiste, propaga
toare ale urii de rasă.

Situația cea mai gravă con
tinuă insă să se mențină in 
Republica Sud-Africană. unde 
o minoritate aibă supune la o 
cruntă asuprire, in virtutea

Zioa internațională ’ 

pentru eliminarea 

diwriminării rasiale

legilor de apartheid, o popu
lație majoritară de culoare, 
cane numără peste 25 de mi
lioane de persoane. Episodul 
singeros de la Sharpeville, de 
acum 27 de ani, nu a rămas 
din păcate Izolat. în această 
perioadă, pe fundalul crește
rii tot mai hotărîte a luptei 
populației majoritare, mii ș! 
mii de oameni șl-au pierdut 
viața in urma acțiunilor re
presive ale forțelor de secu
ritate ale regimului. Zeci de 
mii de patrioți se află în sum
brele închisori sud-africane, 
între acestea aflîndu-se și li
derul Congresului Național 
African, Nelson Mandela, 
condamnat pe viață pentru 
singura vină de a fi luptat 
împotriva odiosului sistem de 
apartheid. în pofida intensifi
cării acțiunilor opiniei publi
ce mondiale, a fermei condam
nări a regimului de la Preto
ria, Africa de Sud continuă 
să rămină un bastion al poli
ticii rasiste, o țară a cruntei 
represiuni. Manevrele făcute

516 000 mai mare decît la înce
putul anului 1986, atingînd un 
nivel record. O situație mai 
puțin gravă s-a înregistrat în 
Luxemburg, unde rata șomaju
lui a fost de 1,8 la sută. Pe locul 
doi se situează R.F.G. cu o rată 
de 9,7 la sută.

în toate celelalte state ale 
Pieței comune rata șomajului a 
fost mult mai mare, Irlanda si- 
tuîndu-se pe primul loc cu o 
rată de 18,3 la sută. în Italia 
s-a înregistrat o rată a șomaju
lui de 14,3 la sută.
• CA URMARE a condițiilor 

climaterice nefavorabile, într-c 
serie de zone ale Italiei econo

țelor cu arme nucleare este o 
problemă de viață și de moarte 
pentru populația din Polynezia 
franceză, a declarat, la sediul 
din New . York al Națiunilor 
Unite, Oscaar Temaru, liderul 
Frontului de eliberare dip Ta
hiti. Ca și alte popoare din re
giunea Pacificului de Sud, a 
menționat el, noi cerem ca 
Franța să înceteze teslele sale 
cu armament nuclear efectuate 
în această zonă.

VIENA 20 (Agerpres) — Luînd 
cuvîntul în fața șefilor de dele
gații din țările participante la 
reuniunea general-europeană de 
la Viena, președintele Austriei, 
Kurt Waldheim, a relevat nece
sitatea promovării unei politici 
al cărei obiectiv să fie asigu
rarea unei mai strinse colabo
rări și a destinderii internațio
nale. El și-a exprimat convin
gerea că va fi obținut un pro
gres în examinarea unor pro
bleme cum ar fi reducerea 
armamentelor și a înarmărilor, 
colaborarea în domeniul econo
mic și comercial.

ATENA 20 (Agerpres) —- 
Mișcarea Socialistă Panelenă 
(P.A.S.O.K.). partid de guvernă- 
mint din Grecia, susține pe de
plin recenta inițiativă a Uniu
nii Sovietice privind eliminarea 
rachetelor cu rază medie de ac
țiune din Europa, se arată într-o 
declarație dată publicității la 
Atena. In document se subli
niază necesitatea realizării grab
nice a unui acord în această 
problemă, care să constituie un 
prim pas spre înlăturarea defi
nitivă a armelor nucleare.

dezordine, lipsuri și mediocri
tate in muncă și că în fruntea 
luptei pentru aplicarea reali-' 
zărilor tehnico-științifice tre 
buie să se situeze organele și 
organizațiile de partid.

Examinînd unele probleme 
organizatorice, plenara I-a eli
berat pe Josef Korcak din com
ponența Prezidiului C.C., la ce
rerea sa, din motive de sănăr 
tate. Ladislav Adamec a fost 
ales membru al Prezidiului C.C. 
al P.C.C. De asemenea. Karel 
Hoffmann, membru ăl Prezidiu
lui C.C., a fost ales secretar și 
membru al Secretariatului Co
mitetului Central, iar Zavadil 
Miroslav — membru al Secre
tariatului C.C. al P.C.C.

In încheierea lucrărilor ple
narei a luat cuvîntul Gustav 
Husak, secretar general al C.C. 
al P.C.C.

in ultima perioadă de „pre
ședintele*  Pieter Botha pe li
nia unor pretinse „reforme*  
nu au reușit să ascundă in
tențiile cinice ale regimului 
de a-și perpetua dominația a- 
supra majorității, de a induce 
in eroare opinia publică mon
dială. de a menține esența 
politicii rasiste, de apartheid. 
In același timp, represiunea 
din interiorul țârii este dubla
tă, in plan extern, de politica 
agresivă a Pretoriei împotri
va statelor africane vecine și 
independente. de ocuparea 
ilegală — puternic condamnată 
in întreaga lume — a Nami
biei.

In spiritul politicii profund 
umaniste a partidului și sta
tului nostru, poporul și tine
retul român și-au manifestat 
întotdeauna solidaritatea ac
tivă cu lupta popoarelor pen
tru libertate și independență, 
Împotriva anacronicelor prac
tici de discriminare rasială și 
apartheid. Așa cum sublinia 
tovarășul NICOLAE 
CEAUȘESCU, „Abolirea defi
nitivă a oricărei forme de do
minație colonială, a politicii 
de apartheid — anacro
nism rușinos al zilelor 
noastre, in totală contradicție 
cu noile realități contempora
ne, cu cerințele fundamentale 
ale progresului uman — con
stituie un imperativ de maxi
mă actualitate, care concen
trează atenția și solidaritatea 
tuturor forțelor antiimperialis- 
te, democratice și progresiste*.  
Cu prilejul „Zilei internațio
nale pentru eliminarea discri
minării rasiale*  poporul ro
mân, tineretul patriei iși re
afirmă hotărirea fermă de a 
acționa și în viitor, alături de 
celelalte popoare, de forțele 
progresiste din lumea întrea
gă, pentru abolirea definitivă 
a practicilor rasiste, de apart
heid, pentru triumful nobile
lor deziderate de libertate, in
dependență și egalitate, pen
tru asigurarea unei vieți dem
ne pe planeta noastră.

A. PERVA

mia a avut de suferit pagube 
serioase. Deosebit de afectată 
este regiunea Apuglia din sud. 
Consiliul regional s-a întrunit 
într-o ședință de urgență pentru 
a examina situația creată. Auto
ritățile locale au cerut guver
nului să-i acorde ajutor de ur
gență, declarînd regiunea zonă 
calamitată.

Ca rezultat al marilor căderi 
de zăpadă și al gerurilor puter
nice au fost afectate plantațiile 
de citrice, culturile de fructe și 
legume. întreprinderile indus
triale au suferit pierderi esti
mate la 80 miliarde de lire.

J



SUB CONDUCEREA PARTIDULUI, A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU
Tineretul României socialiste se afirmă ca un factor activ

progres și colaborare internațională

Doresc să relev, cu multă satisfacție, că
tineretul României socialiste, care, in deplină 
unitate cu întregul popor, participă acth și 
entuziast la opera de edificare a noii orinduiri 
— militează cu holărirc și responsabilitate 
pentru pace și dezarmare, pentru o largă 
colaborare internațională. Animat de ac/ste 
nobile idealuri, tineretul român ia participa 
și în viitor, cu toate forțele, alături de tinăra 
generație de pretutindeni, la lupta comună 
consacrată dezarmării și păcii, instaurării unui 
climat trainic de colaborare, securitate și pace
pc planeta noastră"

NICOLAE CEAUȘESCU

Tineretul patriei noastre trăiește cu intensitate atmos
fera deosebită cu care sint marcate cele două 
date aniversare din istoria mișcării revoiuționare de 
tineret din România : 65 de ani de la crearea Uni
unii Tineretului Comunist și 30 de ani de la înfiin

țarea Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România. 
Constituie aceste momente, cu profunde semnificați pentru 
dezvoltarea și devenirea tinerei generații a țării, prilej de 
aleasă sărbătoare, avind emoționante reverberații in const- 
ința fiecărui tînăr și oferind, totodată, un codru major de a 
evidenția, cu legitimă mindrie patriotică, statutul act», rolul 
și locul de prim plan cu care a fost investit tineretul in so
cietatea românească de azi. Și docă in toate mărețele reoU- 
zări ale poporului nostru din anii noii orinduiri se regăsește 
și contribuția importantă a milioane și - »oane de t ner 
expresii ale energiei și vocației lor creatoare voierifieote Ui 
mod pilduitor, datorăm aceasta condițiilor remarcabile de 
afirmare și împlinire, a posibilităților MfiaiWe de O-și ma
terializa aspirațiile și idealurile intr-o epocă de puiemtcâ 
afirmare a României, acasă și in lume. Epoca Nicoioe 
Ceaușescu.

in spiritul înaltului mandat confent de Pcrt>dJ Co--- si 
Român, conform căruia „tineretul este vStonrf popondai*.  
„un factor politic activ și o forță remarcai ă a p-ogresu - 
democrației și păcii", continuing glor.oase e <22 • 2 e _2
tei pentru prosperitate, libertate și demnitate, ttaeni de pe 
întreg cuprinsul patriei, organizațiile lor r?»o -• 
nose cauză mai înaltă decit aceea a infăotu r..
împreună cu întregul popor, cu toți oamenii etance. o poe
ticii partidului, a sarcinilor și indicaților secretam!*  yeneael 
al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușesco. Și esta iocootas- 
tabil că prestigiul actual al României, suma s p*e*-  ce 
care se bucură pretutindeni in lume politico sa consecventa 
de pace, independență, colaborare și progres se leogâ iedk 
solubil de remarcabila activitate a pre ;e dinte tai Nkotoe 
Ceaușescu. Viziunea sa asupra evoluției hnen octaale. de 
esență profund umanistă, gindirea cutezătoare, res^omoS- 
tatea înaltă, asumată plenar, caraetend aeatar ce definesc, 
în spațiul filosofiei revoluționare^ concepția despm devenmeo 
națiunii noastre socialiste se bucură de o adeziune ■■•*-  
mă, de sprijin neprecupețit, pentru câ ere*  —â cw rot -e -- 
tregului popor, ale tuturor generaț i.

Fiind o concepție ce-și propune in cr —_ as gtsreree
progresului, înălțarea pe culmi tot mai -2 :e de : r wte 
și bunăstare a patriei, pe teritoriul ocbvitât a —:• :e o ase
menea orientare se materializează printr-o desch*de-e  t«c<3 
spre viitor, spre toți factorii de care depinde acesta : pocea, 
înțelegerea și respectul intre popoare, cobbororeo empe. 
rodnica și echitabilă între națiuni. Aceasta este motrvubo or
ganică pentru care Jinâra generație a României socmtate. 
organizațiile sale revoluționare se identific H grocu ce 
mai «nalt cu politica partidului și statului nostru, etaboroSâ 
cu decisivul aport al tovarășului Nicolae Ceaușescu. Princi
piile ordinatoare ale activității internaționale de U.T.C. -> 
U.A.S.C.R. sint, firesc, inseși principiile politicii partidului si 
statului, la a căror înfăptuire contribuie plenar. Intr-un cadru 
deosebit de generos, deschis eu înțelegere si cold—S tataror 
problemelor specifice vîrstei tinere, tinoretot Kanântei socia
liste, Uniunea Tineretului Comunist si Ur^eo Ase: z*  :• 
Studenților Comuniști din România iși fac o *isi —■ de inollâ 
cinste și răspundere din participarea activă, in spiritul ori
entărilor președintelui țării, la intensificarea legăturilor cu 
tineretul și organizațiile sale revoluționare, progresiste și de
mocratice de pretutindeni, la unirea eforturilor acestora in 
lupta desfășurată, alături de popoare, de tortele -tate 
ale societății, împotriva politicii imperialiste, coton.a iste și 
neocolonialiste, de dominație și asuprire c altor poooare, 
pentru salvgardarea vieții și o păcii pe planeta noastră, 
pentru egalitate, echitate și progres. Ca urmore a unei ase
menea deschideri, U.T.C. și UA.S.C.R. dezvoltă ample rapor
turi de prietenie, solidaritate și colaborare cu peste 550 de 
organizații de diferite orientări politice, filosofice sau reli
gioase, raporturi ce au la bază promovarea fermă a princi
piilor deplinei egalități in drepturi, neamestecului m trebu
rile interne, stimei și respectului reciproc, dreptului fiecărei 
organizații de a-și stabili de sine stătător platforma politică, 
programul și modalitățile de acțiune.

In ampla mișcare mondiala pe care o antrenează voința 
de pace a popoarelor, aspirația spre o lume mai bună, mai 
dreaptă și mai frumoasă, tinăra generație a României so
cialiste, organizațiile sale revoluționare înscriu o contribuție 
marcanta, larg recunoscută, alături și împreună cu tinerii 
de pretutindeni, în numele încrederii in viitor. Un viitor de 
pace șî de demnitate a ființei umane, de împlinire multilate
rală a omului, pe măsura dezideratelor și aspirațiilor fierbinți 
ale popoarelor, ale generațiilor actuale.
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„VĂ CHEM, DRAGI PRIETENI TINERI!"

ri fi*

din pace o permanență și din conlucrare 
ampiă și echitabilă o sursă de progres pen
tru toate țările, în consens cu marile idea
luri și năzuințe ale umanității.

Participarea activă a tineretului român, a 
organizațiilor sale revoluționare la dialogul 
tinerei generații contemporane asupra pro
blemelor majore ale timpului și asupra 
căilor de soluționare a acestora, prin efor
turi comune, evidențiază interese și opțiuni 
f undamentale : încetarea cursei înarmărilor 
și trecerea urgentă la dezarmare, in primul 

instaurarearind la dezarmarea nucleară,

unui autentic climat de destindere, secu
ritate și cooperare în Europa și în întreaga 
lume, edificarea unei noi 'ordini economice . 
și politice mondiale, democratizarea vieții 
internaționale, soluționarea pe cale exclu
siv pașnică a litigiilor dintre state. în acest 
spațiu comun de probleme și acțiuni con
certate ale tinerilor de pretutindeni, cuvin
tele „Vă chem, dragi prieteni tineri !“ ca
pătă o rezonanță și mai puternica,, o și mai 
mare forță mobilizatoare, în numele Omu
lui și pentru realizarea pe Terra a unui ade
vărat Pămînt al Oamenilor.

Pentru apărarea dreptului 
suprem la viață

T.-o'.nd i-t’-e |oao o poc- ccccso c» s
pc--tească be tovc-ăssJ Mcotoe Ceowsesc^ .
ol ffacS*  » c*  «te c*oest  * tateBoga "

a poc

PARTIDUL

Pentru dezvoltarea liberă 
și independentă a popoarelor 

Aoârarea Loertoti 
ce semeoo poporu* 
cc*e.  ’*i  
m onâi 
se ofio

.eoe-“ce".e naționale, cauză otit 
m. repremtă o direcție de acțiune 
externe ro*one$ti.  mot cu seamă 
•reo destme-or noastre na trona ie 

___ _ r consecvența si fer
ită. □ sporit prestigiu! Romă- 
$■ —o. pjțSn legat de stările 

o*  trecut. tineretul coatempo.'an recunoaș- 
osre de pcubcă dor.aso sc fiedriate de a se pune 
bbc.! ce.e- :e anacronice oe negalitcte socială și 

oeatru aboorec poilric ■ de forță, de do- 
i c*c —c-io'ec t*or  relații noi intre 
și justițe.

— ~oasc*ă  a ocordat și oca •dă un sprijin ferm țârilor 
au pc$< oe coteo dezvoitor. oe sne stătătoare, e<or- 

seesca pentru coasoxfepreo -oependenței și suve-

N-:ooe Ceaușescu,
t a fass

d-ctct.

CEAUSESCU
o deviză a vîrstei noastre, o legitimare

Pentru edificarea unei noi 
ordini economice mondiale

Avind o vi : j~e g!obo!ă asupra dezvoltării lumii contem- 
pQ'",e ce pe pczî'.îi științifice, in interdependența lor dia- 
■ec: câ, președintele României socialiste abordează dintr-o 
pe'soectrvâ profund revoluționară imperativul edificării unei 
no ordini economice mondiale, evidențiind faptul că aceasta 
vecfamâ o schimbare'calitativă în raporturile dintre state, 
astfel incit să se asigure-progresul mai rapid al țărilor ră- 
mo$e > _ — ă. accesul neîngrădit al tuturor statelor la cuce- 
r r e gen ufyi uman, ale științei și tehnologiei moderne.

De oe oceste ooritii-realiste -și -constructive,, tineretul*  ro- .. 
r-cn U T.C s U.A.S.C.R. au participat activ la dialogul ti- 
ne^ei generații, consacrat edificării noii ordini'economice și 
do t ce c~ale,"organizind o multitudine de acțiuni,
cum sint : '

- Se- -c- e c laterale.ale’U.T.G .șî .Mișcării Panafrican.e 
a Tineretului ;

- Se— -'or- U.A.S.C.R.-ISMUN cu tema „Tineretul, 
dezvoltarea națională și Națiunile Unite" ;

- Se-'nan;! b ateral U.T.C. — Mișcarea Internaționala a
T.-e e:_ - Democrat-Creștin cu tema „Participarea tineie- 
t- _ c pentru instaurarea unei noi ordini economice
și politice internaționale" ;

- Seminarul organizat de U.A.S.CR. cu tema „Rolul și con- 
tributia studenților-la'lichidarea fenomenului subdezvoltării";

- Sem nărui international „Tineretul și studenții. - solida-
rîtote pentru pace, dezvoltare națională și o nouă ordine 
economică internațională" ; \ \

- Seminarul internațional „Tineretul șî dezvoltarea".

TINERII
a conștiinței în numele viitorului fericit

I

Pagină realizată de DOINA FRUNTELATA

tineretulLa aleasa sărbătoare de astăzi, 
României socialiste are pe deplin conștiința că 
pentru impresionanta sa biografie revoluționară 
un moment de excepționâ-ă importanță il con
stituie Congresul al IX-lea al partidului, cind 
in fruntea comuniștilor români a fost ales tova
rășul Nicolae Ceaușescu. De atunci, locul și 
rolul tineretului cu fost ridicate pe trepte supe
rioare, dind expresie încrederii nețărmurite a 
partidului, a secretarului său generai, în capa
citatea tineretului de a-și asuma sarcini și res
ponsabilități de cea mai mare importanță pen
tru viitorul patriei socialiste, pentru viitorul între
gii lumi.

Constituie o realitate de mare semnificație și 
valoare pentru activitatea tineretului nostru fap
tul că, încă de la începuturile creării sale, 
Uniunea Tineretului Comunist și-a asumat, din
colo de obiective economice și sociale, obiective 
revoluționare înalte, precum lupta împotriva pe
ricolului fascist și a războiului, pentru salvgar
darea independentei și integrității naționale. 
Exemplul strălucit al tînărului militant comunist 
Nicolae Ceaușescu o deveni*  în timp, pentru 
timp, simbolul tinereții revoluționare, într-o vi
brantă identitate de conștiință și simțire • 
CEAUȘESCU - TINERII. Gindfrea cutezătoare, 
calitățile organizatorice de excepție, clarviziunea

si curajul în momente esențiale pentru soarta 
tării, devotamentul nemărginit față de interesele 
supreme ale partidului și poporului însoțesc, în 
permanență, activitatea tovarășului Nicolae 
Ceaușescu, cel mai iubit și stimat fiu ai patriei, 
prieten apropiat al tinerei generații, dedicata 
mereu slujirii cu abnegație a idealuri
lor înaintate. în anii noii deveniri a patriei, cînd 
i-a fost încredințată conducerea Uniunii Tine
retului Comunist, apoi, în cele peste două dece
nii de cînd conduce destinele partidului și țării, 
tovarășul Nicolae Ceaușescu a acordat o atenție 
primordială educației revoluționare, patriotice 
a tinerei generații, militînd pentru legătura or
ganică între tradițiile cele mai puternice, cele 
mai valoroase din istoria străbunilor, pentru cul
tivarea spiritului de răspundere a tinerilor față 
de istorie, față de viitor, ai cărui creatori sînt 
chemați să fie. Participarea la forumurile tinere

lului, frecventele întîlniri cu tineri de diverse 
categorii., primirea unor delegații de tineret de 
peste hotare, chemările fierbinți adresate în nu
mele vieții, pentru asigurarea păcii și garantarea 
viitorului, mesajele în care se referă la aspecte 
majore ale vieții tineretului, oferind, de fiecare 

• dată, exemplul mobilizator al implicării respon
sabile față de toate problemele ce frămîntă 
umanitatea - iată tot atîtea momente vii ale 
identității CEAUȘESCU - TINERII.
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